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„Gyere, segíts!” jótékonysági bál

2011. feb ru ár 18-án, szom ba ton a „Gye re, 
se gíts!” Ala pít vány meg tar tot ta má so dik
jó té kony sá gi bálját.

Bár a ki tö rõ inf lu en za jár vány el le nünk 
dol go zott, még is mint egy 80 ven dég töl -
töt te meg szom bat este a mû ve lõ dé si ház
nagytermét.

Az est prog ram ját a Li li om Ha gyo -
mány õr zõ Egye sü let pa lo tás tán ca nyi tot -
ta meg. Õket Bo gár Lász ló fel lé pé se kö vet -
te, aki édes any já val, Bogárné Si mon Klá rá -
val a Fér fi, nõi ér tel me zõ ké zi szó tár leg -
fon to sabb pont ja it is mer tet te meg ve -
lünk. A Fire Dance kö zép sõ tánc cso port ja
is szín pad ra lé pett az idén is, és Cser há ti
Zsu zsa nagy si ke rû Bol dog ság, gye re ha za 
c. da lá ra mu tat tak be ba lett ko re og rá fi át.
Majd is mét tánc kö vet ke zett, Sza bó Pé ter
és tánc part ne re, Ja kab Ka ta lé pett szín pad -
ra. Õk egy bu da pes ti tánc mû vé sze ti is ko -
la el sõ éves ta nít vá nyai, és la tin tán cok ból 
ad tak ne künk íze lí tõt. A tánc be mu ta tót
Tóth Renátó Ger gõ gi tár já té ka és éne ke kö -
vet te, aki Bereczki Zol tán Han gok ba zár -
va c. da lát ad ta elõ. Bárdosné Ulviczki Györ -
gyi cso dás ének hang já ban már nem elõ -
ször gyö nyör köd het tünk, hi szen õ a ta va -

lyi jó té kony sá gi bá lun kon is fel lé pett.
Györ gyi egyik ta nít vá nyá val, Kövesdi
Ádám mal – aki gitáron kísérte – a Várj reám
és Barbara Streisand Woman in love c. dalát
adta elõ.

Igen szív me len ge tõ ér zés volt, hogy
ami kor a fel lé põ ket meg ke res tük, és el -
mond tuk ne kik, hogy mi re ké szü lünk,
mi hez kér jük a se gít sé gü ket, azon nal,
gon dol ko dás nél kül mind annyi an igent
mond tak. Kö szön jük nekik az önzetlen
segítséget.

Az es te retrodiscoval foly ta tó dott, ahol 
a ze nét Föl di And rás és se gí tõ je, Makai Dá -
ni el biz to sí tot ta. Az egész éj sza kán át tar tó 
mun ká juk szin tén fel aján lás volt az
alapítvány számára.

Mi e lõtt azon ban na gyon be le me le ged -
tünk vol na a tánc ba, meg ér ke zett az est
meg le pe tés ven dé ge: MCDC. Ha va la ki -
nek a név nem len ne is me rõs, õ az, aki
2009-ben a Csil lag szü le tik cí mû te het ség -
ku ta tó ver seny ben káp ráz ta tott el egy
egész or szá got freestyle rap tu dá sá val.
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Elsõ kézbõl
Tisz telt Ol va sók!

Az el múlt hó nap ban a tél be pó tol ta ma -
gát, ez mind a le esett hó mennyi sé gé ben,
mind a hi deg idõ já rás ban meg mu tat ko -
zott. Gon do lom, min den csa lád nál, így az
ön kor mány zat nál is igen zseb be nyú lós
hó nap volt. A fû té si szám lán túl ná lunk a
hó el ta ka rí tás költ sé ge is je lent ke zett. Azt
gon do lom, mind nyá junk ne vé ben el -
mond ha tom, hogy ezen szol gál ta tást vég -
zõ vál lal ko zónk, Haj dú Gyu la re me kül
meg ol dot ta ezt a ke mény mun kát. A
szám lát ugyan még nem kap tuk meg, de
bí zom ben ne, hogy nem lesz több, mint a
ko ráb bi évek ben, hi szen a le esett hó alap -
ve tõ en kon cent rál tan hul lott le, és nem
kel lett pár hu za mo san több ször is dol goz ni 
an nak el ta ka rí tá sá val.

Ön kor mány za ti szin ten az el múlt hó -
nap mun ká i ról az mond ha tó el, hogy a
szok vá nyos na pi te en dõk mel lett na gyon
sok idõt kel lett el sõ sor ban a vá ros 2012. évi 
költ ség ve té sé re for dí ta ni, a má sik igen sok
mun kát igény lõ te rü let pe dig a fej lesz tés
volt. Így az el múlt évek ben be fe je zett fej -
lesz té si mun kák fe lül vizs gá la tá val, il let ve
az idei év ben be nyúj tan dó pá lyá za tok elõ -
ké szí té sé vel kel lett so kat fog lal koz nunk.
Na gyon sok mun kát adott min de nekelõtt
a szo ci á lis te rü le ten dol go zók szá má ra,
hogy már ci us 1-jé vel be in dí tot tuk a köz -
mun ka prog ra mot. En nek ke re té ben 14 fõ
vesz részt egy hó na pos köz mun ká ban (õk
el sõ sor ban in téz mé nyek nél kap nak mun -
kát), és to váb bi 33 fõ vesz részt a te le pü lé -
sen köz cé lú mun kák ban. Bí zom ben ne,
hogy a meg emelt óra ke ret ben dol go zók (6 
óra) olyan mun kát vé gez nek majd, amely
lát ha tó lesz, ami szeb bé te szi te le pü lé sün -
ket, a vá ros ban élõk szá má ra pe dig jobb
élet mi nõ sé get biz to sít.

A ko ráb bi hó na pok ban a ci vil szer ve ze -
tek ál tal be nyúj tott LEADER pá lyá za tok
hi ány pót lá sa is meg tör tént az el múlt he -
tek ben. Jog gal bí zom ab ban, hogy min den
be nyúj tott pá lyá zat be fo ga dás ra ke rül, és
még eb ben az év ben a cé lok meg is va ló -
sul nak. Az Er kel Fe renc út fel újí tá sá ra be -
nyúj tott pá lyá za tun kat is be fo gad ta a pá -
lyá zat ki író ja. Po zi tív dön tés ben re mény -
ked he tünk. A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho -
na fel újí tá sá ra be nyúj tan dó pá lyá za tunk
elõ ké szí tõ mun ká la tai gõz erõ vel foly nak.
Na po kon be lül el ké szül nek az en ge dé lyes
ter vek és a mun ká la tok költ ség ve té se. Itt
annyi te en dõnk lesz, hogy a pá lyá za ti ki -
írás nak meg fe le lõ en dönt sük el, hogy mi -
lyen mû sza ki tar ta lom mal ke rül jön majd
be nyúj tás ra. Na gyon sze ret nénk, ha a kö -
te le zõ en elõ írt fel ada ton túl jut na a pá lyá -
za ti pénz bõl olyan te vé keny sé gek el vég -
zé sé re (elekt ro mos há ló zat, fû té si rend -
szer kor sze rû sí té se) is for rás, ame lyek a to -
váb bi mû köd te tés költ sé ge it tud ják csök -
ken te ni. Nem tel je sen fej lesz té si mun ka,
de a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná hoz kap -
cso ló dó in for má ci ót is sze ret nék köz zé
ten ni. Az el múlt év ben és az idén is több

olyan dön tés szü le tett az ott hon nal kap -
cso la to san, me lyek meg va ló sí tá sa na gyon
sok vál to zás sal jár. Itt el sõ sor ban a
gondozotti lét szám csök ken té sé re uta lok,
amely ter mé sze te sen ma gá ban fog lal ja a
mun ka vál la lói lét szám csök ken té sét is.
Elég sok fe szült ség ke let ke zik ilyen kor, hi -
szen min den ki szá má ra fon tos a mun ka -
hely, a mun ka bér, a biz ton sá gos meg él he -
tés. Ezt a fel ada tot kö zö sen, hu má nu san
ol dot tuk meg az in téz mény ve ze té sé vel,
még is úgy tû nik, hogy so kak szá má ra a ki -
ala kult vi szo nyok bosszan tó an ha tot tak.
Ta lán en nek kö vet kez té ben, a kü lön bö zõ
fe let tes szer vek hez szám ta lan be- és fel je -
len tés tör tént. Szin te min den te rü le ti szer -
ve zet el len õr zést tar tott, töb bek kö zött a
mun kaügyi, a mun ka vé del mi, állategész -
ség ügyi, a köz igaz ga tá si hi va tal. Az in té zet 
és an nak ve ze té se azon ban jól vizs gá zott.
Ki sebb hi á nyos sá got ugyan ta lál tak, me -
lyek ki ja ví tá sa már meg is tör tént, de alap -
ve tõ en min den rend ben volt. Ezért a ma -

gam ré szé rõl gra tu lá lok az in téz mény
igaz ga tó já nak és ve ze tõ tár sa i nak.

Tisz telt Ol va sók!
Az idei költ ség ve tés el ké szí té se, a ta -

valy no vem be ri kon cep ció el fo ga dá sa óta
fo lyik. Az év vé gén meg ho zott költ ség ve -
té si tör vény pon to sí tot ta a be vé te li for rá -
sa in kat. Mint Önök elõtt is is me re tes, az
or szág gaz da sá gi hely ze te mi att min den
te rü le ten szû kí tés tör tént, így igen ke -
mény mun ka folyt a költ ség ve tés meg al -
ko tá sa cél já ból, amely biz to sít ja a vá ros in -
téz mé nye i nek mû kö dé sét, és vi szony lag
na gyon kis hi tel ál lo mányt tar tal maz. Bár a
költ ség ve tés nincs el fo gad va, a tes tü let
még nem hagy ta jó vá, azért az el mond ha -
tó, hogy na gyon ke mény fel té te lek mel lett 
kell majd eb ben az év ben min den ki nek
dol goz ni. Min den in téz ményt sze mély re
le bont va vizs gál tunk meg, és az in téz -
mény ve ze té sé vel kö zö sen ál la pod tunk
meg az idei fel ada tok ról. A ki adá si ol da lon 
el sõ sor ban a bé rek és já ru lé kok je lent kez -
nek, ahol el ér he tõ csök ken tés, így nem
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vet tünk fel dol go zót a nyug díj ba vo nu ló
kol lé gák he lyett, vagy 8 óra he lyett 6 órás
in ter val lum ban fo gunk fog lal koz tat ni, ez -
zel is csök kent ve a ki adá so kat. Ezt na gyon
ne héz meg él ni min den mun ka vál la ló nak,
de higgyék el, min den mun ka adó nak is.
Több te rü le ten szem be sül tünk az zal, hogy 
csök ken tek a mu ta tó szám ok, így a be vé tel
is csök kent. Na gyon fe szes gaz dál ko dás
szük sé ges az idei költ ség ve tés be tar tá sá -
hoz. A gaz dál ko dás be vé te li ol da lát is pró -
bál juk nö vel ni. Töb bek kö zött ezért fog -
tunk be le a ho mok tö vis ter mesz tés be, és
vár ha tó an eb ben az év ben a ho mok tö vis
ül tet vény sor kö ze i ben sü tõ tö köt fo gunk
ter mesz te ni. Ez a nö vény jól meg él ezen a
te rü le ten, és vár ha tó an hek tá ron ként 200
ezer fo rin tos jö ve del met is el ér he tünk.

Tisz telt Ol va sók!
Nagy vál to zás tör tént a ta laj ter he lé si díj 

mér té ké ben. Az új sza bá lyo zás sze rint a
csa tor ná ra rá nem kö tött in gat la nok ese té -
ben tíz sze res díj jal kell szá mol ni. Ezért
meg kezd tük an nak a fel mé ré sét, hogy te -
le pü lé sün kön hány ilyen in gat lan van,
mert vár ha tó, hogy ezen in gat la nok is rá -
köt nek a mos ta ni csa tor na rend szer re.
Kez de mé nyez tük a VCSM. Zrt.-nél, mint
a csa tor na há ló zat köz szol gál ta tó já nál a
ked vez mé nyes be kö té sek le he tõ sé gé nek
meg vizs gá lá sát. A ren de let most van elõ -
ké szí tés alatt, de sze ret nénk min den fé le -
kép pen el ér ni az új ta laj ter he lé si díj be fi -
ze té si ha tár ide jé nek el to lá sát az év vé gé ig,
bíz va ab ban, hogy in kább rá köt nek majd
az itt élõk, mint hogy több szö rös dí jat fi -
zes se nek.

Ez a hó nap sem múlt úgy el, hogy ne le -
gyen rossz hí rünk is. Ez úton sze ret nék az
ön kor mány zat és a ma gam ne vé ben is
rész vé tet nyil vá ní ta ni Nagy Jó zsef nyu gal -
ma zott ta nács el nö künk nek és csa lád já nak 
ked ves fe le sé ge el huny ta al kal má ból.

Tisz telt Ol va sók!
A ta vasz be kö szön té vel kö ze le dik a

Nem zet kö zi Nõ nap is. Ez úton kí vá nok a
te le pü lé sün kön élõ höl gyek nek bol dog sá -
got és sok si kert!

Molnár Péter
polgármester

Testületi ülés
Újszász Vá ro si Ön kor mány zat kép vi -
se lõ-tes tü le te feb ru ár 7-én ülé se zett, me -
lyen az aláb bi dön té se ket hozta:

1) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 2012.
évi költ ség ve té si ren de let-ter ve ze té nek

benyújtásáról

Az ülé sen a költ ség ve té si ren de let-ter -
ve zet be nyúj tá sá ra ke rült sor, a tény le ges
költ ség ve té si ren de let el fo ga dá sa a tes tü -
let már ci u si ülé sén tör té nik. A ren de -
let-ter ve zet sze rint Újszász Vá ro si Ön -
kor mány zat 2012. évi ter ve zett költ ség ve -
té si be vé tel fõ össze ge 1 359 388,0 eFt, költ -
ség ve té si ki adás fõ össze ge 1 361 249,0 eFt, 
a költségvetés egyenlege -1 861,0 eFt.

2) Az ön kor mány zat önál ló an mû kö dõ
in téz mé nyé nek meg szün te té se

Az ál lam ház tar tás ról szó ló tör vény
alap ján élet be lé pett új sza bá lyo zás, va la -
mint a költ ség ve té si kon cep ci ó ban meg -
ha tá ro zot tak sze rint az ön kor mány zat a
Vá ro si Tor na csar nok önál ló an mû kö dõ
in téz mé nyét 2012. feb ru ár 29. nap já val,
jog utód lás sal meg szün te ti, a feladatok
további változatlan ellátása mellett.

A sport- és sza bad idõs te vé keny ség,
mint köz fel adat el lá tá sa ha té ko nyab ban
tel je sít he tõ, ha az in téz mény ál tal el lá tott
fel ada tok to váb bi el lá tá sá ról a he lyi ön -
kor mány zat gon dos ko dik. A meg szün te -
tett in téz mény fel ada ta i nak el lá tá sát a
Meg szün te tõ ok irat ban fog lal tak sze rint
az Újszász Vá ro si Ön kor mány zat ve szi át. 
A sport- és sza bad idõs te vé keny ség fel -
ada ta it el lá tó 3 fõ köz al kal ma zot ti jog vi -
szony ban ál ló dol go zó fog lal koz ta tá si
jog vi szo nya a he lyi önkormányzatnál
fennálló közalkalmazotti jogviszonnyá
alakul át 2012. március 1. napjától.

3) Újszász Vá ros Ön kor mány za ta Kép vi -
se lõ-tes tü le te Szer ve ze ti és Mû kö dé si

Sza bály za tá ról szó ló ren de le té nek
módosítása

A Szer ve ze ti és Mû kö dé si Sza bály zat -
ban szük sé ges sza bá lyoz ni a Vá ro si Tor -
na csar nok meg szün te té sé vel át vé tel re
ke rü lõ fel ada tok el lá tá sá ra vo nat ko zó
szabályokat. Ennek értelmében:

Az ön kor mány zat 2012. már ci us 01.
nap já tól el lát ja a 2012. feb ru ár 29. nap já -
val meg szün te tett Vá ro si Tor na csar nok
önál ló an mû kö dõ in téz mé nye ál tal a
meg szün te té sé ig el lá tott fel ada to kat, a
fel adat el lá tá si hely vál to zat la nul ha gyá sa 
mel lett, az in téz mény meg szün te té sé re
vo nat ko zó kép vi se lõ-tes tü le ti ha tá ro zat,
és Megszüntetõ Okiratban az
alábbiakban megjelöltek szerint.

I. Sport és sza bad idõs te vé keny ség el -
lá tá sa:

A fel adat el lá tás ne ve, he lye: Vá ro si
Tor na csar nok 5052. Újszász, Kos suth L.
út 13. 830. hrsz.

Alap te vé keny sé gi szak ága zat: 931900
Egyéb sport te vé keny ség

Alap te vé keny ség fel ada tai:

– A Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko -
la ál tal meg ha tá ro zott óra szám ke re té ben
a test ne ve lés ok ta tás fel tét ele i nek
biztosítása,

– A Gim ná zi um, Mû sza ki Szak kö zép -
is ko la és Kol lé gi u ma ál tal meg ha tá ro zott
óra szám ke re té ben a test ne ve lés ok ta tás
feltételeinek biztosítása,

– Az ál ta lá nos is ko lai ta nu lók tan órán
kí vü li spor to lá si fel tét ele i nek biztosítása,

– A vá ros la ko sa i nak ré szé re vál to za tos 
sport prog ra mok (ver se nyek, tú rák, szak -
kö rök, tan fo lyam ok) szer ve zé se, rek re á ci -
ós tevékenység,

– A vá ros ban mû kö dõ sport egye sü le -
tek te vé keny sé gé nek se gí té se, edzé se ik -
hez, fog lal ko zá sa ik hoz helybiztosítás,

– La kos sá gi ön szer ve zõ dõ cso por tok
spor to lá sá nak se gí té se, hely biz to sí tás.

– Nem la kó in gat lan bér be adá sa, üze -
mel te té se: nem la kó in gat lan bér be adá sa
al kal man ként har ma dik sze mély ré szé re.

4) A pénz be li és a ter mé szet be ni szo ci á -
lis el lá tá sok ról szó ló ren de let

megalkotása

A mó do sí tást az ága za ti jog sza bály ok
vál to zá sa in do kol ja, töb bek kö zött 2012.
ja nu ár 01. nap já tól a la kás fenn tar tá si tá -
mo ga tás (nor ma tív) a jegy zõ ha tás kö ré be
ke rült át. Mind ezek alap ján a he lyi ren de -
let nem tar tal maz hat a la kás fenn tar tá si tá -
mo ga tás meg ál la pí tá sá ra, fo lyó sí tá sá ra stb. 
sza bá lyo kat. A he lyi ren de let nem tar tal -
maz hat fel sõbb szin tû jog sza bály ál tal sza -
bá lyo zott nor má kat, is mét lé se ket. A he lyi
ren de let szer ke ze té ben tör té nõ vál toz ta tá -
sok ra te kin tet tel a ko ráb bi ren de le tet ha tá -
lyon kí vül he lyez ték, új ren de let-ter ve ze -
tet fo gad tak el. A ren de let sza bá lyoz za az
ak tív ko rú ak el lá tá sa, ápo lá si díj, át me ne ti
se gély, a me net rend sze rin ti he lyi au tó -
busz köz le ke dés ben részt vevõ di á kok és
nyug dí ja sok tá mo ga tá sa, te me té si se gély,
ter mé szet ben nyújt ha tó szo ci á lis el lá tá -
sok, köz te me tés, közgyógyellátás mél tá -
nyos ság ból, adós ság ke ze lé si szol gál ta tás
igény be vé te lé re vo nat ko zó sza bá lyo kat.

5) A te le pü lé si szi lárd hul la dék kal össze -
füg gõ fel ada tok vég re haj tá sá ról szó ló

ren de let módosítása

A tes tü let de cem ber 20-án dön tött a
2012. ja nu ár 01. nap já tól 2012. de cem ber
31. nap já ig al kal ma zan dó hul la dék ke ze -
lé si köz szol gál ta tá si díjról.

A hul la dék gaz dál ko dá si tör vény de -
cem ber 30-ai mó do sí tá sa ér tel mé ben a
„hul la dék ke ze lé si köz szol gál ta tá si díj
leg ma ga sabb mér té ke 2012. év ben nem
ha lad hat ja meg a te le pü lé si ön kor mány -
zat kép vi se lõ-tes tü le te ál tal ren de let ben
2011. év re meg ál la pí tott hul la dék ke ze lé si 
köz szol gál ta tá si díj leg ma ga sabb mér té -
két.” „Ha az egy ség nyi díj té tel mér té ke
nem éri el 2011. év re a te le pü lé si ön kor -
mány zat kép vi se lõ-tes tü le te ál tal ren de -
let ben meg ál la pí tott köz szol gál ta tá si díj
leg ma ga sabb mér té két, a köz szol gál ta tá si
díj leg ma ga sabb mér té ke 2012. év ben
nem ha lad hat ja meg a 2011. de cem ber
31-én al kal ma zott dí jat.”
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Felhívás!

Kér jük a la kos sá got, hogy aki nek
me leg ta ka ró ja, hasz nált, de még mû -
kö dõ ké pes kály há ja és ház tar tá si kis -
gé pe van, és cse kély té rí tés el le né ben
vagy in gyen fel aján la ná, je lent kez zen
a Csa lád se gí tõ és Gyer mek jó lé ti Szol -
gá lat iro dá já ban Újszász, Sza bad ság
tér 1. szám alatt vagy a 20/540-3192 te le -
fon szá mon.

Se gít sé gü ket kö szön jük!

a Csa lád se gí tõ és Gyer mek jó lé ti
Szol gá lat mun ka tár sai



Ez alap ján vál toz tat ni kell a de cem ber -
ben megállapított magasabb díjakon, így
2012. január 01. napjától 2012. december
31-ig a hulladékkezelési közszolgáltatás
díja áfa nélkül:

a) 120 li te res gyûj tõ tar tály ese té ben: a
net tó egy ség nyi díj té tel egy sze ri ürí tés
ese tén: 415 Ft. Amennyi ben a Tu laj do nos
kész pénz-át uta lá si meg bí zás sal tel je sít: a
köz szol gál ta tá si díj: net tó 1 797 Ft/in gat -
lan, vagy társasházi lakás/hó.

b) 120 li te res gyûj tõ tar tály ese té ben: a
net tó egy ség nyi díj té tel egy sze ri ürí tés
ese tén: 415 Ft. Amennyi ben a Tu laj do nos
cso por tos be sze dé si meg bí zás sal tel je sít: a 
köz szol gál ta tá si díj: net tó 1 697 Ft/in gat -
lan, vagy tár sas há zi lakás/hó díjat fognak
jelenteni.

A tör vény mó do sí tá sa hát rá nyos jo gi
hely ze tet te rem tett az ön kor mány zat szá -
má ra, mi vel a ha tá lyos sza bá lyo zás sze -
rint, ha a köz szol gál ta tá si dí jat az ön kor -
mány zat a ja va solt mér ték nél ala cso -
nyabb mér ték ben ál la pít ja meg, úgy a kü -
lönb sé get díj kom pen zá ció for má já ban
kö te les a szol gál ta tó nak meg té rí te ni.
Ezért a tes tü let fel ha tal maz ta a pol gár -
mes tert, hogy for dul jon ál lás fog la lás ért a
Nem zet gaz da sá gi Mi nisz té ri um hoz és a
Kör nye zet vé del mi Mi nisz té ri um hoz, il -
let ve amennyi ben szük sé ges, ké szít sen
alkotmánybírósági beadványt, és végsõ
soron forduljon beadvánnyal a
Törvényszék illetékes szervéhez.

6. Kép vi se lõi tisz te let díj köz cé lú fel aján -
lá sa

Dr. Szó ró Mag dol na ja nu ár, feb ru ár és
már ci us havi tisz te let dí já ból 10 000 Ft-ot a 
Gye re, se gíts! Ala pít vány, 100 400 Ft-ot
pe dig a tánc cso port ok tá mo ga tá sá ra
ajánlott fel.

Téli munkálatok
2012 el sõ két hó nap já ban sem unat ko -
zott a Vá ros gaz dál ko dá si Iro da 5 fõs cso -
port ja. Az idõ nagy ré szét a vá ro si ren dez -
vé nye ken hasz nált sör asz ta lok és pa dok
(100 db), va la mint a par kok ban és köz te -
rü le te ken lé võ ker ti pa dok javításával és
festésével töltöttük.

Mi vel a tél nem múlt el hó esés nél kül,
így a cso port egy pár na pot és hét vé gét
hóeltakarítással is töl tött. Az utak tisz tí tá -
sát Újszász egész te rü le tén ifj. Haj dú Gyu -
la vé gez te, ese ten ként 3 db gép pel is. A
köz le ke dés biz to sí tott volt, ne ga tív
vissza jel zés rõl nem ér ke zett hír. Itt sze -
ret ném meg je gyez ni, hogy még min dig
sok in gat lan tu laj do nos mu lasz tot ta el le -
ta ka rí ta ni az in gat la na elõt ti rá esõ te rü le -
tet. Ez pe dig kö te le zõ, ren de let írja elõ!
Ké rem a tisz telt lakosokat, hogy a
jövõben szíveskedjenek erre odafigyelni.

Földi Gyula
a Városgazdálkodási Iroda vezetõje
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Farkas Gábor és Mészáros János festés közben
(Fotó: Földi Gyula)

Fontos telefonszámok
Rend õr ség: 107
He lyi rend õr: 06-20-572-4483
Pol gár õr ség: +36-20-538-3743

Idõsek nappali ellátása

5052 Újszász, Akácfa út 90.

Szol gál ta tá sa ink: 
Ét kez te tés - napi egy sze ri me leg

étel a Szász Ven dég ház ból, ki szál lí tás -
sal vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap -
okon 7-15 órá ig az 56/367-017 és a
30/816-1711 te le fon szám okon.

Támogató szolgálat

5052. Újszász, Szabadság tér 1.
Tel.: 56/552-068.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 15-17-ig
Kedd: 8-12-ig
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30-16.30-ig
Pén tek: 8-12-ig.

M e g h í v ó

Újszász Vá ros
Ön kor mány za ta tisz te let tel
meg hív ja a vá ros la kos sá gát

az 1848/49-es for ra da lom és
sza bad ság harc
év for du ló já nak

meg ün nep lé sé re

2012. már ci us 14-én
17.30 órá ra

a mû ve lõ dé si ház
nagy ter mé be.

Az ün nep sé gen
köz re mû kö dik a

Vö rös mar ty Mi hály
Ál ta lá nos Is ko la

di ák szín pa da és ének ka ra,
va la mint a Senora

tánc cso port.

Az ün nep sé get ko szo rú zás
kö ve ti a kop ja fá nál.

Ün ne pel jünk együtt
tisz tes ség gel, mél tó ság gal!
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Farsang az
Zagyvaparti Idõsek

Otthonában

A far sang a víz ke reszt tõl (nanuár 6.)
ham va zó szer dá ig a nagy böjt kez de té ig
tar tó idõ szak el ne ve zé se, ame lyet ha gyo -
má nyo san a vi dám la ko mák, bá lok, mu -
lat sá gok, nép ün ne pé lyek jel le mez nek. A
far sang jel leg ze tes sé ge, hogy a ke resz -
tény li tur gi kus nap tár ban nem kö tõ dik
hoz zá je len tõs val lá si ün nep, alap ve tõ en a 
gaz dag nép ha gyo mány ok ra épül. A far -
sang csúcs pont ja a kar ne vál, ha gyo má -
nyos ma gyar ne vén „a far sang far ka”. Ez a 
far sang va sár nap tól hús ha gyó ked dig tar -
tó utol só há rom nap, ami nagy mu lat sá -
gok kö ze pet te, va ló já ban tél bú csúz ta tó is.
Szá mos vá ros ban ek kor ren de zik meg a
hí res kar ne vá lo kat, Ma gyar or szá gon pe -
dig a far sang leg ne ve ze te sebb ese mé -
nyét, a moh ácsi bu só já rást. A far sang a
pár vá lasz tás idõ sza ka volt és egy ben fon -
tos „es kü või sze zon”, mi vel a hús vé ti böjt
idõ sza ká ban már ti los volt es kü võt
tartani.

In téz mé nyünk ben sem ma rad ha tott el 
a jel me zes fel vo nu lás. Nyitrainé Kiss Ka ta -
lin igaz ga tó nõ trom bi ta szó val nyi tot ta
meg a vi dám ün nep sé get. Sok la kónk vál -
lal ko zott a be öl tö zés re, me lye ket a kí ván -
csi kö zön ség taps sal ju tal ma zott. Az öt le -
tes jel me zek kö zül, íme né hány: ve te rán
har cos, a fá raó ír no ka, ki ke let, in di á nok,
ha las tó, mi ku lás, rend õr, nõvé vál to zott
fér fi, stb. A fel vo nu lás után tom bo la hú -
zás ra ke rült sor. Kel le mes dél elõt töt töl -
töt tünk együtt, me lyet a részt ve võk még
na po kig em le get tek.

Nyitrainé Kiss Katalin igazgató
és a mentálhigiénés csoport

Megújul a
vasútállomás

Aho gyan azt a vo nat tal uta zók ta pasz -
tal hat ták, meg kez dõ dött a vas út ál lo más
fel újí tá sa. A re konst ruk ci ó ra a Bu da pes tet 
Szol nok kal össze kö tõ 120a vo nal vas úti
in gat lan ja i nak meg újí tá sá ra irá nyu ló, a
MÁV Zrt. és az ön kor mány zat ok együtt -
mû kö dé sé vel meg va ló su ló 1,1 mil li árd
Ft-os össz költ sé gû min ta pro jekt ke re té -
ben ke rül sor. A prog ram cél ja az érin tett
vo nal sza kasz összes ál lo má sá nak és a
meg ál ló he lyek fel vé te li épü le te i nek fel -
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Itt a farsang, áll a bál!

Ötletes jelmezek

Kívül-belül átalakul az állomás épülete
(Fotó: Fehér Judit)



újí tá sa, új já épí té se, il let ve szol gál ta tá si
szín vo na lá nak emelése.

Az újszászi vas út ál lo má son sor ke rül a
tetõ és a nyí lás zá rók cse ré jé re, az épü let -
gé pé sze ti rend szer és a hom lok zat fel újí tá -
sá ra. Az épü let bel sõ te re it át ala kít ják, az
épü let ben kap nak he lyet az utas-, va la -
mint a moz gás kor lá to zott WC-k. A vá ró -
ter met pad ló fû tés sel lát ják el, a szol gá la ti
he lyi sé ge ket klimatizálják. Meg újí tás ra
ke rül nek az épü let köz vet len kör nye ze té -
ben ta lál ha tó te rü le tek, park fe lü le tek is.

„Az épü let fel újí tá sa vár ha tó an áp ri lis
30-ára ké szül el. Ad dig az uta sok az ál lo -
más te rü le tén el he lye zett kon té ner ben
vált hat ják meg je gyü ket és vá ra koz hat -
nak. Az épü let fel újí tá sát kö ve tõ en kez -
dõ dik meg a vas út ál lo más elõt ti te rü let
ren de zé se, a P+R par ko lók és ke rék pár -
tá ro ló ki ala kí tá sa. Az épít ke zé sek ide je
alatt kér jük az uta sok tü rel mét.” – mond -
ta el Ko vács Fe renc ál lo más fõ nök.

Fehér Judit

Újszászi bûnügyi
hírek

Az ál do za tok nak esé lyük
sem volt

BÛNCSELEKMÉNY 

Szá mos kér dés to vább ra is meg vá la szo -
lat lan a Baunok ügy ben. 2012. feb ru ár
6-án saj tó tá jé koz ta tót tar tot tak a me gyei
rend õr-fõ ka pi tány sá gon, a szol no ki
Baunok há zas pár meg gyil ko lá sá nak
ügyé ben. A nyo mo zó ha tó ság meg erõ sí -
tett szá mos, a saj tó ál tal már ki szi vá rog -
ta tott rész le tet, de eddig nem ismert
tényt nem közölt.

Baunokék tra gi kus tör té ne te 2011. no -
vem ber 17-én, az es ti órák ban kez dõ dött,
egy be je len tés sel – kezd te a tá jé koz ta tón a 
té nyek is mer te té sét Fe ke te Mik lós ez re -
des, bûn ügyi igaz ga tó. Is me rõ sök, hoz zá -
tar to zók egész nap nem tud ták el ér ni a
há zas párt, a há zuk ban sem ta lál ták õket,
ezért szü le tett a be je len tés. Rá adá sul a
gyer mek or vos ként dol go zó fe le ség sem
je lent meg az nap a mun ka he lyén. A ki ér -
ke zõ rend õrök a há zat zár va ta lál ták, és
bent sem mi lyen nyom vagy jel nem utalt
bûn cse lek mény re. Hi ány zott vi szont a
ga rázs ból a csa lád két gép ko csi ja.

Köz igaz ga tá si el já rás ke re té ben kezd -
ték a rend õrök a be je len tést vizs gál ni, és
ha mar el ren del ték a há zas pár és az au tók
kö rö zés ét. Más nap – no vem ber 18-án –
reg gel re már kör vo na la zó dott a nyo mo -
zó ha tó ság szá má ra, hogy Baunokék azért 
nem je lent kez nek, mert ab ban má sok
meg aka dá lyoz zák õket. Még az nap nyo -
mo zás in dult, a sze mé lyes sza bad ság
meg sér té se gya nú já val.

Több tu cat rend õr fog lal ko zott a sér -
tet tek élet vi tel ének és ba rá ti kö ré nek fel -
tér ké pe zé sé vel; ele mez ték a vá ros ban el -
he lye zett tér fi gye lõ ka me rák fel vé te le it,
sõt he li kop te res ke re sést is foly tat tak a
fel té te le zett hely szí nen. Ezt már Ri gó Ist -
ván al ez re des, fel de rí té si osz tály ve ze tõ, a
nyo mo zás irá nyí tó ja me sél te. A kö vet ke -
zõ na pok ban több száz rend õr fé sül te át
több ször Újszász ha tá rá ban a holt tes tek
ké sõb bi fel ta lá lá si he lyé nek környékét.

De cem ber el sõ napjaiban az tán kö rö -
zést és el fo ga tó pa ran csot bo csá tott ki a
rend õr ség a 36 éves, nagytarcsai H. Sza -
bolcs, il let ve a ha son ló ko rú, újszászi M.
tibor el len, és õri zet be vet ték a kö rö zött M.
Bé la ne vû test vér ét. A rend õr tiszt a gya nú -
ba ke rült sze mé lyek kel kap cso lat ban le szö -
gez te: a há rom fér fi kö zül csak egy állt üz le -
ti, mun ka kap cso lat ban Baunok Ist ván nal, õ 
is már há rom év vel ko ráb ban. A nagy erõk -
kel fo lyó ke re sés ered mé nye ként vé gül
Újszász ha tá rá ban, egy kút ban ta lál ták meg 
a holt tes te ket. Nem sok kal ké sõbb a két kö -
rö zött sze mély is fel ad ta ma gát Bu da pes -
ten, a Nem ze ti Nyo mo zó iro da (NNYI)
mun ka tár sa i nak. Balotai At ti la õr nagy, a
nyo mo zó iro da osz tály ve ze tõ je el mond ta:
már az el já rás ko rai sza ka szá ban be kap cso -
lód tak a nyo mo zás ba. Nagy erõk kel ku tat -
tak a két kö rö zött sze mély után, míg nem az 
osz tá lyuk nak si ke rült azo no sí ta ni azok tar -
tóz ko dá si he lyét, egy fõ vá ro si, ti zen he te dik 
ke rü le ti la kást. Mi re azon ban a hely szín re
ér tek, a szö kés ben lé võk már ki röp pen tek a 
búvóhelyükrõl.

– Va ló sá gos haj tó va dá sza tot in dí tot -
tunk el le nük – ál lí tot ta az õr nagy. – Még
re mény ked tünk, hogy eset leg élet ben ta -
lál hat juk a há zas párt, de ké sõbb ki de rült: a 
gya nú sí tot tak esélyt sem hagy tak az élet re
az ál do za tok nak. Er re bi zo nyí té ka ink van -
nak.

Ho gyan kö vet ték egy mást az ese mé nyek
eb ben az ügy ben?

– Ta valy no vem ber 17-én el tûnt
Baunok Ist ván és fe le sé ge, dr. Híd vé gi Ju -
li an na Er zsé bet, a csa lá di gép ko csik kal
együtt.

– No vem ber 21-én a rend õr ség fel hí -
vás sal for dult a la kos ság hoz, se gít sé gét
kér ve a ke re sett sze mé lyek
felkutatásában.

– De cem ber 1-jén el fo ga tó pa ran csot
ad tak ki a 36 éves nagytarcsai H. Sza bolcs, 
va la mint az újszászi M. Ti bor ellen.

– De cem ber 2-án em ber ölés mi att, õri -
zet be vet ték a rend õrök a kö rö zött M. Ti -
bor test vér ét, M. Bélát.

– De cem ber 6-án egy Újszász ha tá rá -
ban lé võ kút ból elõ ke rült Baunok Ist ván
és fe le sé ge holtteste.

A vá la szok egy ré sze bi zal mas
in for má ció

A saj tó tá jé koz ta tón az új ság írók nem
te het tek fel kér dé se ket. A meg vá la szo lat -
la nul ma ra dó kér dé sek kel kap cso lat ban
Fe ke te Mik lós ez re des el mond ta: a vá la -
szok egy ré sze nyo mo za ti ér de kek mi att
bi zal mas, más ré szük re vi szont még a

rend õr ség sem fel tét le nül is me ri a vá la -
szo kat. Így to vább ra sem tud juk pél dá ul,
hogy mi ként hal tak meg a sér tet tek, mi
köti a há rom gya nú sí tot tat Baunokékhoz, 
mi lyen bi zo nyí té kok szól nak a bû nös sé -
gük mel lett, s milyen módon próbálták
megszerezni a gyanúsítottak a sértettek
pénzét.

L. Murányi László
Új Néplap 2012. február 7.

Vallomást tett a Baunok-ügy
egyik gyanúsítottja?

Val lo mást tett a Baunok-gyilkosság egyik 
gya nú sí tott ja – ál lít ja rend õr sé gi for rá sok -
ra hi vat koz va a Blikk. Az új ság sze rint H.
Sza bolcs a ki vég zé sek rõl azért nem tud
sem mit sem, mert ál lí tá sa sze rint nem volt
ott, ami kor meg öl ték a há zas párt. Ál lí tó lag
a fér fi hossza san fej te get te, hogy õ és az M.
test vé rek együtt men tek Baunokékhoz,
majd el vit ték a há zas párt Újszász kül te rü -
le té re. Itt pró bál ták meg õket ar ra rá ven ni,
hogy a bank szám lá já ról utal ja nak át 60
mil lió fo rin tot az em ber rab lók szám lá já ra,
azon ban a tranz ak ció, egy elõ re is me ret len
okok ból meg hi ú sult. A lap ban meg je lent
cikk ben H. Sza bolcs ál lít ja, õ a ko csi ban
ma radt, amíg az M. test vé rek ma guk kal
vit ték Baunok Ist vánt Újszász kül te rü le -
tén, egy ál ta la is me ret len hely re, majd kis
idõ múl va nél kü le tér tek vissza. Ez után a
fe le sé gét is el hur col ták. Hogy mi tör tént a
há zas pár ral, ar ról nem be szélt val lo má sá -
ban.

Az új ság hír kap csán Sza bó Zita, a me -
gyei rend õr-fõ ka pi tány ság saj tó szó vi võ je
le szö gez te, a meg je lent in for má ci ók nem a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rend -
õr-fõ ka pi tány ság tól szár maz nak, és to -
vább ra is fenn tart ják, hogy az üggyel kap -
cso lat ban sem mi lyen to váb bi in for má ci ót
nem ad nak ki.

E. Cs.
Új Néplap 2012. február 9.

Hivatalossá vált H. Szabolcs
vallomásának híre

Ed dig csak meg nem erõ sí tett hí rek
szól tak ar ról, hogy be is me rõ val lo mást
tett a szol no ki Baunok há zas pár meg ölé -
sé vel gya nú sí tott 3 sze mély egyi ke, H.
Sza bolcs. Ám most már hi va ta los do ku -
men tum is meg erõ sí ti ezt. A Szol no ki Tör -
vény szék el bí rál ta, s el is uta sí tot ta az el -
sõ ren dû gya nú sí tott, M. Bé la fel leb be zé -
sét, amit az elõ ze tes le tar tóz ta tá sá nak leg -
utób bi meg hosszab bí tá sa el len nyúj tott
be a vé dõ je. Az elõ ze tes le tar tóz ta tás
fenn tar tá sá nak in do ka az, hogy „az egyik
gya nú sí tott-társ be is me rõ val lo mást tett”
– erõ sí tet te meg dr. Ta si Ju dit védõ.

L. M. L.
Új Néplap 2012. február 11.
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A védõk továbbra is cáfolják
az emberölést

Ala po san fel ka var ta a köz vé le ményt a
nem rég a saj tó ban ki szi vár gott hír, mi sze -
rint rész le ges be is me rõ val lo mást tett a
szol no ki Baunok há zas pár el le ni gyil kos -
ság egyik gya nú sí tott ja, H. Sza bolcs. Amint 
azt mi is meg ír tuk, egy lap ér te sü lés sze rint
el is mer te az em ber rab lás ban va ló rész vé -
telt, de ta gad ta, hogy ölt vol na. En nek ter -
hét két tár sá ra, Mé szá ros Ti bor ra és M. Bél -
ára „nyom ta rá”, akik ed dig ka te go ri ku san
ta gad ták a két sze res em ber ölés gya nú ját. 

Va jon vál toz ta tott-e ez a val lo más a két
gya nú sí tott társ to váb bi vé de ke zé si stra té -
gi á ján H. Zsolt be is me ré se? Dr. Tasi Ju di -
tot – M. Béla ügy véd jét – és dr. Ge ren csér
Fe ren cet, Mé szá ros Ti bor vé dõ jét kér dez -
tük er rõl.

– Ép pen ma volt a vé den cem foly ta tó la -
gos ki hall ga tá sa, és ter mé sze te sen fenn tar -
tot tuk az ere de ti val lo mást, mi sze rint nem
kö vet te el a ter hé re írt cse lek mé nye ket –
nyi lat koz ta Ta si ügy véd nõ. – A be is me rõ
val lo más ugyan is több seb bõl is vér zik.

– Nincs okunk vál toz tat ni ál lás pon tun -
kon, mi u tán Mé szá ros Ti bor nem ölt em -
bert! Tu do má sunk sze rint vé den cem el len 
H. Sza bolcs val lo má sa az egyet len bi zo -
nyí ték, ami nem is biz tos, hogy min den -
ben har mo ni zál a tár gyi bi zo nyí té kok kal –
mond ta Ge ren csér dok tor.

L. M. L.
Új Néplap 2012. február 16.

Napi hírekbõl

2012. feb ru ár 14. Újszász:

Ked den reg gel ész lel ték egy he lyi tár sa -
ság te lep he lyén, hogy ott tol va jok jár tak.
Mint ki de rült, az is me ret len tet te sek la kat
le vá gás és aj tó be rú gás mód sze ré vel ju tot -
tak be az iro dá ba, ahol a le mez szek rényt ki -
fe szí tet ték, amely üres volt. Elõbb azon ban
le sza kí tot ták a ri asz tó be ren de zés kap cso ló
táb lá ját és szi ré ná ját, majd a fal ra sze relt
routereket, mo de me ket és azok ve ze té ke it
sem hagy ták a he lyü kön. Vé gül a hely szín -
rõl egy dik ta fon nal tá voz tak az el kö ve tõk,
akik ron gá lás sal 400 000 fo rint kárt okoz tak.

2012. feb ru ár 16.
Újszász kül te rü le tén lévõ er dõk bõl 15

db 8 mé ter ma gas tölgy fát, 15 db 5 mé ter
ma gas kõ ris fát és kb. 100 db új te le pí té sû
akác fát lop tak el is me ret len el kö ve tõk.

2012. feb ru ár 29.
A be je len tõ édes any ja za var ta meg a tol -

va jo kat, akik ked den dél után a csa lá di ház -
ból egy kék szí nû, ön tött vas ká dat akar tak
el lop ni, ami kor azon ban az asszony rá juk
ki a bált, ott hagy ták a zsák mányt, és fu tás -
nak ered tek.

JNSz. megyei Rendõr-fõkapitányság
sajtószóvivõi

Tisztelt ünneplõ közönség!
Hölgyeim, uraim, diáktársaim! 

Mi cso da ma Ma gyar or szág, és ki vall -
ja ma gát ma gyar nak ma, ami kor már
nem le het büsz kén ki mon da ni, hogy
„Igen, en gem az Is ten ma gyar nak ren -
delt, és ezt vál la lom”. Ki él te ti még a ma -
gyar nem ze tet, és ki vall ja a ma gá é nak,
ha még van olyan?

1848. már ci us 15-re és az 1848 és 1849
kö zött zaj ló ma gyar sza bad ság harc ra
em lé ke zünk most. Szin te lá tom ma gam
elõtt Pe tõ fi Sán dort és a már ci u si if ja kat,
ahogy 1848. már ci us 15-én a Pil vax-ká -
vé ház ban gyü le kez nek, és az ut cá ra vo -
nul va Jó kai Mór fel ol vas sa a 12 pon tot,
Pe tõ fi pe dig el sza val ja hí res köl te mé -
nyét, a Nem ze ti dalt, a tö meg pe dig lel -
ke sen vissz han goz za: „Es kü szünk, es -
kü szünk, hogy ra bok to vább nem le -
szünk”. Majd az Egye tem ut cá ba men -
nek a jogi egye tem hez, ami nek ud va rán
Pe tõ fi újra elõ ad ja éj jel írt köl te mé nyét,
és Jó kai újra föl ol vas sa a 12 kö ve te lést. A
di á ko kat, akik lel ke sen tap sol nak és ki a -
bál nak re ménnyel és el hi va tott ság gal a
szí vük ben, ami a ma em be ré tõl ta lán
már olyan messze áll. Ugyan ezt meg te -
szik az Új vi lág ut cai or vo si egye te men, a 
mér nö ki és böl cse le ti kar hall ga tói elõtt,
és meg is mét lik az egye te mi té ren is. A
lel kes tö meg a Landerer és Heckenast
nyom dá já hoz vo nul va, cen zú ra nél kül,
ez ré vel nyom tat ja ki a 12 pon tot és Pe tõ -
fi ver sét, amit hely ben né met re is le for -
dí ta nak.

De nem aka rok tör té ne lem órát tar ta -
ni. Még szám ta lan ese mény tör tént, ami
em lí tés re mél tó. Bár a sza bad ság harc
meg bu kott, még is em lé ke zünk rá. Mi -
ért? Azért, hogy még egy gyá szos nap
le gyen a nap tár ban, amin si rán koz ha -
tunk és ke se reg he tünk? Nem hi szem.
Büsz ké nek kel le ne len nünk, hogy él tek
itt olyan em be rek is, akik mer ték vál lal ni 
ma gu kat, és nem fél tek ki mon da ni, amit 
érez tek. Tény, hogy ne kik is vol tak hi bá -
ik és gyar ló sá ga ik, õk is szen ved tek, ne -
vet tek, re mél tek, él tek és meg hal tak. Lé -
nye gé ben olya nok vol tak, mint mi. Az -
zal a kü lönb ség gel, hogy õk hit tek va la -
mi ben. Ugyan már, ki akar itt, Ma gyar -
or szá gon meg hal ni? Ugyan, mi nek
ezért az or szá gért bár mit is ten ni? Men -
jünk el in nen, el vég re ez a mó di. El vég re 
kül föld ön vár min ket az Ígé ret Föld je,
nem de? Men jünk el, és so ha ne is jöj -
jünk vissza – hal lom sok fe lõl.

Hagy juk itt a szü lõ föl det, amit annyi
vér áz ta tott? A for ra da lom hõ se i nek, a
sza bad ság har cos ok nak és an nak a mil lió 
meg mil lió em ber nek a vé re és ve rej té -

ke, aki hitt eb ben a ha zá ban. Õk mind
bo lon dok vol tak? Mi, a 21. szá zad em be -
rei már olyan oko sak va gyunk, hogy
sem mi szük sé günk ho va tar to zás ra, ha -
zá ra vagy Is ten re, de még ta nács ra sem.
Ugyan már, ki az az Is ten, és ki ma az az
el me ba jos, aki Ma gyar or szág ról nem
akar el men ni? Én is tu dom, hogy nincs
min den rend ben, sõt, messzebb me -
gyek, tu dom, és min den por ci kám ban
ér zem, hogy szin te sem mi sincs rend -
ben.

Le gyünk õszin ték, ezen nincs mit
szé pí te ni, ezek a té nyek.

Ha ma 1848-at ír nánk, és va la ki ide -
jön ne, majd azt mon da ná „ki áll be ka to -
ná nak”, mit fe lel né tek? Azt, hogy ke ress
más ba le kot?

Ha be áll nál a hon vé dek vagy a hu -
szá rok so ra i ba, mi ért ten néd? A csa lá do -
dért, a ba rá ta i dért, a sze rel me dért, a ha -
zá dért, a sze ret te i dért vagy kö te les ség -
ér zet bõl? Vagy nem ér de kel az egész?
Ve gyük eze ket egy pár szó ban sor ra. A
csa lá dért? Ugyan már, ki hisz még ab -
ban, hogy egy egész sé ges tár sa da lom -
ban csa lád ban él nek az em be rek? El vég -
re szing li nek len ni és a leg ki sebb aka -
dály lát tán el vál ni igen is me nõ.
1848-ban a tár sa da lom alap ja it a csa lá -
dok ké pez ték, ahol nem ha von ta vagy
he ten te vál tak el, és nem úgy cse rél get -
ték a má si kat, mint ahogy a zok nit szo -
kás.

A ba rá ta i kért? Egye dül ke vés do log -
gal le het jól el üt ni az idõt, és ak ko ri ban
ez még in kább igaz volt. Pe tõ fi sem tu -
dott vol na ak ko ra port ka var ni, ha nin -
cse nek olyan tár sai, ba rá tai, akik tá mo -
gat ják. Se gít sük egy mást, õk is ezt tet -
ték! A sze re le mért? Ta lán egy ki csit ké -
nyes té ma, és bár nem szo kás ró la ez zel
kap cso lat ban be szél ni, vi szont fon tos -
nak tar tom ki emel ni, hogy ak ko ri ban a
sze rel met is más képp, mond hat ni ma -
gasz to sab ban ke zel ték, mint ko runk
em be re. Á, ugyan, mi az? Meg mi nek
az? Hasz nál juk ki egy mást, el vég re ez a
vi lág „csak így mû köd het”, se hogy más -
hogy. Több ok ból is biz to san tud juk,
hogy már ak kor is lé te zett ilyen vagy eh -
hez ha son ló ér zés. Nem csak Pe tõ fi köl -
te mé nyei tá maszt ják ezt alá. Höl gye im
és ura im, mi ma gunk va gyunk er re a
leg erõ sebb bi zo nyí ték, hi szen min den
em ber egy sze re lem gyü möl cse. A ha zá -
ért? Ta lán so ka kat el kell ke se rít sek, de
bát ran kö zöl het jük: „Igen, a ha zá ért is
har col tak.” Fel te szem a kér dést: ne künk 
va jon még van olyan? Bí zom ben ne,
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hogy van. Én is lá tom a gon do kat, és en -
nek el le né re a szí vem mé lyén ér zem,
hogy sze re tem ezt az or szá got. Kell,
hogy sze res sem, kell, hogy érez zek va la -
mit. Itt szü let tem, itt cse pe red tem fel, és
ta lán itt is ha lok meg. Igen, az én fe jem -
ben is fo rog a gon do lat, hogy el kel le ne
men ni. Ne kem is vég te le nül ele gem
van, és az összes hó ci põm te le van! Ele -
gem van ab ból, hogy en nek így kell len -
nie! Ele gem van az egész bõl! De tény leg
ennyi vol na? Ezek va gyunk mi? Le ve -
lek, ami ket szét fúj a ne héz idõk és a tör -
té ne lem sze le? Pa rázs, ami úgy al szik el,
hogy egy ki csit sem akart lán gol ni? Ho -
va tûnt az aka rat és ho va lett a hi tünk,
ha volt ne künk olyan? A sze ret te i kért?
Igen, úgy hi szem, ér tük is. Hi szen ne -
künk is van nak olya nok. Mind annyi an
sze re tünk, mert kell, hogy sze res sünk,
és ez 1848. már ci us 15-én sem volt más -
képp. Az élet egy hely re ve ze tett min -
ket, aho gyan õket is. Va la mennyi en ta -
lán sze ret jük, ta lán nem sze ret jük egy -
mást, de acsar ko dás sal nem ju tunk
messzi re. A for ra da lom sem le he tett vol -
na si ke res, ha már az el sõ pil la nat ban
egy más tor ká nak es nek. Kö te les ség ér -
zet bõl? Egy ál ta lán van még olyan a vi lá -
gon? Re mé lem, hogy van, és lesz is.

Ez az em lé ke zés és a ma gunk ba te -
kin tés ide je. Mit tet tünk mi, mit te szünk
mi? Hol tar tunk most ennyi harc után?
Min den ki tõl csu pán azt ké rem, hogy
néz zen ma gá ba. A for ra da lom hõ sei
hõs ként áll nak a tör té ne lem és az igaz -
ság mér cé jén, aho va egy szer mind oda -
ál lunk. De va jon ha lesz szá mon ké rés,
ha még is van igaz ság és van Is ten, ak kor
is meg tu dunk majd elõt te áll ni, és azt
tud juk mon da ni: „Igen, meg tet tem, ami
tõ lem telt.” És ha Ma gyar or szág ra ke rül
a szó, bát ran fe lel het jük majd, hogy
„Igen Uram, kö zös erõ vel meg õriz tük
ezt a föl det, amit ránk bíz tál”?

Csak egy di ák va gyok, ér zé sek kel, ál -
mok kal, egy egy re fá jóbb va ló ság gal, de
egy kis re ménnyel is, ta lán úgy, mint ti.
Itt ál lok elõ tet tek, aki egy a so ka ság ból,
egy pont a vég te len bõl, de hi szem, hogy 
1848-nak má ig élõ üze ne te van. Kell,
hogy le gyen. Kell, hogy le gyen még
üze ne te mind nyá junk szá má ra. Ott és
ak kor va la mennyi en meg tet ték, amit
meg le he tett. Te gyük meg mi is va la -
mennyi en, ami tõ lünk te lik, még ha na -
gyon ne héz is. Nem te he tünk egye bet,
mint bíz ni, és még ha a ke se re dett ség és
az el fá sult ság len dü le té vel is, de ten ni,
amit tu dunk, úgy, mint ak kor ’48-ban.
Is ten óv ja Ma gyar or szá got, Is ten áld ja
Önö ket! Kö szö nöm, hogy meg hall gat -
tak.

Szabó Nándor Zsolt

Ami kor né hány év vel ez elõtt Újszász
Vá ros Nap ján ta lál koz tam Guti Ist ván nal,
nem is mer tem sze mé lyét, fog lal ko zá sát.
Köl csö nös be mu tat ko zás után, meg nye rõ
mo do ra, ka to nai pá lya fu tá sá nak sok szí -
nû sé ge fel kel tet te fi gyel mem. Szá mí tot -
tam ar ra, hogy egy szer a te le fon szám ára
és e-mail cí mé re szük sé gem lesz. El ér ke -
zett nek lát tam az idõt, hogy meg ke res -
sem. Úgy gon dol tam, ered mé nyes, gaz -
dag élet út ját az Újszászi Hír adó ked ves
ol va só i val is mer te tem.

Ami kor Guti Ist vánt meg ke res tem,
hogy egy in ter jú ere jé ig áll jon ren del ke -
zé sem re, nem zár kó zott el, így sze mé lyé -
rõl in for má ci ó kat gyûj töt tem, amely hez
nem ta ga dom, még az internetet is igény -
be vet tem. Guti Ist ván ról ér de kes jel lem -
kép kör vo na lai raj zo lód tak ki elõt tem.
Mindezek után interjút készítettem vele.

V. F: Úgy tu dom, újszászi szár ma zá sú.
Kö ze leb bi sze mé lyi ada ta it meg is mer het -
jük?

G. I: Igen. Újszászi szár ma zá sú va -
gyok, de a szol no ki Bá ba kép zõ In té zet -
ben szü let tem, így Szol no kon anya köny -
vez tek 1953. 10. 11-én.

V. F: Szü le i rõl mon da na va la mit?

G. I: Szí ve sen. Édes apám ne vét örö köl -
tem, aki ka zán ko vács volt. El hunyt, az
újszászi sír kert ben nyug szik. Öz vegy
édes anyám, Guti Istvánné Per jés Esz ter, a 
szol no ki Ti sza Szál ló ban, majd fõ sza kács -

ként a Nagy ker ti Óvo da kony há ján dol -
go zott. Rend sze re sen lá to ga tom újszászi
otthonában (Jókai utca 23/a).

V. F: Hol vé gez te ta nul má nya it?
G. I: Az újszászi ál ta lá nos is ko la után

az újszászi gim ná zi um ban érett sé giz tem.
1972. 08. 01-jén ke rül tem a Ki li án György
Re pü lõ Mû sza ki Fõ is ko lá ra. A fõ is ko lai
ké pe sí tés meg szer zé se után to vább ké -
pez tem ma gam, re pü lõ bal eset ki vizs gá ló
és re pü lés biz ton sá gi tanfolyamot
végeztem Szolnokon és Kanadában.

V. F: Ta nul má nya it fi gye lem be vé ve,
vé gül is mit te kint ere de ti szak má já nak?

G. I: Hi va tá sos ka to na ként a re pü lõ -
gép-ve ze tést.

V. F: Ha nem mi nõ sül ti tok tar tás nak,
hol, met tõl-med dig, mi lyen be osz tá sok -
ban dol go zott? Mi kor ment nyug ál lo -
mány ba, mi lyen rendfokozattal?

G. I: 1972 – 1976: Ki li án György Re pü lõ 
- Mû sza ki Fõ is ko la (Szol no kon egy év,
Szov jet unió – Krasznodáron 3 év); 1976 –
1977: Kecs ke mé ten re pü lõ gép-ve ze tõ;
1977 – 1996: Taszáron re pü lés ki kép zõ raj -
pa rancs nok; 1996 – 2002: Kecs ke mé ten
re pü lés ki kép zõ raj pa rancs nok; 2002 –
2006: ki kép zé si osz tá lyon ki kép zés szer -
ve zõ és re pü lés ki kép zõ raj pa rancs nok;
2006. 12. 15-tõl 2007. 12. 15-ig Abháziában
Egye sült Nem ze tek Szer ve ze te (ENSZ)
meg fi gye lõ je ként, Grú zi á ban pe dig lo -
gisz ti kai fõ nök ként szol gál tam. Ki csit
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Vad ka csák lep ték el a Holt-Tápiót
62 éve itt élek a Vas út ut cá ban, el sõ al ka lom mal ta pasz tal tam ilyet. Ko ráb ban csak
egy-két pár volt a jel lem zõ. Töb ben  etet jük a vad ál lo mányt: G.Ko vács Gá bor, dr. Ágo -
tai Ede, jó ma gam és so kan má sok. Rend sze re sen fi gye lem és szá mo lom õket. Ed dig a
leg több 72 da rab volt. Saj nos, nem en ged nek kö zel ma guk hoz, na gyon bi zal mat la nok.

Krassóiné Gyüre Rozália

Be szél ge tés Guti Ist ván
re pü lõ gép-ve ze tõ vel, nyu gal ma zott hon véd 

õrnaggyal



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

konk ré tab ban: misszi óm el sõ ré szé ben
Abháziában, ENSZ meg fi gye lõ ként, pán -
cé lo zott jár mû vek kel jár õrö zés, bé ke el -
len õr zé se, illetve váratlan, többnyire
kellemetlen események, összetûzések
kivizsgálása volt a feladatom.

Misszi óm má so dik fe le pe dig az
Abháziával ha tá ros Grú zi á ban volt, ahol
lo gisz ti kai fõ nök ként, az élet hez szük sé -
ges tár gyi esz kö zö ket, az ENSZ ál tal üze -
mel te tett gép jár mû vek szer vi ze lé sét kel -
lett biz to sí ta nom. Kü lön fel ada tom volt a
hét vé gi pi he né sek szer ve zé se, kü lön bö zõ 
ren dez vé nyek kel va ló „szí ne sí té se”. A fõ -
zés jó ide je hob bim. Le he tõ sé gem volt
meg is mer tet ni a ma gyar kony ha íze it is,
mert gyak ran fõz tem ma gya ros éte le ket a
ren dez vé nye ken. Szá mos al ka lom mal ka -
pok má ig is e-maileket Ko re á tól Ame ri ká -
ig, Tá vol-Ke le tig volt tár sa im tól, akik em -
le ge tik fi nom éte le i met. Ér de kes köny vet
le het ne ír ni azok ról az ese mé nyek rõl,
ame lyek életem során, katonai
szolgálatom alatt történtek velem. 2008.
02. 15-tõl honvéd õrnagyként
nyugállományban vagyok.

V. F: Kül föl di szol gá la tai fel té te le zik,
hogy ide gen nyel vet beszél.

G. I: Igen. A ma gyar mel lett an go lul és
oro szul be szé lek.

V. F: Nagy szak mai, gya kor la ti fel ké -
szült sé gét fi gye lem be vé ve, bi zo nyá ra
több re pü lõ gép tí pus sal re pült, és pi ló ták
ok ta tá sá ban is részt vett. Mon da na errõl
valamit?

G. I: Szí ve sen. L-29 (Del fin), L-39 (Al -
bat rosz), Mig-15, 17, 21, Szu-22M3, Jak-52, 
AN-26. gé pek kel re pül tem. (A
Mig-29-essel is volt egy ju ta lom re pü lé -
sem.) Nyug dí jas ként már csak ci vil, ma -
gán kis re pü lõ gé pe ken re pü lök
(Cesna-150 és 172, Piper, Zlin, MOVIT
Falke C). Igen sok pi ló tát ta ní tot tam re pü -
lõ gé pet ve zet ni. Kö zü lük je len leg is ak tí -
van szolgálnak Kecskeméten a Jas-39
Gripennel.

1991-ben a Szu-22M3-mal re pül tem
Taszáron az el sõ nem zet kö zi re pü lõ na -
pon, majd 2005-ben a kecs ke mé ti nem -
zet kö zi re pü lõ na pon Jak-52 tí pu sú re pü -
lõ gép pel kötelékben.

V. F: Ka to nai pá lya fu tá sát meg is mer -
ve, lé nye gé ben min dig a Ma gyar Lé gi erõ
kö te lé ké ben szol gált. Konk ré tan mi a Ma -
gyar Légierõ feladata?

G. I: Ma gyar or szág lég te ré nek vé del -
me és el len õr zé se kü lön bö zõ esz kö zök kel 
(har ci re pü lõ gé pek, lég vé del mi ra ké ták,
ra dar rend sze rek), va la mint a Ma gyar
Hon véd ség szá raz föl di ala ku la ta i nak lé gi 
tá mo ga tá sa (har ci re pü lõ gé pek kel és he li -
kop te rek kel), szál lí tá sa (szál lí tó re pü lõ gé -
pek kel és he li kop te rek kel).

V. F: Tisz te le tet pa ran cso ló ka to nai pá -
lya fu tá sát fi gye lem be vé ve, vé lel me zem,
szá mos ki tün te tés birtokosa.

G. I: Igen. A Ha za Szol gá la tá ért Ér dem -
rend bronz- és ezüst fo ko za ta; Arany ko -
szo rús el sõ osz tá lyú re pü lõ jel vény; Lé gi -
erõ Pa rancs nok tól zseb óra, egy re pü lés
ve szély el há rí tá sá ért. (Ki kép zé si re pü lé -
sen, a 120-as ol dal szá mú, L-39-es re pü lõ -
gép haj tó mû ve a le ve gõ ben le állt, ame -
lyet si ke re sen új ra in dí tot tam, így nem
kel lett ka ta pul tál ni, meg men tet tem a re -
pü lõ gé pet. Az óra an nak ju tal ma.) Su gár -
haj tá sú re pü lõk kel mint egy 2800, lég csa -
va ros és vi tor lá zó gé pek kel kb. 1000 órát
repültem. A magas repülõórákért
ugyancsak kitüntetésben részesültem.

V. F: El árul ná, met tõl-med dig, hol la -
kott Újszászon? Most hol él, hol te le pe -
dett le?

G. I: Szü le té sem tõl 1958-ig Újszász -
Szarvashalmon, 1958-tól 1972-ig az Ady
End re ut ca 41. szám alatt lak tunk. Je len -
leg Kecs ke mé ten la kom csa lá dom mal.

V. F: Mi lyen em lé kei van nak szár ma -
zá si he lyé rõl? Van nak ott ho ni barátai?

G. I: Min dig jó és szép em lé kek kel gon -
do lok Újszászra. A Nagy ker ti Ál ta lá nos
Is ko la út tö rõ csa pa tá ban fo ciz tam, a gim -

ná zi um ké zi- és lab da rú gó csa pa tá ban
játszottam.

Ba rá ti kap cso la tok ala kul tak. Szí ve sen
gon do lok Mol nár And rás ra, Fe hér Ist ván -
ra, Ne mes Jó zsef re (Do di ra), Ke re kes
„Piki” Jó zsef re, Mol nár Pé ter re, Ró zsa
György re. (El né zést ké rek azok tól, akik -
nek a ne vét nem em lí tet tem, hi szen
hosszú len ne a név sor.) Úgy gon do lom,
si ke re sen képviselem Újszász jó
hírnevének öregbítését.

V. F: Em lí tet te, hogy ál ta lá nos- és kö -
zép is ko lás ko rá ban spor tolt. Fel ha gyott a
sporttal?

G. I: A Ki li án György Re pü lõ - Mû sza ki 
Fõ is ko lán má sod osz tá lyú lö vész szin tet
tel je sí tet tem. Sze re tem a spor tot, je len leg
is sport re pü lök a Szol nok –
Szandaszõlõsi rep té ren, sze re tek a sza -
bad ban len ni, ked ve lem a va dá sza tot, a
sí e lést, amely jó állóképességet igényel.

V. F: A csa lád ról még nem esett szó.
Csa lá di kö te lék ben él, van nak gyer me kei, 
unokái?

G. I: Az újszászi szü le té sû Ba lázs Er -
zsé bet tel kö töt tem há zas sá got. Az Er kel
Fe renc ut cá ban lak tak. Szü le i vel együtt
az újszászi te me tõ ben nyug sza nak. Élet -
kö zös sé günk bõl Eri ka lá nyunk 1977. 01.
21-én szü le tett. Saj nos, a gyer mek ál dás -
nak nem so ká ig örül het tünk együtt, mert
Er zsi ke 1977. 03. 05-én, gép ko csi bal eset -
ben éle tét vesz tet te. Eri ka lá nyunk Bu da -
pes ten te le ped ett le, szép ség sza lon ban
dol go zik. Fér je fõ sza kács egy szent end rei 
ét te rem ben. Gyer me kük Kovács Kristóf,
ez év õsszel kezdi el az általános iskolai
tanulmányait.

V. F: Fe le sé gé nek, Ba lázs Er zsé bet nek
tra gi kus bal ese te után ho gyan ala kult a
csa lá di élete?

G. I: Több, mint két évig öz ve gyen él -
tem. Elég ne he zen dol goz tam fel fe le sé -
gem tra gé di á ját. Vé gül is a ka pos vá ri szü -
le té sû (1960. 01. 09.) Sas Ju dit ban ta lál tam
meg pá ro mat, aki vel Taszáron kö töt tünk
há zas sá got 1979. 06. 02-án. Lel ki meg -
nyug vást je len tett, hogy fe le sé gem örök -
be fo gad ta az el sõ há zas sá gom ból szü le -
tett Eri kát. Har mo ni kus csa lá di éle tünk
gyü möl cse két gyer me künk: Ba lázs (1981. 
03. 02.) és Nor bert Ist ván (1989. 05. 07.).
Nõt le nek, fel sõ fo kú ké pe sí tés sel ren del -
kez nek. Nor bert egye te mi hallgató,
mérnök-informatikusnak tanul, Balázs
jelenleg munkanélküli.

V. F: Ha új ra kezd het né pá lya fu tá sát,
vál lal ná a ka to nai szol gá la tot?

G. I: Igen. Ne héz, szép, em bert pró bá ló 
volt egész ka to nai pá lya fu tá som.

V. F: Kö szö nöm a nyílt, õszin te be szél -
ge tést. Meg gyõ zõ dé sem, hogy az
Újszászi Hír adó ol va sói, akár egy ci vil
szer ve zet meg hí vá sa alap ján, szí ve sen ta -
lál koz ná nak Ön nel, hogy meg ossza ve -
lük to váb bi gaz dag él mé nye it. Kí vá nok
Ön nek, csa lád já nak jó egészséget,
sikereket!

Varga Ferenc
Újszász díszpolgára
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Krasznodár 1983. Racskó Mihály, középen az orosz oktató
Bászjuk százados és Guti István



Sorstársi
összejövetel

A bi zony ta lan idõ já rás el le né re szé pen
össze jöt tünk feb ru ár ban is. Elõ ször Dienes 
And rás ol va sott fel ver set – ki csit meg kés -
ve – a ma gyar kul tú ra nap ja al kal má ból.
Ez után a HUMANITÁS-ból dr. Derera Mi -
hály Ké rés a két har mad hoz és Ignácz Bea
fõ szer kesz tõ Igaz ba rát cí mû cik két ol vas -
tam fel.

A köz le ke dé si tá mo ga tás irán ti ké rel me -
ket már ci us 31-ig le het be ad ni a pol gár mes -
te ri hi va tal ügy fél szol gá la ti iro dá já ban. Az
egy fõre jutó jö ve de lem ha tár 71 250 Ft. A
gép jár mû szer zé si tá mo ga tá si ké rel mek be -
adá si ha tár ide je is már ci us 31. Ezt a ké rel -
met Szol no kon a Szo ci á lis és Gyám hi va tal -
hoz kell be nyúj ta ni, de a ké rel mek ki töl té -
sé ben a pol gár mes te ri hi va tal ügy fél szol gá -
la ti iro dá já ban se gít sé get ad nak.

Az örök if jú Polónyi Illésné Ma ri ka né ni
jóvoltából egy kis far san gi han gu lat ban is
ré szünk le he tett. Van né kem egy sza la gos
ka la pom pro duk ci ó já val nagy si kert ara -
tott, majd kö zö sen éne kel tünk, és volt, aki
tánc ra is per dült. Kö szön jük, Ma ri ka né ni!

A cso port össze jö ve tel meg tar tá sá hoz
kö szön jük Mucza Istvánné, Nagy Lászlóné,
Szó ró Józsefné, Barta Kálmánné, Fá bi án
Ferencné szí ves hoz zá já ru lá sát.

Cso por tunk leg kö ze leb bi – re ha bi li tá -
ci ós szak ta nács adás sal egy be kö tött –
össze jö ve tel ét 2012. már ci us 22-én (csü -
tör tök) 14 óra kor tart juk a mû ve lõ dé si
ház ban.

Min den kit sze re tet tel vá runk.

Ulviczki Józsefné
csoportvezetõ

MEOSZ
Szolidaritási Alap 

A MEOSZ lét re hoz ta a moz gás kor lá to -
zot ta kat ne ga tí van érin tõ jog sza bály ok
el le ni bí ró sá gi, al kot mány bí ró sá gi,
strasbourgi em be ri jo gi bí ró sá gi el já rá -
sok elõ ké szí té sé vel és foly ta tá sá val kap -
cso lat ban fel me rü lõ költ sé gek fi nan szí -
ro zá sá ra azt a szo li da ri tá si szám lát,
amely le he tõ vé te szi, hogy e cél ra bár ki
pénzt ado má nyoz zon.
A szám la szám: 11703006-20071790 
Szám la el eve zé se: MEOSZ Szo li da ri tá si
Alap

A dön tés er köl csi hát te ré rõl:

Szö vet sé günk El nök sé ge ha tá ro za ta
alap ján lét re hoz tuk a MEOSZ Szo li da ri tá -
si Alap ját, és meg nyi tot tuk az el kü lö ní tett
szám la szá mát. Er re vár juk mind azok nak
a tá mo ga tá sát, akik egyet ér te nek Szö vet -
sé günk ér dek vé del mi te vé keny sé gé vel,
és az er köl csi tá mo ga tá suk mel lett anya gi -
lag is tud ják és akar ják azt se gí te ni.

Úgy gon dol juk, nem ad juk meg azt a
le he tõ sé get a „csa ló rok kant nyug dí ja sok” 
ál sá gos propagátorainak, hogy az zal a
vád dal il les sék tisz tes sé ges tö rek vé se in -
ket, hogy az „ál la mi in téz ke dé sek el len ál -
la mi for rá sok ból” szer vez ke dünk. Cé -
lunk a moz gás kor lá to zot ta kat meg il le tõ
em be ri és tár sa dal mi jo gok ki ví vá sa, az el -
vett jo gok vissza szer zé se.

A szám lá ra be fi ze tett össze ge ket az el -
kö vet ke zõ idõ szak ban foly ta tott bí ró sá gi,
al kot mány bí ró sá gi, a strasbourgi em be ri
jo gi bí ró sá gi el já rá sok elõ ké szí té sé vel és
foly ta tá sá val kap cso lat ban fel me rü lõ

költ sé ge ink fi nan szí ro zá sá ra kí ván juk
fel hasz nál ni.

A Szo li da ri tá si Alap ál lá sá ról, an nak
fel hasz ná lá sá ról a www.meosz.hu hon la -
pon fo lya ma to san tá jé koz ta tást adunk.

Tá mo ga tá su kat kö szön jük. 
A szám la szám: 11703006-20071790
Szám la el eve zé se: MEOSZ Szo li da ri tá -

si Alap.

2012. február 7.
MEOSZ
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Sorstársi összejövetel, a csoportvezetõ tájékoztatója

(Fotó: Krassóiné Gyüre Rozália)

(Foly ta tás az el sõ ol dal ról)

A freestyle szó sza bad stí lust je lent,
nem elõ re meg írt da lok, ha nem az adott
kör nye zet ad min den da lá nak ap ro pót,
va gyis a hely szí nen rög tö nöz. Mind ezt
rap stí lus ban te szi. Min den ven dég ne vé -
ben mond ha tom, hogy fer ge te ges volt az
a kb. 40 perc, amit köz tünk töl tött. A han -
gu la tot igen jól meg ala poz ta. És ami ért
igen csak há lá sak va gyunk ne ki, az az,
hogy bár a fel lé pé se i nek igen bor sos ára
van, de a jó ügy mel lé áll va õ is in gyen
vál lal ta a fel lé pést. Ez úton is kö szö net
érte.

A tom bo la mel lett az idén egy igen új -
sze rû do log gal pró bál koz tunk. Mé szá ros
Ri chárd ku ra tó ri u mi tag tár sam a Rock FM
rá dió köz re mû kö dé sé vel ma gyar sztá ro -
kat ke re sett meg, akik alá írá suk kal tá mo -
gat ták ala pít vá nyun kat. Név sze rint: Szi -
ge ti Fe renc, Gidófalvy At ti la, Kocsándi
Mik lós, Takáts Ta más és Kiss Zol tán Zéro, 
a Karthago együt tes tag jai, Vikidál Gyu la, 
Nagy Fe ró va la mint az Ossian együt tes -
bõl Pak si End re és Maróthy Zol tán de di -
ká lá sa ke rült hoz zánk. Ugyan csak Ri csi
ke res te fel Mága Zol tán he ge dû mû vészt.
A he ge dû vir tu óz – akit jog gal ne vez nek
Ma gyar or szág hungaricumának – is gyö -
nyö rû szép köny ve ket, sa ját CD-ket és
DVD-ket aján lott fel az ala pít vány szá má -
ra. Az est fo lya mán az alá írás gyûj te mény
és a Mága Zol tán gyûj te mény is ár ve re -
zés re ke rült, amely nek be vé te le to vább
gya ra pí tot ta kasszán kat. A Rock FM ál tal
tá mo ga tott alá írás gyûj te mény tu laj do no -
sa Bat thyá nyi Ró bert lett, míg a Mága gyûj -
te ményt Do bo zi Ró bert vi het te ha za.

Azt hi szem, mind annyi unk ne vé ben
el mond ha tom, hogy az idei ren dez vé -
nyünk is igen jó han gu lat ban telt, jól szó -
ra koz tunk.

Öröm mel tu dok be szá mol ni ar ról a
tény rõl, hogy jó té kony sá gi ren dez vény
lé vén, is mét si ke rült meg ta lál ni azo kat az
em be re ket, akik va la mi ben te het sé ge sek,
és te het sé gü ket anya gi el len szol gál ta tás
nél kül ké szek vol tak meg mu tat ni az ar ra
kí ván csi bá lo zók nak. Jó ér zés ta pasz tal ni,
hogy van nak még se gí tõ szán dé kú em be -
rek.

Ez úton sze ret ném meg kö szön ni a bá -
lo zók nak, hogy a je gyek vá sár lá sá val ala -
pít vá nyunk cél ki tû zé se it tá mo gat ták.

www.meosz.hu


ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

2012. március 11

CIVIL FÓRUM

Vol tak, akik a ren dez vé nyen nem tud -
tak je len len ni, azon ban anya gi tá mo ga -
tást nyúj tot tak az ala pít vány vál la lá sa i -
nak meg va ló sí tá sá hoz. Õk név sze rint: dr. 
Szó ró Mag dol na kép vi se lõ, Sza bó Gyõ zõ, az
Újszászi Ne ve lé si Köz pont igaz ga tó ja,
Ko vács Sán dor, a Me gyei Köz gyû lés el nö -
ke, Fe hér Já nos, a sport csar nok ve ze tõ je és
Szalai Fe renc Szol nok vá ros pol gár mes te -
re.

Fon tos nak tar tom meg em lí te ni, hogy
a dí szí tés ben nagy se gít sé günk re volt
Pomázi Me lin da, Tó tok Já nos, a gyö nyö rû
dísz let egy ré szét pe dig az ál ta lá nos is ko -
la 4. c osz tá lya ké szí tet te osz tály fõ nö ké -
vel, Csajbókné Nyá ri Er zsé bet tel, akik nek a
mun ká ját ez úton is kö szön jük.

Na gyon sok tom bo la tárgy gyûlt össze,
ame lyet nem csak a bá lon részt ve võ ven -
dé gek hoz tak ma guk kal, ha nem több fel -
aján lás ér ke zett vál lal ko zók tól, ma gán -
sze mé lyek tõl.

A kö vet ke zõ so rok ban ne kik sze ret nék 
kö szö ne tet mon da ni.
Név sze rint:

Dr. Ágo tai Ede
Ágo tai Eme se
An na vi rág üz let
Bogárné Si mon Klá ra
Do bo zi Ró bert
Föl di And rás
Haj dú Gyu la
Kalóné Tekes Mag dol na
Korpácsi Fe renc
Krassóiné Gyüre Ro zá lia
Láz ár Imréné és csa lád ja
Mága Zol tán.
Makai Já nos
Dr. Matosevics Ilo na
Mérész Tí mea
Mérész Zol tán
Mû ve lõ dé si ház
Nagy Róbertné
Nyitrainé Kiss Ka ta lin
Papp György
Pat kó Eri ka
Pernyészné Papp Mar git
Petrik Fe renc
Pomázi Já nos
Se bõk Be á ta
Turza Fe renc
Vígh Lász ló, Vígh Lászlóné

Ked ves Újszásziak! A „Gye re, se gíts!”
Ala pít vány má so dik jó té kony sá gi bál ján
össze gyûj tött összeg nagy se gít ség lesz
ab ban, hogy vál la lá sa in kat foly tat ni tud -
juk, és új fel ada to kat tûz zünk ki ma gunk
elé.

Bár az összeg is igen je len tõs, és mi, a
ku ra tó ri um tag jai na gyon örü lünk a be -
folyt tá mo ga tás nak, még is azt mond ha -
tom, hogy et tõl jó val na gyobb az a pénz re 
nem vált ha tó tõ ke (a sze re tet, se gí tõ kész -
ség, ten ni aka rás és em pá tia), amit a bál
szer ve zé se alatt és a ren dez vény al kal má -
val is ta pasz tal tunk. Ez ad új erõt és len -
dü le tet a foly ta tás hoz, és erõ sít meg ben -
nün ket ab ban, hogy jó úton ha la dunk, és
ne mes cé lért dol go zunk.

Sztárok aláírásai a kalapács alatt
(Fotó: Fehér Judit)

Az árverés tárgyai
(Fotó: Fehér Judit)

Az est sztárvendége MCDC volt
(Fotó: Fehér Judit)



Beszámoló a
„Gyere, segíts!”
alapítvány 2011.
évi munkájáról

Má ra már sze rin tem ke vés az az
újszászi em ber, aki ne hal lott vol na a
„Gye re, se gíts!” Ala pít vány ról.

Az ala pít vány élet re hí vá sá nak alap -
gon do la ta az volt, hogy má so kért ten ni
aka ró és tudó jó szán dé kú em be rek ener -
gi á it össze gyûjt ve, he lyi szin ten ko mo -
lyan be fo lyá sol ni tud juk az itt élõ em be -
rek élet mi nõ sé gét, akár mi ni má lis anya gi
rá for dí tá sok mel lett is.

Ala pít vá nyunk nem ré sze sül költ ség -
ve té si szer vek rend sze res tá mo ga tá sá -
ban, az adó 1% gyûj té sé re is csak 2013-tól
le szünk jo go sul tak, így ak ci ó in kat, te vé -
keny sé gün ket tel jes egé szé ben a ma gán -
szek tor ál tal nyúj tott tá mo ga tá sok ból fi -
nan szí roz zuk.

Jól jel lem zi ala pít vá nyunk mû kö dé sét
és fel épí té sét az a tény, hogy az ab ban
köz re mû kö dõk (így a ku ra tó ri um tag jai,
de a köny ve lés sel meg bí zott szak ér tõ, va -
la mint a jo gá szunk is) tisz te let díj és egyéb 
dí ja zás nél kül, tár sa dal mi mun ká ban lát ja 
el fel ada tát. Mû kö dé sünk így ki emel ke -
dõ en költséghatékony, és há la az ab ban
ön fel ál do zó mun kát vég zõ köz re mû kö -
dõk nek, a he lyi vi szo nyok kö zött je len tõs
ak ci ó kat bo nyo lí tunk le.

Tá mo ga tot ta ink kö re azok ból a hát rá -
nyos hely ze tû újszászi csa lá dok ból ke rül
ki, akik va la mely ok ból, az ál la mi el lá tó -
rend sze rek bõl sok szor ki ma rad nak, de
élet kö rül mény ük min den eset ben in do -
kolt tá te szi be avat ko zá sun kat. A he lyi ci -
vil és szo ci á lis szer ve ze tek kel ki épí tett
kap cso la ta ink ré vén az el múlt évek ben
kö zel 30 hely be li csa lád ke rült a lá tó te -
rünk be. Ezen csa lá dok több sé ge kis nyug -
dí jas, vagy ket tõ nél több gyer me ket ne ve -
lõ, eset leg egye dül ál ló szü lõ. Igyek szünk
a na pi rend sze res és ese ti tá mo ga tá son túl 
le he tõ sé günk höz mér ten jo gi, pénz ügyi,
egész ség ügyi ta nács adást is biz to sí ta ni
számukra.

Fõbb ak ci ó ink, ren dez vé nye ink:

Mû kö dé sünk kez de te kor, 2010 au -
gusz tu sá ban élet re hív tuk, és az óta fo lya -
ma to san mû köd tet jük a „Két kif li” el ne -
ve zé sû prog ra mun kat, ame lyen be lül je -
len leg – na pi rend sze res ség gel – 18 csa -
lád, kö zü lük össze sen 30 fõ kap min den
reg gel egy tar tal mas és vál to za tos pék sü -
te mény cso ma got, ez zel könnyít ve a na pi
há rom szo ri ét ke zés biz to sí tá sá nak ne héz -
sé ge in.

A ki szá mít ha tó sá got biz to sít ja a 6 hó -
na pos cik lus, mely ben ala pít vá nyunk vál -
lal ja a prog ram ba be ke rül tek 6 ha vi el lá tá -
sát ilyen mó don. Hisszük azt, hogy a ki -
szá mít ha tó ság a prog ram egyik alap kö ve, 
hi szen ép pen a lét biz ton ság az, mely bõl a
részt ve võk nek a min den nap ok ban a leg -
ke ve sebb jut.

„Két kif li” prog ra mun kon túl min den
no vem ber ben meg ren dez zük ru ha gyûj -
tõ ak ci ón kat, me lyen 600-800 kg vá lo ga -
tott ru ha ne mût tu dunk össze gyûj te ni, és
más nap ki osz ta ni tá mo ga tott ja ink kö zött.

Már má so dik éve je gyez zük, tá mo gat -
juk az Újszászon min den au gusz tus ban
meg ren de zés re ke rü lõ „Egy nap egész -
ség” el ne ve zé sû in gye nes egész ség ügyi
szû rõ na pot.

Idén feb ru ár 18-án meg ren dez tük má -
so dik jó té kony sá gi bá lun kat, mely nek be -
vé te lé bõl tá mo ga tói te vé keny sé gün ket
kí ván juk foly tat ni.

Az itt fel so rol ta kon kí vül szám ta lan ki -
sebb-na gyobb ak ci ónk is volt, úgy mint –
fa ül te tés, bi cik li, vagy kály ha be szer zés,
szín pad fel újí tás, sú lyo san be teg gyer -
mek élel me zé si tá mo ga tá sa, gyer mek tá -
bo roz ta tás, to váb bá se gí tet tünk ne héz
hely zet ben lé võ csa lád gyer me ké nek a
szem üveg vá sár lá sá ban, tá mo gat tuk az
ál ta lá nos is ko la Vö rös mar ty Ku pa sport -
ren dez vé nyét is. Igyek szünk fel mér ni az
ál ta lunk rend sze re sen tá mo ga tott kör
egye di igé nye it, mert hit val lá sunk sze rint 
va ló já ban se gí te ni csak az zal le het, ami re
tény le ge sen szük sé ge van az ado má nyo -
zott nak.

Mun kán kat a to váb bi ak ban is foly tat ni 
sze ret nénk, a lá tó kö rünk be ke rü lõ ne héz

sor sú újszászi em be rek, csa lá dok tá mo ga -
tá sát tart juk ez után is az ala pít vány leg -
fon to sabb fel ada tá nak.

Fel aján lá sa i kat to vább ra is vár juk az
aláb bi szám la szám ra:

Újszász és Vi dé ke Ta ka rék szö vet ke -
zet ben: 70300053-11033516

Ha ki fe je zet ten va la me lyik prog ra -
munk hoz kí ván nak anya gi tá mo ga tást
biz to sí ta ni, a prog ram meg ne ve zé sét fel -
tét le nül tün tes sék fel meg jegy zés ként, a
be fi ze tés so rán.

Je len leg a kö vet ke zõ ak ci ó kat tá mo -
gat hat ják ilyen mó don:

Két kif li (rend sze res reg ge li pék áru-
cso mag a hét 6 nap ján tá mo ga tot ta ink ré -
szé re)

Amennyi ben adó iga zo lást sze ret né -
nek kap ni be fi ze té sük után, ne fe lejt sék el 
a meg jegy zés ro vat ban fel tün tet ni cí mü -
ket és adó szá mu kat is.

Kö szön jük se gít sé gü ket!

Ágotai Emese
kuratóriumi tag

Új civil törvény
2011. de cem ber 5-én az Or szág gyû lés el -
fo gad ta az egye sü lé si jog ról, a köz hasz nú
jog ál lás ról, va la mint a ci vil szer ve ze tek
mû kö dé sé rõl és tá mo ga tá sá ról szó ló 2011.
évi CLXXV. tör vényt.

A tör vény új gyûj tõ fo ga lom ként be ve -
ze ti a ci vil szer ve zet fo gal mát. Lét re jön
egy új szer ve ze ti for ma is, a ci vil tár sa ság,
amely bí ró sá gi re giszt rá ció nél kül, sze mé -
lyek kö zös el ha tá ro zá sá val ala kul hat meg.
To váb bi vál to zás a vég el szá mo lás, a csõd-
és fel szá mo lá si el já rá sok ci vil szer ve ze tek -
re való adap tá lá sa bi zo nyos el té ré sek kel.

A köz hasz nú ság – új szem pont rend -
szer mel lett – egy fo ko za tú vá vá lik. A köz -
hasz nú szer ve zet a jö võ ben ki zá ró lag ket -
tõs könyv vi telt ve zet het.

A tör vény be ve ze ti az egységes, köz hi te -
les ci vil adat bá zist, és le he tõ sé get ad a ci vil
szer ve ze tek elekt ro ni kus úton tör té nõ nyil -
ván tar tás ba vé te lé re is, 15 na pos ügy in té zé si 
ha tár idõ vel. A jog sza bály ren del ke zik a
Nem ze ti Együtt mû kö dé si Alap lét re ho zá sá -
ról, amely költ ség ve té si tá mo ga tást biz to sít
majd a ci vil szer ve ze tek nek mû kö dé sük höz
és prog ram ja ik meg va ló sí tá sá hoz. A tör -
vény el ren de li a ci vil in for má ci ós cent ru -
mok lét re ho zá sát, ezek fel ada ta lesz a ci vil
szer ve ze tek mû kö dé sé nek szak mai se gí té -
se, a tá mo ga tá sok sza bály sze rû fel hasz ná lá -
sá nak elõ se gí té se, és az új jog sza bály al kal -
ma zá sá ra tör té nõ át ál lás meg könnyí té se fo -
lya ma tos in for má ció szol gál ta tás sal, szak mai 
ta nács adá si rend szer mû köd te té sé vel.

HUMANITÁS

12 2012. március

ÚJSZÁSZI HÍRADÓCIVIL FÓRUM

A bá lon részt ve võ ven dé gek nek sze -
ret nék még egy szer kö szö ne tet mon da ni
a meg je le né sért, se gít sé gért, tá mo ga tá -
sért, és ígé rem, hogy raj tunk nem fog
múl ni a 3. jó té kony sá gi bál meg ren de zé -
se, amely re min den kit sze re tet tel el vá -
runk.

Bár a ku ra tó ri um tag jai kö zül sen ki
sem a di csõ sé gért vég zi a mun kát, azon -
ban még is lé nye ges nek tar tom, hogy név
sze rint is meg em lít sem azo kat az em be re -
ket, akik a min den na pi haj tás, mun ka,
csa lád mel lett fá radt sá got nem is mer ve
dol goz nak – most már mond hat juk –
évek óta a jó ügyért. Ezek az em be rek: Do -
bo zi Ró bert és ne je, az ala pít vány élet re hí -
vói: Ágo tai Eme se, Láz ár Imréné Ve ron ka,
Mé szá ros Ri chárd a ku ra tó ri um tag jai,
Juhászné Föl di Eri ka köny ve lõ és dr. Almási
György jo gász.

Mun ká ju kat kö szö nöm, és a to váb bi
te en dõk höz, fel ada tok hoz, ki hí vá sok hoz
jó egész sé get, erõt és ki tar tást kí vá nok ne -
kik.

Makainé Zérczi Zsuzsa
a kuratórium elnöke
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Maradjon az 1
% Újszászon!

Az 1 % dup lán szá mít!

Az el múlt évek ben so kan csat la koz tak
fel hí vá sunk hoz, és jö ve de lem adó juk 1
%-át az Újszászon mû kö dõ ala pít vá nyok,
egye sü le tek ja vá ra aján lot ták fel. Bí zunk
ben ne, hogy most, ami kor is mét dön te nek
az 1 %-ról, még töb ben tá mo gat ják a he lyi
ala pít vá nyo kat. Kér jük, adó be val lá suk ban
en nek meg fe le lõ en tölt sék ki a ren del ke zõ
nyi lat ko za tot.

Ma rad jon az 1 % Újszászon! Se gít sük
mind annyi unk hasz ná ra az itt hon mû kö dõ 
egye sü le te ket, klu bo kat, ala pít vá nyo kat!

Együtt Újszászért Egye sü let

Adó szá ma: 18832361-1-16
Ala pít vá nyunk egész ség meg õr zõ, szo ci á -
lis, ok ta tá si és kul tu rá lis egye sü let, mely
ki emel ke dõ en közhasznú szervezet.

Idõ se kért Ala pít vány 1997

Adó szá ma: 18833197-1-16
Az Ala pít vány ki emelt cél jai a Zagy va -

par ti Idõ sek Ott ho ná ban élõk kul tu rá lis,
fog lal koz ta tá si igé nye i nek szí ne sí té se,
élet kö rül mé nye i nek ja ví tá sa, a tár gyi fel -
té te lek ki egé szí té se.

Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség

Adó szá ma: 18827006-1-16
Cél ja a láb toll-lab da sport ág nép sze rû sí -
té se.

Újszász Vá ro si Pol gár õr Egye sü let

Adó szá ma: 18830376-1-16
Cél ja: Újszász vá ros ban a bûn meg elõ zés,
va la mint a köz rend és köz biz ton ság meg -
szi lár dí tá sa. 

Újszász Vá ros Köz biz ton sá gá ért Köz -
hasz nú Ala pít vány

Adó szá ma: 18840650-1-16
Cél ja: Újszász vá ros köz biz ton sá gá nak ja -
ví tá sa. Rend õr ség és a pol gár õr ség
támogatása.

Ki emelt köz hasz nú vég zés szá ma:
Kny. 60.060/2006/6.
Nyil ván tar tá si szám: 1062

Ki emelt köz hasz nú vég zés dá tu ma:
2006. 09. 26.

Az Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék -
szö vet ke zet nél ve ze tett szám la szám:
70300053-11026998.

Ró zsa Im re Ala pít vány

Adó szá ma: 18828090-1-16
Cél ja: A hát rá nyos hely ze tû, va la mint a
te het sé ges ta nu lók segítése. 

„Sza bad ság“ Hor gász Egye sü let

Adó szá ma: 19867225-1-16
Cél ja: a hor gá szat nép sze rû sí té se, az
újszászi hor gá szat szer ve zé se, hal te le pí -
tés, kör nye zet vé de lem.

„Tan uszo dát az egész sé ges tes ti fej lõ dé -
sért“ Ala pít vány

Adó szá ma: 18821763-1-16
Cél ja: Tan uszo da épí té se, az uszo da fel -
épí té sé ig a ta nu lók úszás ok ta tá sá nak
segítése.

Újszász 2000 Ala pít vány

Adó szá ma: 18825482-1-16
Ala pít vá nyunk Újszász vá ros mû ve lõ dé -
sé ért és sport já ért jött lét re. Alap ve tõ fel -
ada ta tá mo gat ni az ál ta lá nos is ko lát, a
Szo ci á lis Ott hont, a spor to ló kat, sak ko zó -
kat, fo cis tá kat, az Újszászon mûködõ
egyházakat.

Újszász Vá ro si Vas utas Sport egye sü let

Adó szá ma: 19866420-1-16
Cél ja: Újszász vá ros sport élet ének szer -
ve zé se, a sport meg sze ret te té se.

Vissza út Re ha bi li tá ci ós Ala pít vány

Adó szá ma: 18826926-1-16
Cél ja, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Me -
gyei Pszi chi át ri ai és Szen ve dély be te gek
Ott ho na és Re ha bi li tá ci ós In té zet in téz -
mé nyi el lá tá sát se gít se, a mû kö dé si fel tét -
ele i nek ja ví tá sá ban és a szak dol go zók
továbbképzéséhez támogatást adjon.

Vö rös mar ty Ta nul má nyi és Sport ala pít -
vány

Adó szá ma: 18822087-1-16
Cél ja: Az ok ta tás fel tét ele i nek ja ví tá sa. A
te het sé ges gyer me kek támogatása.

„Meg úju lás” Al ko ho liz mus El le ni Klub

Adó szá ma: 18823765-1-16
Cél ja a kór ház ból ki ke rü lõ re ha bi li tált al -
ko hol be teg utó gon do zá sá ban va ló te vé -
keny rész vé tel, az al ko ho liz mus el le ni
küz de lem, az ön gyó gyí tó élet men tõ
tevékenység kifejlesztése.

Újszászi Ének szó Ala pít vány

Adó szá ma: 18842913-1-16
Az Ala pít vány cél ja: kul tu rá lis – mû vé -

sze ti te vé keny ség a ze ne te rü le tén. Kér jük,
adó ja 1 %-ával tá mo gas sa ala pít vá nyunk
mun ká ját!

Újszász Vá ro si Pos ta ga lamb sport Egye -
sü let R23.

Adó szá ma: 18830699-1-16
Cél ja: a pos ta ga lamb ok te nyész té se és
ver se nyez te té se.

Ma gyar or szá gi Ci gá nyok Eu ró pai Uni ós
Szö vet sé ge

Adó szá ma: 18838549-1-16
Bank szám la szá ma:
10404508-45043204-00000000

Cél ja: a hát rá nyos hely ze tû ro ma la -
kos ság se gí té se.

Városi Civil Fórum

Tisztelt Olvasó!
En ged je meg, hogy pár sor ban be mu -
tas sam Ön nek a Zagy va par ti Idõ sek Ott -
ho ná ban élõ el lá tot ta kat se gí tõ Idõ se kért
Ala pít vány tevékenységét:

Idõsekért alapítvány
Az Idõ se kért Ala pít vány 1997-ben jött 

lét re, 2004-tõl köz hasz nú ala pít vány ként
mû kö dik. Az Ala pít vány ki emelt cél jai a
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ban élõk
kul tu rá lis, fog lal koz ta tá si igé nye i nek
szí ne sí té se, élet kö rül mé nye i nek ja ví tá -
sa, a tár gyi fel té te lek kiegészítése.

Amennyi ben Ön és csa lád ja is egyet ért
az Idõ se kért Ala pít vány cél ja i val, kér jük
adó ja 1 %-át jut tas sa el részünkre.

Adó szám: 18833197-1-16
Ha cél ja in kat anya gi ja vak kal is tá mo -

gat ni tud ja, szám la szá munk:
70300053-10016587 (Újszász és Vi dé ke

Ta ka rék szö vet ke zet)
Szí ve sen fo ga dunk ter mé szet be ni fel -

aján lá so kat is.
Kö szö net tel:

Bakó Józsefné
kuratóriumi elnök

Visszapillantás a
gyermekkorra

1. A nagy fel fe de zés

Gyer mek ko rom leg je len tõ sebb ese mé -
nyé re úgy te kin tek vissza, mint ami egész
to váb bi éle tem re ki ha tó, dön tõ fon tos sá gú
él mény volt. Na gyon ele ve nen em lék szem 
ar ra, hogy még egé szen ki csi gyer mek ként 
na gyon ne he zen ta lál tam meg, bár mit ke -
res tem, még ha egé szen a kö ze lem ben volt 
is az a tárgy. Emi att – fõ leg apu kám tól –
több tü rel met len nyak le vest kap tam, s ve -
le a ma gya rá za tot: „Hát nem lá tod te kis
maf la, ott van az or rod elõtt!” Egy szer va la -
ho va együtt in dult a csa lád, és anyu kám -
nak eszé be ju tott va la mi fon tos tás ka, amit
benn fe lej tet tünk a la kás ban. Ezért en gem
si et ve vissza kül dött. Er re apu kám meg je -
gyez te, hogy „Mi ért azt kül död, hisz tu -
dod, hogy úgy sem ta lál ja meg?” Va ló ban,
ak kor iga za is volt, és a ná lam sok kal ügye -
sebb hú gom nak kel lett azu tán vissza men -
nie, hogy a kért tás kát elõ hoz za. Majd el -
jött az is ko lá ba já rás ide je, és én is el in dul -
tam az el sõ osz tály ba. Apu kám volt az el sõ
ta ní tóm. Elég gé iz gõ-moz gó kis gye rek vol -
tam, a táb lá ra fel írt be tû ket és szá mo kat
csak las san és ne he zen tud tam jól el ol vas -
ni, ezért a nád pál ca gyak ran kop pant a fe -
je men. A szü ne tek ben pe dig ját szás és sza -
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lad gá lás köz ben sok szor fel buk tam, ami mi att a tár sa im ki ne vet -
tek, a ru hám bepisz ko ló dásáért pe dig is mét bün te tés ben ré -
szesültem. Így el ke se re det ten gyak ran sír do gál tam.

De Is ten meg szán ta az én meg alá zott sor so mat, és bár még
nem is mer tem Õt, se gít sé gem re si e tett. Egy szer az is ko lánk ba
szak fel ügye lõ ér ke zett, és a mi osz tá lyunk ba is be jött. Már ak kor
több be tût is mer tünk, és apu kám kis sé na gyít va, szé pen sor ba fel -
ír ta mind et a táb lá ra. Azu tán fel szó lí tot ta ta nu ló it arra, hogy a he -
lyü kön fel áll va, sor ban ol vas sák el. Ne kem – aki a ma gas ter me -
tem mi att az ötö dik pad szé lén ül tem –, a leg el sõ ként ta nult ke rek 
„o’ betû el ol va sá sa ju tott. Én azon ban csak áll tam a he lye men, és
bár me reszt get tem a sze mem, és na gyon akar tam el ol vas ni, de bi -
zony „nem tud tam”, ezért hall gat tam. Apu kám ek kor na gyon iz -
ga tott és mér ges lett a fel ügye lõ elõtt, és a kar ját ütés re ké szen fel -
emel te mel let tem. Erre én meg ijed ve, fé lel mem ben na gyot ki ál -
tot tam: „Apu kám, nem lá tom!’ Ek kor a kar ja le ha nyat lott, nagy
meg le põ dés sel és tü re lem mel meg fog ta a ka ro mat ezt mond ván:
„Na, gye re kö ze lebb a táb lá hoz!” Mi kor oda lép tem, még a szom -
szé dos fel írt be tû ket is hi bát la nul el ol vas tam.

Ebéd után az tán el vit tek a szem or vos hoz, aki ala pos vizs gá la -
tok kal fel fe dez te az én nagy fo kú rö vid lá tá so mat, és egy 8 di opt ri -
ás vas tag sá gú, ne héz üveg bõl és a hoz zá va ló vas tag, ne héz ke ret -
bõl ál ló szem üve get tett a sze mem re. Ez elég gé nyom ta ugyan az
ak kor még gyen ge hét éves kis orr cson to mat, de nagy örö möm re
tisz tán és jól lát tam ve le min dent. Et tõl kezd ve egy egé szen új
élet kez dõ dött el a szá mom ra. Írás ból és ol va sás ból ha ma ro san jó
je gye ket kap tam, az ut cán min den is me rõst meg is mer tem, és
ide jé ben kö szön töt tem, és a ke re sett dol go kat ügye sen, ha mar
meg ta lál tam. Öröm mel és szor gal ma san ír tam és ta nul tam a lec -
két még egye dül is, ha a szük ség úgy kí ván ta. Na gyon bol dog
vol tam, mert apu kám tól is egy re több di csé re tet kap tam.

Et tõl kezd ve az év vé gén az ele mi is ko la min den osz tá lyá ban
je les lett a bi zo nyít vá nyom, majd a gim ná zi um ban is ha son ló an.
Így tud tam jó ered ménnyel érett sé git ten ni is. Ma is há lát adok az
én Uram nak, Is te nem nek, hogy ide jé ben így meg se gí tett en gem.

Pánczél Jánosné

Szerelmes vers a
tökfõzelékhez

Fel ka pom a fe jem, ha il la tod meg ér zem,
(Hányhatnékom van, biz ton úgy ér zem),
Ó, mú zsám, ki a men zá kon ural kodsz,
Meg töl ti fé nyed a tá nyé rok ben sõ jét,
És szí vem ne ved re he ve seb bé lesz,
(Hogy kö nyö rül ne raj tunk, ki ét lap ra tesz!),
Hát ho gyan is vall hat nék mél tón sze rel met?
(Ha he ted hét or szág ban nin csen rád ke res let?)
Te szel lem okád ta, ízet len, sem mi trugymó,
Vá gyó dom rád na gyon, mert oly rég lát ta lak,
El visz lek té ged he ted hét föld re és or szág ra,
(És ott majd a né pek ar cá ba do bál lak,
Resz kess vi lág egye tem, mert jön a tök.)
Jer ve lem, ke vés már az idõ, ha sad a haj nal,
Éne kem kí sé rem hát elekt ro mos lant tal…
(És ki tün tet lek az „ehe tet len” rang gal.)
Tök fõ ze lék, min de nem, ó, sze rel mes sze rel mem,
(Te kel le nél még csak a ma tek mel lé ne kem.)
Sza kí tok ve led, sza kí tok csuk ló ból, ezer rel,
(Úgy hogy tök sza gú izé: me hetsz el...)
Csak annyit mond ha tok: tök ízû és rossz volt,
Már ma ga a gon do lat, hogy meg esz lek,
Tök fõ ze lék, bi zony nem sze ret lek!

Szabó Nándor Zsolt

A szeretet értéke

A ré gi fran cia szó lás sze rint: „A stí lus ma ga az em ber”. – És ez
igaz is.

Reményik Sán dor er dé lyi köl tõ arra ta nít, és azt sze ret né, ha a be -
szé dünk, az írá sunk épí tõ és jóra buz dí tó len ne. Azt írja: „Add,
Uram, hogy csak azt szól jam, ami nek sú lya van”.

Az Újszászi Hír adó de cem be ri szá má ban ol vas tam egy cik ket a
sze re tet té má já ról. Ez in dí tott ar ra, hogy va la mit én is ír jak rö vi den
a sze re tet rõl. A Ma gyar Ér tel me zõ Ké zi szó tár így ír er rõl: „Va la ki,
va la mi irán ti ra gasz ko dás ban, gyön géd ség ben, ön zet len jó aka rat -
ban meg nyil vá nu ló ér ze lem.”

Az iga zi sze re tet a leg ér té ke sebb kincs, ami iga zán gaz dag gá,
bol dog gá te he ti az em ber éle tét. Le het nek em be rek gaz da gok, de
ha az éle tü ket nem töl ti be a kör nye ze tük höz fû zõ dõ, az em be rek
irán ti sze re tet és jó aka rat, a pénz tõl ma gá tól még nem lesz nek bol -
do gok. Svájc ban sok gaz dag em ber van, de sok ön gyil kos is, rész -
ben a jó lét ben élõk kö zül. Az Írás sze rint: „Jobb az igaz úton szer -
zett ke vés, mint a tör vény te le nül szer zett nagy jö ve de lem”. (Pél -
da be szé dek 16,8) To váb bá: „Töb bet ér a jó hír név a nagy gaz dag -
ság nál”. (Pél da be szé dek 22,1)

Sze gé nyebb kö rül mé nyek kö zött élõ em be rek, csa lá dok, ahol
iga zi sze re tet, meg ér tés és jó aka rat van, bol dog nak és meg elé ge -
dett nek mond ják ma gu kat. Ezek az egyé nek vagy csa lá dok igen -
csak a sze re tet for rá sá ból, Is ten bõl me rí te nek erõt, bé kes sé get,
mert meg van ír va: „Az Is ten sze re tet”. (1Ján 4,16a)

Tör té nel mi tény, hogy Jé zus Krisz tus mu tat ta be a leg na gyobb
sze re te tet – ki mond ha tat lan szen ve dést is vál lal va a ke reszt ha lá la
ál tal azért, hogy a ben ne va ló hi tünk, új já szü le té sünk ál tal meg ta -
nul junk ál do zat ra kész sze re tet ben él ni. Ha ke ve sen ve szik is ezt
igény be, de a le he tõ sé ge min den ki nek meg van rá. A há zas sá got is
az iga zi sze re tet és hû ség te szi bol dog gá és el sza kít ha tat lan ná.

Kí vá nom, hogy ezt a sze re te tet, fe lül rõl nyert jó aka ra tot és bé -
kes sé get na gyon so kan meg ta pasz tal ják a jobb sors ra ér de mes ma -
gyar tár sa dal munk ban.

Pánczél Já nos

Aktuális programok a
mûvelõdési házban:

Már ci us 4. (va sár nap) 10 óra Sakk ver seny
15 óra Far san gi bál al só ta go za to sok nak

Már ci us 5. (hét fõ) 15 óra Kert ba rát kör nõ na pi ün nep sé ge

Már ci us 8. (csü tör tök) 13.30 Sza va ló ver seny

Már ci us 9. (pén tek) 14 óra Sza va ló ver seny

Március14. (szer da) 8 – 10 óra Is ko lai ün ne pély
17.30 Vá ro si ün ne pély

Már ci us 16. (pén tek) 17 óra Mes si ás – ze nés szín pa di já ték

Már ci us 17. (szom bat) 17 óra Mes si ás – ze nés szín pa di já ték

Már ci us 21. (szer da) 10 óra Nyug dí jas Vas utas Klub köz gyû lé se

Már ci us 22. (csü tör tök) 14 óra Moz gás kor lá to zot tak össze jö ve -
te le

Már ci us 25. (va sár nap) 10 óra Sakk ver seny

Már ci us 31. (szom bat) 19 óra Retrodiszkó zumbásoknak

Áp ri lis 5. (csü tör tök) 14 óra Hús vé ti ját szó ház

Áp ri lis 7. (szom bat) Hús vé ti ba tyus bál
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Messiás-thriller

2012. már ci us 16-án és 17-én 17 órai kez det tel egy rend kí vü li
szín há zi elõ adás vár ja az ér dek lõ dõ ket a mû ve lõ dé si ház ban:
Messiás-thriller.

Az elõ adás meg pró bál ja a li tur gi kus ele mek tõl meg foszt va be -
mu tat ni Jé zus Krisz tus éle tét, meg vál tói har cát az em be rért, a sö -
tét ség erõ i vel szem ben. Eh hez fel hasz nál nak fil mes esz kö zö ket,
óri ás bá bo kat, fény és hang ef fek tu so kat is.

A tár su lat cél ja mo dern szín há zi esz kö zök kel köz ve tí te ni a bib -
lia ki je len té se it, ér ték rend jét, szem be sí te ni ko runk em be rét az
Örök ké va ló val.

Az elõ adá sok ze nei-hang anya gai György Ákos ze ne szer zõ
Fal con Stú di ó já ban ké szül tek. A masz kok, bá bok, lát vány ter vek
Bódi Ka ti mun kái.

Az elõ adást élõ ka me ra projektoros köz ve tí té se kí sé ri. A vi deó
tech ni ká ban Papp Ger gely, Szakolczai Ló ránd, Nagy Lász ló,
Piszter Gá bor, Deb re ce ni Já nos, Görbicz Gyõ zõ dol goz tak.

A pro duk ci ók fény és-hang ef fek tu sok ra épül nek: Bencsik Ró -
bert, Si mon Jó zsef, Mar git há zi Ákos, Szõ ke Zsu zsa, Ké ke si
Edmund, Tóth Ma xim.

A jel me ze ket Hajdu Ga bi és Va li ter vez ték.
Sze rep lõk: Sisa At ti la, Sisa And rea, Han Klá ri, Hajdu Vik tor,

Piszter Her mi na, Piszter Timea, Béldi An na, Bódi Ka ti, S Tóth Ju -
dit, Bog dán Vi ki, Piszter He ni.

Ren de zõ: Ta kács Fe renc

A könyvtáros ajánlja
http://www.leteszemacigit.hu

A 2011. évi XLI tör vény ér tel mé ben a zárt he lye ken ti -
los do há nyoz ni. 2012. áp ri lis 1-tõl már bün te tés is jár a
meg sze gé sé ért. Ta lán van nak olyan do hány zók, akik
ezen té nyek mi att el ha tá roz zák, hogy le szok nak a do -
hány zás ról. Ne kik nyújt hat se gít sé get a
 http://www.leteszemacigit.hu hon lap.

„A leg több le szok ni vá gyó do há nyos több ször vág
neki, és csak 4-5 kí sér let után tud ja vég leg le ten ni a ci -
ga ret tát. A ki tar tás meg hoz za az ered mé nyét, és le szok -
nak a do hány zás ról. Van nak mód sze rek, ame lyek meg -
könnyít he tik a le szo kást. Ezen a hon la pon ilye ne ket ta -
lál.” – ír ják a weblap is mer te tõ szö ve gé ben.

Le het, hogy Ön nek is se gít het! Leg alább néz ze meg!

Sz.B.A.

Könyvtári portál

A TÁMOP 3.2.4-08/1-2009-0069 „Zounok II” pro jekt
ré sze volt egy kö zös könyv tá ri por tál ki ala kí tá sa. Ezen a 
webhelyen az újszászi könyv tár is ka pott egy sa ját ol -
dalt.

A webhely címe:
 www.zounuk.hu/ujszasz

Az új por tá lon ke resz tül – amel lett, hogy az ér dek lõ -
dõk be te kin tést nyer het nek más könyv tá rak min den -
nap ja i ba is – nap ra kész tá jé koz ta tást kap hat nak ol va só -
ink a könyv tá ri szol gál ta tá sok ról, dí jak ról, a Vá ro si Mû -
ve lõ dé si Ház és Könyv tár ak tu á lis prog ram ja i ról, ren -
dez vé nye i rõl. Eze ket az in for má ci ó kat ter mé sze te sen a
vá ro si hon la pon to vább ra is ol vas hat ják.

A por tál iga zi új don sá ga az online el ér he tõ ka ta ló -
gus. Az újszászi könyv tá ri adat bá zis mel lett meg ta lál -
ha tó a me gyei könyv tár, a me gyei kö zös ka ta ló gus és
más könyv tá rak adat bá zi sa is, ame lyek ben egy aránt le -
het ke res ni. Az adat bá zis(oka)t a ne vük elõt ti négy zet -
ben el he lye zett „pi pá val” le het ki vá lasz ta ni.

Az ol dal ra fel hasz ná ló ként be le het je lent kez ni a fej -
léc jobb fel sõ sar ká ban ta lál ha tó „Új fi ók lét re ho zá sa”
me nü pont se gít sé gé vel, majd be je lent ke zett fel hasz ná -
ló ként rög zít het jük sa ját ol va só je gyün ket. Az ol va só jegy 
alap ján nyo mon kö vet het jük köl csön zött köny ve ink
szá mát, ha tár ide jét, eset le ge sen fel gyü lem lett ké se del mi 
dí jun kat, le he tõ sé günk lesz do ku men tu mok elekt ro ni -
kus hosszab bí tá sá ra és elõ jegy zé sé re is.

A weboldal je len leg még teszt üzem mód ban mû kö -
dik. A ka ta ló gus ban már le het ke res ni, de a köl csön zé si
mo dul még nem el ér he tõ.

Az új könyv tá ri por tál szol gál ta tá sa i ról fo lya ma to -
san tá jé koz tat ni fog juk ol va só in kat.

Ad dig is… lá to gas sa nak el a vá ro si könyv tár új
weboldalára is!
 www.zounuk.hu/ujszasz

Nemes Zsuzsanna
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Barangolás a „színészet”
világában az Ifjúsági Klubbal

Az év má so dik hó nap já nak el sõ prog ram ja ként film ve tí tést hir -
det tünk meg, ám a rend kí vül zord idõ já rás mi att úgy dön töt tünk,
hogy tö röl jük, és egy ké sõb bi al ka lom mal pó tol juk be. Bár még a
kö vet ke zõ hét pén tek je sem tar to ga tott tró pu si idõ já rást, még is
üdí tõ vel, me leg te á val, mi több, pa la csin tá val vár tuk a „mo ziz ni”
vá gyó kat.

Egy hét tel ké sõbb, a Kul túr há zak éj jel-nap pal! prog ram ke re té -
ben karaoke partyt tar tot tunk, me lyen nagy meg le pe té sünk re,
még David Hasselhof is meg je lent. Igen, nem té ve dés, maga az a
pi ros sor tos élet men tõ gé ni usz, vagy, hát ha úgy könnyeb ben azo -
no sít ha tó, az a fi a tal em ber, aki egy foly ton be szé lõ, „KITT” nevû
au tó val fu ri ká zik. Per sze, az ap ro pó, mely kap csán meg adat ha tott
ne künk ez a cso dás ta lál ko zás, nem volt más, mint a far sang. A
fény pont azon ban, azt gon do lom, egy va ló di klasszi kus fel ele ve ní -
té se volt, a so kak ál tal is mert és dú dolt: Nem csak a húsz éve se ké a
vi lág.

A hó nap utol só pén tek jé re egy meg le he tõ sen iz gal mas prog ra -
mot hir det tünk meg „Es küdt szék” cím mel. Töb bet szán dé ko san
nem árul tunk el a kö zös sé gi ol da lon, mert így is iz gal ma sab bá igye -
kez tünk ten ni a prog ra mot. A hir de tés sze rint bár ki, aki be tért, ki -
pró bál hat ta ma gát, mi lyen ér zés Sher lock Holmes, vagy épp Al Ca -
po ne bõ ré be búj ni. Nos, ez per sze csak kép le te sen va ló sul ha tott
meg. A já ték so rán sor so lás sal dõl el, hogy ki bõl lesz nyo mo zó, élet -
men tõ, gyil kos, vagy egy egy sze rû ál lam pol gár. Fo lya ma to san es -
nek ki a já té ko sok, ám egy biz tos, egyik sze rep ben sem könnyû el -
jut ni a gyõ ze le mig, mely hez jó stra té gi ai ér zék, lo gi kai gon dol ko -
dás, meg fi gye lõ ké pes ség és ta lán „pó ker arc” szük sé ges. Az es te so -
rán min den ki egy re job ban kez dett be le jön ni ab ba, ho gyan is ér he -
ti el, hogy ne õ, ha nem va la ki más es sen ki, mi vel tud meg gyõ zõ
len ni a töb bi ek szá má ra, az idõ pe dig csak úgy re pült. Ez al ka lom -
mal túl is lép tük a meg szo kott 22 órás zá rá si idõt, hisz egy ilyen já -
té kot vé tek fél be hagy ni. Azt gon do lom, az „Es küdt szék” sze re pel ni 
fog még a klub prog ram já ban, hisz ön ma gunk ról va ló is me re te ink
gya ra pí tá sá hoz is hoz zá já rul, azon túl, hogy iz gal mas és rend kí vül
ér de kes.

Na gyon re mé lem, hogy a ta vasz kez de té vel a be té rõk szá ma is
gya rap szik majd. Mi igyek szünk sok szí nû prog ra mot kí nál ni nek -
tek, ja vas la to kat, kí ván sá go kat, öt le te ket is szí ve sen fo ga dunk, és
amennyi ben tud juk, meg va ló sít juk. Az ese mé nyek rõl a
facebookon fo lya ma to san tá jé ko zód hat tok.

Ne fe led jé tek, hogy már ci us 22-e a je lent ke zé si ha tár idõ a Szép -
ség ver seny re. To váb bá egy má sik ér de kes pá lyá za tot is tar to ga -
tunk szá mo tok ra. Er rõl ha ma ro san szin tén ol vas hat tok a kö zös sé gi
por tá lon, a klub üze nõ fa lán. Ne ma rad ja tok le ró la!

To vább ra is vár juk a fi a ta lo kat, akik szí ve sen ven né nek részt eb -
ben a kö zös ség ben, hisz le het, hogy pont Tõ led lesz szí ne sebb a kö -
vet ke zõ pén tek es te. A hely szín és az idõ pont vál to zat lan: min den
pén te ken 19-22 órá ig a mûvelõdési ház 2-es klub ter mé ben ál lo má -
so zunk.

El ér he tõ sé ge ink to vább ra is vál to zat la nok:

Hon la punk cí me:
 www.ifiklub.ujszasz.gportal.hu

E-mail cí münk:
 ifjusagiklubot@indamail.hu

Facebook:
 http://facebook.com/ujszaszifjusag

Gé

Munka és tanulás a
neten

Internet Fi es ta a könyv tá rak ban

Az új ság elõ zõ szá má ban már je lez tük, hogy eb ben az
év ben is csat la koz ni fo gunk az In for ma ti kai és Könyv tá ri
Szö vet ség or szá gos prog ram so ro za tá hoz 2012. már ci us
21-tõl 28-ig.

A prog ra mok cél ja, hogy mi nél töb ben is mer jék meg a
vi lág há ló nyúj tot ta le he tõ sé gek szé les kö rét. Friss aján ló -
jegy zé ke ket ál lí tunk össze mun ka ke re sés, ön élet rajz írás
és ta nu lást se gí tõ hon la pok ból. So kan is me rik és ked ve -
lik in gye nes aján ló in kat kü lön fé le té ma kö rök ben. Már ci -
us vé gé re újak ké szül nek, il let ve ak tu a li zál juk a ko ráb bi -
ak egy ré szét. Ér de mes lesz ke res ni és hasz nál ni õket!

Az Internet Fi es ta ke re té ben meg hir det jük a vá ro si
könyv tár ALKOTÓI PÁLYÁZATÁT.

A pá lyá zat cél ja: A vá ro si könyv tár logójának meg al -
ko tá sa.

A logó egy sze rû, gra fi kus és az in téz mény alap fel ada -
ta it ki fe je zõ le gyen.

Pá lyá zók kö re: ter mé sze tes sze mély

Be kül dé si ha tár idõ: 2012. már ci us 21.

Be kül dé si cím:
 ujszaszkonyvtar@gmail.com

El bí rá lás: A be ér ke zett pá lya mû ve ket sza va zás ra bo -
csát juk az ujszasz.hu weboldalon és a vá ro si könyv tár
Újszász Facebook ol da lon. A be ér ke zett pá lya mû ve ket a
www.zounuk.hu könyv tá ri por tá lon is meg te kint he tik.

SZ.B.A.

Egészségmegõrzés
homoktövissel

Mint tud ják, Újszászon meg kez dõ dött a ho mok tö vis
ül tet vény te le pí té se. A nö vény bõl szár ma zó ter mé kek
egész ség re gya ko rolt ha tá sá ról több ci vil szer ve zet hall -
ha tott már elõ adást, meg íz lel het te a lek várt, az üdí tõt.

An nak ér de ké ben, hogy mi nél töb ben meg is mer hes -
sék a maj da ni ered ményt, il let ve hogy meg gyõ zõd je nek
a nö vény jó té kony ha tá sá ról (egész ség meg õr zés, be teg -
sé gek meg elõ zé se), a Corvitali Kft. ren del ke zé sünk re
bocsájtott lek vá ro kat, ros tos üdí tõ ket, ami ket a mû ve lõ -
dé si ház iro dá já ban le het meg vá sá rol ni.

Lek vár 3 faj ta íze sí tés sel: áfo nya-som, sza mó ca, ho -
mok tö vis

Üdí tõ 2 faj ta íze sí tés sel, 2 faj ta ki sze re lés ben: sza mó ca, 
ho mok tö vis.

Aki sze ret ne meg is mer ked ni a ter mé kek kel, nyit va -
tar tá si idõ ben ke res sen ben nün ket!

F. Sz. Zs.

16 2012. március

ÚJSZÁSZI HÍRADÓKULTÚRA

http://www.ifiklub.ujszasz.gportal.hu
mailto:ifjusagiklubot@indamail.hu
http://facebook.com/ujszaszifjusag
mailto:ujszaszkonyvtar@gmail.com
http://www.zounuk.hu


ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Probiotikumok – üzleti fogás vagy valóban
szükségünk van rájuk?

A mé di á ban na gyon sok szó esik a
probiotikumokról: se sze ri, se szá ma az el -
adó jobb nál jobb nak ki ki ál tott ter mé kek nek.

Mik is azok a probiotikumok? A
probiotikumok olyan mik ro or ga niz mus ok,
me lyek a szer ve ze tünk be jut va nem okoz -
nak be teg sé ge ket, sõt emész té sünk re,
egész sé günk re egy ér tel mû en po zi tí van hat -
nak. Va gyis azon kí vül, hogy a bél fló rán kat
ked ve zõ en mó do sít hat ják, az im mun rend -
sze rün ket is erõ sít he tik. A probiotikumok
közé tar toz nak tej sav ter me lõ (lakto-,
bifido-), és nem tej sav ter me lõ bak té ri u mok
(ba ci lus vagy egyes co li-tör zsek), to váb bá
né hány gom ba faj. E mik ro or ga niz mus ok te -
rá pi ás ha tá sa függ az adott faj tól és an nak
csí ra szá má tól. A jog hur tok ban, ke fi rek ben
lé võk se gí tik az egész sé ges táp lál ko zást, ki -
egyen sú lyo zott emész tést. A ked ve zõ mik -
ro or ga niz mus ok sú lyos hi á nya ese tén a
nagy csí ra szá mot tar tal ma zó spe ci á lis ét -
rend ki egé szí tõk, de leg in kább a probiotikus 
gyógy sze rek al kal ma sak. Utób bi eset ben
ún. bakterioterápiáról be szé lünk.

A hasz nos bél fló ra egyes ku ta tók sze -
rint már a gyer mek kor tól kezd ve fo ko za -
to san, vagy sok eset ben ro ha mo san csök -
ken. Okol ják a kör nye ze ti ha tá so kat, tar tó -
sí tó sze re ket, étel szí ne zé ke ket, csap víz ben
ta lál ha tó gyógy szer ma rad vá nyo kat, ve gyi 
anya go kat, de leg in kább a be sze dett an ti -
bio ti ku mo kat. A kü lön bö zõ bak te ri á lis, ví -
ru sos ere de tû has me né sek ke ze lé sé ben,
Helicobacter pylori el le ni gyógy szer-kom -
bi ná ció okoz ta mel lék ha tá sok eny hí té sé -
ben szin tén lé nye ges te rá pi ás esz köz a
probiotikus készítmé nyek so ra.

Egy re több ku ta tás ered mé nyét ol vas hat -
juk a probiotikumok ha tás me cha niz mu sá ról. 
Töb bek kö zött sa ját nö ve ke dé sük kel, sza po -
ro dá suk kal, to váb bá az ál ta luk ki vá lasz tott
anya gok se gít sé gé vel gá tol ják a be teg sé get
oko zó bak té ri u mok, gom bák sza po ro dá sát,
tér hó dí tá sát. A bél hám sej tek el len ál ló ké pes -
sé gét is ked ve zõ en be fo lyá sol ják. Ser ken tik a
nyák kép zõ dést, ja vít ják an nak mi nõ sé gét,
így lú go sít ják a be lek kém ha tá sát. Mi vel a
leg ki ter jed tebb im mun szer vünk a bél csa tor -
ná ban van, a probiotikumok köz ve tet ten az
im mun rend sze rünk erõ sí té sé ben is fon to sak. 
Ser ken tik egyes im mun vá lasz ban részt ve võ
sej tek fej lõ dé sét, az el len anyag ok el vá lasz tá -
sát. Újabb ered mé nyek szól nak amel lett,
hogy a probiotikumok egyes tör zsei csök -
ken tik a gyo mor-bél rend szer ben ki ala kult
gyul la dást. A Chron-betegség ke ze lé sé ben,
irritábilis bél szindró ma és az al ler gi ás tü ne -
tek csök ken té sé rõl, is mét lõ dõ fel sõ lég úti,
húgy úti fer tõ zé sek meg elõ zé sé ben be töl tött
le het sé ges sze re pük rõl biz ta tó rész ered mé -
nyek lát tak nap vi lá got, de to váb bi vizs gá la -
tok foly nak a meg bíz ha tó bi zo nyí té kok ér de -
ké ben.

Rit kán a probiotikus te rá pi á nak is le -
het nek mel lék ha tá sai: fo ko zott bél gá zos -
ság, „sze lek gya ko ribb és sür ge tõ tá vo zá -
sa”, szék let ürí tés meg vál to zá sa. Nem zár -

ha tó ki az al ler gi ás re ak ció sem, bár ez in -
kább el mé let ben elõ for du ló mel lék ha tás.
Bár a probiotikumok nem patogének, az
im mun le gyen gült, - le gyen gí tett be te gek
ese té ben jobb az óva tos ság. A vizs gá la tok
so rán fel me rült a tej sav ter me lõ bak té ri u -
mok kal kap cso lat ban, hogy az ál ta luk ter -
melt sa vak nö ve lik a fog szu va so dás va ló -
szí nû sé gét. He lyes fog ápo lás mel lett a
laktobacillus tar tal mú rá gó tab let ták sem
okoz nak na gyobb kárt, mint a szén hid rát -
ok fo gyasz tá sa.

Azt ja vas lom, hogy mi e lõtt meg vá sá ro -
lunk egy probiotikus ét rend ki egé szí tõt,
el len õriz zük, van-e a do bo zán ún. OGYI
en ge dély szám.

Jó ha tá sú a több mik ro ba tör zset is tar -
tal ma zó ké szít mény. Mi vel a ké szít mé -
nyek kel fo gyasz tott probiotikumok bél be
ju tó ré sze is ne he zen te le ped het meg, így
ér de mes olyan anya go kat is egyi de jû leg
szer ve ze tünk be jut tat ni, me lyek a jó té -
kony mik ro bák sza po ro dá sát, meg te le pe -
dé sét se gí tik. Ezek az anya gok össze fog la -
ló né ven prebiotikumok. Bi zo nyos ké szít -
mé nyek már eze ket is tar tal maz zák. Gyer -
me kek szá má ra ké szí tett probiotikumok is 
nagy szám ban lé tez nek. A fo gak ál la po tá -
ra va ló te kin tet tel a biz ton ság ked vé ért
mos sunk fo gat a tej sav bak té ri u mo kat tar -
tal ma zó, leg in kább rá gó-, vagy szo po ga tó
tab let ta, eset leg fo lya dék fo gyasz tá sa után.

Mi nél job ban el tá vo lo dunk a
természetközeli élet mód tól, a ter mé sze tes
ere de tû, ha gyo má nyos tech no ló gi á val ké -
szült éte lek tõl, an nál in kább szük sé günk
van táp lá lék ki egé szí tõ-, így probiotikus
ké szít mé nyek re is az egész sé günk fenn -
tar tá sá ért, vissza szer zé sé ért ví vott harc -
ban.

Dr. Harangozó Helga

Ha hóvihar,
akkor

Tab ló bál a kö zép is ko lá ban

A ha gyo má nyos, éven ként meg ren de -
zés re ke rü lõ tab ló bál idõ pont já nak ki tû -
zé se min dig jó elõ re jel zé se a tél utó idõ -
já rá sá nak.

Rit kán for dul elõ, hogy csen des, téli
nap le gyen a tab ló bá li szom bat. Így volt
ez idén is. 

Feb ru ár 4-én hó fú vás ok ról, el zárt te -
le pü lé sek rõl, a „hó fog sá gá ban re kedt”
em be rek rõl szól tak a hír adás ok or szág -
szer te. Ek kor ren dez tük a kö zép is ko la
tab ló bál ját.

A mos to ha idõ já rás sem szeg het te
azon ban ked vét a bá lo zók nak, akik már
no vem ber óta ké szül tek a szebb nél
szebb tánc pro duk ci ók kal.

Lát tunk an gol ke rin gõt, bé csi ke rin -
gõt, az osz tá lyok fer ge te ges „osz tály tán -
co kat” is be mu tat tak. Így je len vol tak a
bá lon a klasszi kus, ha gyo má nyos tánc -
ele mek, és a showelemekkel tar kí tott,
mo dern stí lus is. A tán co kat Ju hász Dó ra
és Vá gó Ber na dett ta ní tot ták be.

Kö zel öt szá zan igé nyel tek va cso rát,
akik a nyi tó tán cok után is szí ve sen ma -
rad tak a bá lon együtt. Mind a va cso rá -
val, mind a ze ne szol gál ta tás sal is elé ge -
dett szü lõk és di á kok, ro ko nok, hoz zá -
tar to zók éj fé lig rop ták a tán cot.

Tóth Péterné
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Iskolai
mentálhigiéné

Pe da gó gus ként sok szor fel te szem ma -
gam nak a kér dést: Ho gyan tu dok di ák ja -
im nak ab ban se gí te ni, hogy si ke re sek le -
gye nek, a leg töb bet tud ják ön ma guk ból
ki hoz ni? Az élet ben el ért si ke re ink nek
mind össze 15%-a függ az ér tel mi in tel li -
gen ci ánk tól (IQ), 85%-a az ér zel mi in tel li -
gen ci án kon (EQ) mú lik. Ép pen ezért fon -
tos nak tar tom a ta nu lók ér zel mi in tel li -
gen ci á já nak fej lesz té sét.

A ma gas EQ ké pes sé tesz arra, hogy
egész sé ges kap cso la to kat ala kít sunk ki
csa lád tag ok kal, ba rá tok kal, osz tály tár sak -
kal, mun ka tár sak kal; se gít sé gé vel ké pe -
sek va gyunk meg ér te ni ér zé se in ket és
ránk gya ko rolt ha tá su kat. A nem meg fe -
le lõ en ke zelt ér zel mek be fo lyá sol ják a
gon dol ko zá sun kat, dön té se in ket, kon -
cent rá lá si ké pes sé gün ket, mun kán kat. A
cél, hogy ta nu ló ink fel is mer jék, hogy
kap cso lat van az ér zé se ink és a cse le ke de -
te ink, sza va ink, gon do la ta ink kö zött, s
így mind ez ha tás sal van az egész tel je sít -
mé nyünk re is.

A men tál hi gi é né el sõ sor ban szem lé let -
mód, mely nek köz pon ti fo gal ma a pre -
ven ció. Mit te he tünk, mi lyen kö rül mé -
nye ket te remt sünk ah hoz, hogy a kü lön -
bö zõ lel ki be teg sé gek, de vi an ci ák, ma ga -
tar tás za va rok ki se ala kul ja nak.

Az is ko la a leg na gyobb ha tá sú men tál -
hi gi é nés in téz mény, mert

– az is ko lá val min den ki nek van kap -
cso la ta

– a gyer mek kor fo gé kony évei a leg al -
kal ma sab bak a sze mé lyi ség for má lá sá ra

– a gye re kek kor társ cso por tok ban ér -
he tõk el.

Az is ko lai men tál hi gi é né ma gá ban
fog lal ja az egész ség ne ve lést, a ta nu lók
pszi chés kom pe ten ci á já nak fej lesz té sét,
az erõ szak men tes konf lik tus ke ze lés el sa -
já tí tá sát.

Ezek nek a gon do la tok nak a je gyé ben
ál lí tot tuk össze 2011 szep tem be ré ben Le -
gye tek jók, ha tud tok – Szö vet ség ben Ve -
le tek az éle tért cím mel drog pre ven ci ós
pá lyá za tun kat a Nem ze ti Csa lád- és Szo -
ci ál po li ti kai In té zet ki írá sá ra. Si ke re sen
pá lyáz tunk, ami nek ered mé nye kép pen
700 ezer fo rin tot nyer tünk.

Ed dig meg va ló sult prog ram ele mek:

2011. szep tem ber
– Egész ség stra té gia to vább fej lesz té se,

ak tu a li zá lá sa, új prog ram ele mek ki dol go -
zá sa.

– Min den ta nu ló ál tal szá mí tó gép pel
ki töl ten dõ kér dõ ív és prog ram el ké szí té -
se, a fel mé rés le bo nyo lí tá sa.

– Pre ven ci ós órák a két he te dik és két
nyol ca dik osz tály ban.
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Vendégünk volt dr. Zacher Gábor

Egy nap az életért

Prevenciós óra
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– Szü lõi ér te kez le tek a négy osz tály -
ban.

– Klub fog lal ko zá sok in dí tá sa a fel sõs
ta nu lók kö ré ben.

2011. ok tó ber
– Men tál hi gi é nés mû hely szer ve zé se

pe da gó gu sok kö ré ben ha von ta egy al ka -
lom mal.

2011. no vem ber
– Szü lõ klub in dí tá sa 
– Élj egész sé ge sen! té ma hét
– Egy nap az éle tért – drog pre ven ci ós

nap
– Ven dé günk dr. Zacher Gá bor.
2011. de cem ber
– Vö rös mar ty ku pa lab da rú gó te rem -

tor na baj nok ság
– Klub fog lal ko zá sok pén tek dél utá -

non ként
2011. ja nu ár
– Szü lõ klub 
– Klub fog lal ko zá sok a ta nu lók nak.
2011. feb ru ár
– Szü lõ klub
– Va len tin-ve tél ke dõ
– Klub fog lal ko zá sok
Elõt tünk ál ló fel ada tok:
– A tan év ele jén ki töl tött kér dõ ív is mé -

telt ki töl té se, összeg zé se, ér té ke lé se.
Az ered mé nyek tük ré ben egész ség -

stra té gi ánk ak tu a li zá lá sa, új prog ram ele -
mek kel tör té nõ bõ ví té se.

– Kor társ se gí tõk kép zé se
– Pe da gó gus-to vább kép zés.

Székelyfalvi Gáborné
mentálhigiénés szakember

Valentin-
vetélkedõ

Szent Bá lint nap ján (feb ru ár 14-én) tart -
ják fõ leg az an gol szász or szá gok ban a Bá -
lint-nap (an go lul Valentine’s Day) ün ne -
pét, amely Ma gyar or szá gon az an gol név
köz vet len át vé te le mi att so kak szá má ra,
mint Va len tin-nap vált is mert té és nép -
sze rû vé az 1990-es évek tõl kez dõ dõ en.

Ezen az ün ne pen a sze rel me sek meg -
aján dé koz zák sze rel mü ket, szer tet te i ket.

Az is ko lai men tál hi gi é nés cso port is
csat la ko zott eh hez az új sze rû vé vált ün -
nep hez, és  a pá lyá zat ban be vál lalt prog -
ram ele mek kö zül a Va len tin-na pot a fi -
úk-lá nyok csa pa tá nak vi dám ve tél ke dõ -
jé vel kö szön töt te.

Feb ru ár 14-én dél elõtt az is ko la rá dió
ze nés üze ne tek le ve les lá dá ja volt.” Szív
kül di szív nek –szí ve sen!” –e gon do lat je -
gyé ben bár ki üzen he tett sze ret te i nek a
szü ne tek ben.

A má so dik eme le ti au la ün nep lõ be öl -
tö zött ezen a dél utá non, ahol 14 órai kez -
det tel két csa pat- a pi ro sak (lá nyok) és a
ké kek (a fiúk)- tré fás ve tél ke dõ je kez dõ -
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Az „Élj egészségesen” témahét egyik foglalkozásán

Valentin-vetélkedõn

Kékek a pirosak ellen



dött. A csa pa tok nak fel nõtt tag jai is vol -
tak, apu kák, anyu kák, pe da gó gu sok ,
akik lel ke sen pró bál tak se gí te ni.  Szív ala -
kú szem üve gek kel fel sze rel kez ve, rö vid
meg nyi tó után el kez dõ dött a já ték! Az öt
fõs zsû ri élénk fi gye lem mel kí sér te a nem
min den na pi ve tél ke dõt, ahol a pont -
szám ok meg szer zé se és oda íté lé se fel adat 
volt.

Mind járt az ele jén ko moly fel ada ta is
adó dott a zsû ri nek a „Fe le sem igaz” el ne -
ve zé sû ver seny ben.

A fel ada tok so ra a „Ve tí tõ”-vel foly ta -
tó dott, ahol film rész le te ket kel let fel is -
mer ni a gye re kek nek, és a hoz zá kap cso -
ló dó kér dé sek re vá la szol ni. A fel ada tok
kö zött Karaoke volt, kö zös ének lés sel.

Az „Is ko la pad”  ne vet vi se lõ ve tél ke -
dés ben kü lö nös kér dé sek kü lö nös vá la -
sza i ból kel lett vá lasz ta ni. A „Sac co lós ban” 
Guinness re kor do kat pró bál tak a gye re -
kek mi nél kö ze leb bi ered mé nyek hez kö -
ze lí te ni.

A „Sze re lem ke rék” he lyes vá la szo lói
ap ró nye re mé nye ket kap tak. A ve tél ke dõ 
utol só „Puzzle” össze ra ká sa nem kis fej -
tö rést oko zott, a ké pek meg fej té se vi szont 
már könnyebb volt.

A zsû ri a pont szám ok össze sí té se után
ok le vél lel ju tal maz ta a ver sen gõ csa pa to -
kat. Az el sõ, mél tán meg ér de melt he lye -
zést nem más, mint a lány csa pat nyer te.
De hát ki is nyer het te vol na, hisz év szá -
zad ok óta tud ják jól a fér fi nem kép vi se -
lõi: 

“A nõk olya nok, mint a nagy had ve zé -
rek: nem kér de zik, hogy egy gyõ ze lem
mennyi ve re ség be ke rül.”
           (Mó ra Fe renc)

Az ered mény hir de tést egy kis meg -
ven dé ge lés kö vet te a tea ház ban.

A ve tél ke dõ meg szer ve zé se és le bo -
nyo lí tá sa pe da gó gu sa ink mun ká ját di csé -
ri: Tóth Ág nes, Sis ka Csil la és Bartáné Mucza
Tün de és Szé kely fal vi Gáborné

Vél he tõ en a gye re kek, a zsû ri és a szü -
lõk is jól szó ra koz tak, és a ve tél ke dõ ki -
me ne te le csak to vább mé lyí tet te a  lá -
nyok-fi úk  õsi „ba rát sá gát”!

A szer ve zõk ne vé ben a cik ket írta:
Bartáné Mucza Tün de – Csak még egy
meg jegy zés: A szõ kék mind gya nú sak, a
bar nák tól meg bár mi ki te lik! J

Tornaedzés

Csü tör tök dél utá non ként nagy lét -
szám ban vesz nek részt a Vö rös mar ty Mi -
hály Ál ta lá nos Is ko la le ány ta nu lói a Kálló
Ist ván ve zet te tor na edzé sen, ahol a részt -
ve võk a kü lön bö zõ be me le gí tõ és nyúj tó
gya kor la tok után a ké zen ál lást, a tig ris -
buk fen cet, a fe jen át for du lást, a bát rab bak 
a szal tót is gya ko rol hat ják.
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Tornászok
(Fotó: Fehér János)

Is ko lás le szek!
Ked ves Szü lõk! Is ko lánk ki nyit ja

ka pu it az Önök gyer me ke elõtt is.

Nyílt nap ra vár juk a le en dõ el sõ sö -
ket a Ked ves Szü lõk kel együtt 2012.
már ci us 16-án (pén te ken) 9-12 órá ig,
az is ko la Kos suth úti épü le té be.

Ter ve zett prog ram ja ink:

9:00-9:30-ig Az is ko la  be mu ta tá sa
A meg je len te ket kö szön ti: Bogárné
Si mon Klá ra in téz mény egy ség-ve -
ze tõ

9:45-11:45-ig A le en dõ el sõs ta ní tó
né nik – for gó szín pad sze rû en – az
aláb bi fog lal ko zá so kon vár ják a gye -
re ke ket:

ÖLTÖZTESSÜK FEL A FÁT

Ve ze ti: Nyol cas Károlyné

KALANDOZÁS A MESÉK
BIRODALMÁBAN

Ve ze ti: Csajbókné Nyá ri Er zsé bet

11.45-12:30 Gye re kek nek:
TÁNCHÁZ és egyéb fog lal ko zá sok 

Szü lõk nek: SZÜLÕI ÉRTEKEZLET, 
ahol le he tõ sé get biz to sí tunk a ta ní tó
né nik és az is ko la ter ve i nek a meg is -
me ré sé re.

Sze re tet tel és öröm mel ké szü lünk a
nap ra!

„A gyer mek a mi énk is, az enyém, a ti ed, 
mind annyi un ké” Hermann Alice

Tisztelt Szülõk!
Tá jé koz ta tom a Ked ves Szü lõ ket,

hogy a 2012/2013-as tan év re a tan kö te -
les korú gyer me kek be íra tá sá nak ide je:
2012. már ci us 22. csü tör tök 13-tól 18

órá ig
2012. már ci us 23. pén tek 8-tól 15 órá ig

He lye: Kos suth út 13. Igaz ga tói iro da

To váb bi tud ni va lók:

Be kell írat ni min den tan kö te les
gyer me ket, aki 6. élet év ét 2012. má jus
31-ig be töl ti. Most le het be írat ni azo kat 
a gyer me ke ket is, akik 2012. de cem ber
31-ig be töl tik 6. élet évü ket, és a szü lõ,
va la mint az óvo da egy be hang zó an al -
kal mas nak tart ja az is ko lai élet meg -
kez dé sé re.

A be íra tás hoz szük sé ges:

– a gyer mek szü le té si anya köny vi ki -
vo na ta,

– az óvo dá tól ka pott szak vé le mény,
– a gyer mek lak cím kár tyá ja, TAJ kár -

tyá ja,
– szü lõ sze mé lyi iga zol vá nya vagy lak -

cím kár tyá ja,
– a di ák iga zol vány el ké szí té se az ok -

mány iro dá ban tör té nik, a tud ni va -
ló kat a be íra tás kor is mer tet jük,

– a ta nu ló bal eset biz to sí tá si dí ja (igény
sze rint).

Sze re tet tel vár juk a le en dõ is ko lás sal
együtt.

Bogárné Si mon Klá ra
intézményegység-vezetõ
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Farsangi vigadalom
Az Is ko la úti óvo dá sok far san gi ün nep sé gét 2012. 02. 18-án ren dez tük meg az al ka -
lom hoz il lõ en fel dí szí tett, az is ko lai rész hez tar to zó au lá ban. Az ün nep sé get meg elõ zõ
hé ten fel ele ve ní tet tük a ha gyo má nyo kat, és fán kot is sü töt tünk a gyer me kek kel. A
nagy pil la na tot, ami kor jel mez be öl töz het tek az ap ró sá gok, már na gyon iz ga tot tan vár -
ták. Ezt úgy tet tük meg hit té, hogy szü lõ -
vel, nagy szü lõ vel együtt mu tat ták be öt le -
te sebb nél- öt le te sebb jel me ze i ket a gyer -
me kek. Volt több ál lat, pl. ku tya, nyu szi,
lep ke, ka ti ca és orosz lán, több ki rály, her -
ceg és kis asszony ok, va rázs ló, pók em ber,
lo vag, ta vasz tün dér, szel lem, be tyár, gé sa,
Mi ki egér, bo hóc, di no sza u rusz. Ez után
vi dám, da los kör já té ko kat, csú fo ló kat ját -
szot tunk el. A szü lõk és gyer me kek ak tí -
van be kap cso lód tak a tré fás ver se nyek be
és ügyes sé gi já té kok ba is. Le he tett ver se -
nyez ni nyak lánc fû zés ben, szék fog la ló -
ban, té li kép ké szí tés ben és kü lön bö zõ fi -
nom sá gok mó kás el fo gyasz tá sá ban. Na -
gyon nép sze rû volt az a já ték, ami kor a be -
kö tött sze mû szü lõ nek ta po ga tás sal kel lett 
ki vá lasz ta ni a sa ját gyer me két. Köz ben a
bü fé ben üdí tõt és a szü lõk ál tal sü tött sü -
te mé nye ket le he tett fogyasztani.
Fergeteges hangulatban búcsúztattuk el a
telet, egy nagyon vidám családi
rendezvénnyel. Köszönjük a szülõknek a
sok-sok süteményt, a SZMK tagoknak az
aktív közremûködést, s mindenki
támogatását.

Nyerges Judit
óvodapedagógus

Jártál e már
farsangba…

,,A far san gok leg jel leg ze te sebb moz -
za na tai min den kor a jel me zes, ál ar -
cos fel vo nu lá sok, ame lyek nek rossz -
ûzõ, tél bú csúz ta tó sze re pük van.”

A far san gi ké szü lõ dés je gyé ben
már a far san gi mu lat sá got meg elõ zõ
hé ten ját szó ház ra in vi tál tuk a szü lõ -
ket, hoz zá tar to zó kat, hogy ott a gye -
re kek kel együtt masz ko kat, far san gi
szem üve ge ket ké szít hes se nek. Azok,
akik él tek a le he tõ ség gel, egy kel le -
mes dél elõt töt, dél utánt tölt het tek a
gye re kek kel.

2012. feb ru ár 11-én a mû ve lõ dé si
ház ban ke rült sor a Baj csy úti óvo dá -
sok far san gi mu lat sá gá ra.

Az óvo dá sok vi dám vers sel kö -
szön töt ték a ven dé ge ket, s ezt kö ve -
tõ en lát vá nyos Mon ti csár dás sal fo -
koz ták a ren dez vény han gu la tát,
mely nagy si kert ara tott.

Ez után ének lés re és tánc ra in vi tál -
tuk a jel mez be öl tö zött gye re ke ket.

Idén sem ma rad ha tott el a meg le -
pe tés ven dég.

A gye re kek ha tal mas örö mé re
meg ér ke zett Spon gya bob a ba rá ta i -
val együtt, aki ket Plank ton el va rá -
zsolt bo szor kánnyá és bo hóc cá. Kí -
ván csi an fi gyel ték a jel me zes gye re -
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EGYEDÜL NEM MEGY…

M e g  h í  v ó
Az ál ta lá nos is ko lá ban mû kö dõ

Vö rös mar ty Ta nul má nyi és Sport Ala pít vány
Ku ra tó ri u ma

Sze re tet tel meg hív ja Önt, ked ves csa lád ját és ba rá ti tár sa sá gát

2012. áp ri lis 14-én  tar tan dó

18. JÓTÉKONYSÁGI BÁLJÁRA
a vá ro si mû ve lõ dé si ház ba.

A bál prog ram ja:
18:00 Ven dég vá rás
18:30 Kö szön tõ mû sor
19.30 Va cso ra
8. osz tá lyo sok nyi tó tán ca
24:00 Tom bo la

A ze nét  a szol no ki  Kék hang duó szol gál tat ja.

A hely szí nen – és a bált meg elõ zõ en is – sze re tet tel és

kö szö net tel fo ga dunk tom bo la tár gya kat, min den ki sebb és 
na gyobb össze gû fel aján lást.

Asz tal fog la lá si igé nyét 2012. áp ri lis 10-ig vár juk az is ko la tit kár sá gán,
ahol a je gyek is meg vá sá rol ha tók va cso rá val és va cso ra nél kül egy aránt.

Adó szám: 18822087-1-16

Tel: 56-552-060

Fergeteges hangulat az Iskola úton



ke ket, és a szín pad ra is fel hív ták õket, 

hogy ott is meg tud ják mu tat ni ma -

gu kat. Szép szám mal lát hat tunk öt le -

te sebb nél öt le te sebb jel me ze ket, me -

lye ket Spon gya bob és ba rá tai fi nom

cso ki val ju tal maz tak.

Ez után is mét vi dám tánc ház zal

foly ta tó dott a prog ram, de elõt te még 

be mu tat koz tak – az im má ron má so -

dik al ka lom mal meg hir de tett – csa lá -

di jel mez ver seny részt ve või is.

Nagy öröm volt lát ni, hogy a ta va -

lyi év hez ké pest mennyi vel töb ben

kap tak ked vet a kö zös be öl tö zés re.

Ju tal mul a be öl tö zött csa lá dok em lék -

la pot ve het tek át és fi nom sü te ményt

is kap tak, de a leg na gyobb aján dék a

gye re kek bol dog te kin te te volt,

ahogy a szü le ik kel a szín pad ra vo nul -

tak.

A far sang ide je alatt a sü te mény,

üdí tõ és a tea mel lett a bü fé ben a gye -

re kek hoz zá tar to zói ál tal sü tött fi nom 

fánk ból is le he tett fo gyasz ta ni.

A ren dez vényt szí ne sí tet te a zsák -

ba macs ka és a lu fi haj to ga tás, de a

nép sze rû kézmûveskedés sem ma -

rad ha tott el. Le he tett ké szí te ni bo hó -

cos szél for gót, vi dám far san gi po ha -

rat, mó kás ku kac fi gu rát.

A vál lal ko zó ked vû anyu kák és

apu kák csa lá di ügyes sé gi já té kok ban

ve het tek részt a gyer me ke ik kel.

A far sang zá rá sa ként az ud va ron

ének lés és né pi mon dó kák kí sé re té -

ben el éget tük a tél bú csúz ta tást jel ké -

pe zõ ki sze bá bot.

Vi dám, ön fe ledt dél utánt tölt het -

tek együtt a csa lá dok, mely nek meg -

va ló su lá sát töb ben is se gí tet ték, tá -

mo gat ták.

Ez úton sze ret nénk ne kik is kö szö -

ne tet mon da ni ön zet len sé gü kért.

Far san gi fán kot sü töt tek:

Al föl di Sá ra, Bagi Han na nagy ma -

má ja és Ju hász Le ven te anyu ká ja.

Makai Dá ni el a hang tech ni kát biz to -

sí tot ta, míg Ke re pe si Be ne dek anyu -

ká ja, Zsu zsi ka pe dig Spon gya bob jel -

me zét ké szí tet te el. To váb bi tá mo ga -

tó ink, se gí tõ ink vol tak:

Mû ve lõ dé si ház, Újszászi 4H

Egye sü let, Együtt Újszászért Egye sü -

let, Pol gár õr Egye sü let.

Szabóné Nagy Orsolya
óvodapedagógus
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Táncház

Hercegnõk

A szülõk is jelmezt öltöttek
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Vége a farsangnak
Tél vé ge fe lé az élet ked ves szín folt ja a far sang, a far san gi bál, ami kor ki-ki fel öl ti
a ma ga ál ar cát, és „meg játssza ma gát”. Ér de kes já ték ki ta lál ni: ki van az ál arc mö -
gött.

(Csak „mel les leg” jegy zem meg, hogy a nagy böjt, ami ham va zó szer dá val kez -
dõ dött az idén feb ru ár 22-én, már nem far sang, te hát nem a mu la to zá sok ide je).

Nem szép do log nagy böjt ben far san gol ni, de nem ez a leg na gyobb tra gé dia. A
far san gi ál arc ok – csak idõ kér dé se – a meg fe le lõ he lyük re ke rül nek. A na gyobb baj
az, ami kor egye sek egy éle ten át „el fe lej tik” le ten ni ál ar cu kat. Meg játsszák ma gu -
kat, az az egy éle ten át más nak mu tat ják ma gu kat, mint amik. Nagy kõ rö si em lé -
kem: az ot ta ni egy ko ri ka to li kus is ko la igaz ga tó ja, amíg az is ko la egy há zi volt, ad -
dig azért dor gál ta a gye re ke ket, ha nem men tek va sár na pi szent mi sé re, majd ami -
kor be kö vet ke zett az ál la mo sí tás, ugyan az az igaz ga tó azért dor gál ta a gye re ke ket,
ha temp lom ba jár tak. Az idõ seb bek em lé kez het nek még olyan egy ko ri nyi la sok ra,
akik egyik nap ról a má sik ra „meg gyõ zõ dé ses” kommunis ták, sõt ávó sok let tek.

Eszem be jut egy rend szer vál tás utá ni, nem ka to li kus egy há zi is ko la igaz ga tó ja,
aki ad dig köz tu dot tan – kép le te sen szól va – az élen vit te a vö rös zász lót, majd
ugyan az zal a „lel ke se dés sel” vit te a zsol tá ros köny vet.

Saj nos, a hét köz na pi élet ben is nem egy szer elõ for dul, hogy em be rek ál ar cot vi -
sel nek. Más nak mu tat ják ma gu kat, mint amik.

A nagy böjt nagy fi gyel mez te tés: tedd le ál ar co dat. Légy az, ami nek Is ten elõtt
len ned kell. Õt so ha sem ver he ted át. El jön a nap, ami kor mind annyi unk nak meg
kell áll nunk az elõtt a Krisz tus elõtt, aki ér tünk sze re tet bõl vál lal ta a szen ve dést és a
ke reszt ha lált, de di csõ sé ge sen fel tá madt. Õe lõt te nincs szín já ték. Õ is me ri szí vünk
leg mé lyét is, és ha tár ta lan sze re tet tel ar ra szó lít fel, hogy tér jünk meg, tart sunk igaz 
bûn bá na tot, te gyük le ál ar cun kat. Kér jünk tõ le fényt, amely be ra gyog ja szí vün ket,
és ké pes sé tesz bû ne ink fel is me ré sé re és igaz bûn bá nat ra, meg té rés re.

A far sang egy szer, s min den kor ra vé get ér.

Miklós János plébános

GPS az élethez
Fõ is ko lás hall ga tó ként nem olyan ré gen meg kér tem az egyik cso port tár sa mat,
hogy vi gyen el Pestszentlõrincrõl a Blaha Luj za tér re, kö ze lebb ke rül ve ez zel szál lá -
som ra. Mi u tán be ül tünk az au tó ba, és be ál lí tot ta a GPS-t, láss cso dát: az ap rócs ka
szer ke zet el ka la u zolt ben nün ket a meg je lölt cél hely re. Pre cíz volt a na vi gá lás.

Er rõl a gyer mek ko rom ju tott az eszem be: szü le im mel gyak ran be ül tünk a csa lá -
di au tónk ba, anyu kám volt a fi gyel mes so fõr, apu kám a pre cíz na vi gá tor, ke zé ben a 
tér kép pel. Ak kor még nem volt a ke zünk ben GPS, hogy egy sze rû en je lez ze, hány
mé ter után kell jobb ra, il let ve bal ra ka nya rod ni. Erre szol gált a tér kép, és per sze a
tér ké pet hasz ná ló sze mély.

Mind a GPS, mind a tér kép irányt mu tat ne künk ar ra néz ve, hogy a köz le ke dé -
sünk so rán me lyik irány ba men jünk. De va jon az élet ben is van ilyen na vi gá to -
runk? A vá lasz út elõtt mi alap ján ho zunk dön té se ket – sor sun kat il le tõ en? Ezek mi -
lyen irány ban be fo lyá sol ják min den nap ja in kat?

A Ve tés és ara tás cí mû új ság egyik ré gi pél dá nya ugyan eb ben a té má ban így na -
vi gál ben nün ket oly sok év táv la tá ból is:

„Éle tünk, sor sunk ala ku lá sa Is ten ke zé ben van. De egy bi zo nyos szem pont ból rend kí vül
fon tos az én egyé ni, sze mé lyes dön té sem. Is ten elém ad ja, re ám bíz za a vá lasz tást. „Azok nak,
akik Is tent sze re tik, min den a ja vuk ra van” – és nem kö zöm bös, hogy az új esz ten dõ út ja it Is -
ten nel vagy Is ten nél kül já rom majd.

Mer re visz majd az útad: az Is ten kö ze lé be vagy tõ le mind tá vo labb? Az em ber
bol dog sá ga vagy bol dog ta lan sá ga függ et tõl. Is ten kö ze lé ben lesz iga zán em be ri az
éle tünk. Is ten kö ze lé ben fej lõd het ki és tel je sed het be az em ber éle te.” (Új Élet 4.
évf. 1966./1. szám 1. ol dal, amely fo lyó irat a Ve tés és ara tás cí mû lap elõd je.)

Éle tünk re néz ve a leg jobb irányt Is ten mu tat ja meg ne künk. Ve le, az Õ ve ze té -
sé vel aka runk ha lad ni? Ezt a dön tést min den ki nek sze mé lye sen kell meg hoz nia.
Ve le min den nap le he tõ sé get ka punk ar ra, hogy bölcs dön tést hoz zunk azért, hogy 
vé gül cél ba ér jünk, hoz zá el jus sunk.

„Én va gyok az út, az igaz ság és az élet; sen ki sem me het az Atyá hoz csak is énál -
ta lam” – mond ta Jé zus (Já nos ev. 14,6.). Ez egy jó irány le het az év min den nap já ra.

Szabóné Szabó Henrietta
Pünkösdi Teológiai Fõiskola

harmadéves lelkész szakos hallgató

Közeledik a rajt
Két hó na pos fel ké szü lés után már ci us
10-én új ra baj no ki mér kõ zést ját szik lab da rú -
gó csa pa tunk. Hogy az el múlt idõ szak si ke -
res nek bi zo nyult-e, ar ra a ta va szi idény so rán
kap juk meg a vá laszt. Be teg sé gek és az ilyen -
kor szo ká sos nak mond ha tó sé rü lé sek ugyan
ne he zí tet ték a csa pat mun ká ját, de nagy rész -
ben si ke rült el vé gez ni a ki tû zött fel ada to kat.
Mi vel az át iga zo lá si idõ szak le járt, így biz tos
nem lesz újabb tá vo zó il let ve ér ke zõ já té kos
sem. A már ko ráb ban em lí tett tá vo zók (Ba -
logh Z., Móczó, Pomázi) mel lé újabb név nem
csat la ko zott. Az ér ke zõk név so ra vi szont
hosszabb. Sipos Zsolt ha za tért
Tápiógyörgyérõl, Czapkó Ró bert, Gyõrfi Ri -
chárd, Mérész Zol tán, Rézsó Ta más, Se bõk Ro -
land, Szarvák Nor bert, va la mint Var ga Krisz ti án
új ra kezd ték a já té kot. Az elõ re ter ve zett hét
edzõ mér kõ zés bõl mind össze hár mat si ke rült 
le ját sza ni. Jászladány el len 2-0-s (gól: Ju hász
Márk 2) gyõ zel met arat tunk, a Szol no ki MÁV
NB III-as csa pa ta el len 5-1-es (gól: Sipos) ve -
re sé get szen ved tünk, és
Jászalsószentgyörgyöt gyõz tük le 2-1-re (gól:
Rézsó, Sipos). A bajnoki nyitányon Szajol
együttesét fogadjuk. Bízunk benne, hogy
sikerül jó rajtot venni, és sikeres tavasz elé
nézünk.

Már ci u si mér kõ zé se ink:

03. 10. Újszász – Szajol 14:30
03. 17. Csépa – Újszász 15:00
03. 25. Jászárokszállás – Újszász 15:00
03. 31. Újszász – KUTE 15:00.

Szurmai Tibor

Megvédte elsõségét
serdülõ csapatunk

Feb ru ár 25-én Far sang Ku pa név vel után -
pót lás te rem lab da rú gó tor nát ren dez tek
Kunszentmártonban. Ez zel a tor ná val ün ne -
pel te fenn ál lá sá nak 90. év for du ló ját a kun -
szen ti sport egye sü let. A tor ná ra a ta va lyi év -
hez ha son ló an meg hí vást ka pott ser dü lõ csa -
pa tunk, amely a „B” je lû cso port ban Mart fû
és Rákóczifalva tár sa sá gá ban kezd te meg a
küz del met. Mind két el len fél lel szem ben ma -
ga biz tos 2-0-s gyõ zel met arat tunk, így cso -
port el sõ ként vár hat tuk a foly ta tást. Gól lö -
võk: Ágos ton Kris tóf és Fe ke te Ta más, va la -
mint Szarvák Krisz ti án 2. Az elõ dön tõ ben a
„A” cso port má so dik he lye zett jé vel,
Kunszentmártonnal ta lál koz tunk, és a cso -
port mér kõ zé sek hez ha son ló an 2-0-ra nyer -
tünk. Gól lö võk: Nagy Gá bor és Szarvák
Krisz ti án. A dön tõ ben Szar vas együt te se várt
ránk. A ren des já ték idõ ben, nagy csa tá ban
1-1-es dön tet len szü le tett (gól lö võ: Fe ke te Ta -
más), így he tes rú gá sok kal kel lett el dön te ni a 
ku pa sor sát. A sze ren cse az idén is mel lénk
sze gõ dött. A he test Nagy Gá bor, Szarvák Krisz -
ti án és Fe ke te Tamás is értékesítette. Az ellenfél
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csak egyszer tudott betalálni, így sikerült
megvédeni tavalyi elsõségünket.

A tor na vég ered mé nye:
1. Újszászi VVSE
2. Szar vas
3. Kunszentmárton
4. Rákóczifalva
5. Mart fû
6. Me zõ túr
A gyõz tes csa pat tag jai: Se res Dá ni el,

Ágos ton Kris tóf, Nagy Gá bor, Szarvák
Krisz ti án, Szarvák Zsolt, Nagy Pat rik,
Konka Csa ba, Fe ke te Ta más, Vasas
Ádám.

Szurmai Tibor

Sakk hírek
Hul lám zó tel je sít mé nyek

NB-II. Fót – Újszász 7,5-4,5
Újszász – Dunaharaszti II. 6,5-5,5

Ja nu ár utol só hét vé gé jén to vább foly ta -
tó dott az NBII-es csa pat baj nok ság. A kö -
zép csa pat nak szá mí tó Fót együt te se kel -
le met len el len fél, már-már mu mus nak te -
kint he tõ. En nek el le né re csak a gyõ ze lem
volt el fo gad ha tó ered mény, de ezen a na -
pon sem mi nem si ke rült. Saj nos, a hú zó
em be re ink gyen gél ked tek, hi szen Csvila,
Szíj ár tó, Nagy és Hõgye is ve re sé get szen -
ve dett. Rá adá sul éljátékosaink: Simonyi
és Dosztán elõ nyö sebb ál lás ból sem tu -
dott nyer ni. Var ga vé gig na gyot küz dött,
és 90 lépést követõen verte ellenfelét, de
ez már csak gyógyír volt.

Gyõ zött: Mol nár, Var ga
Dön tet le ne zett: Simonyi, Dosztán,

Mu ha ri, Ju hász, Pász tor A.
Vesz tett: Csvila, Szíj ár tó, Nagy,

Hõgye, Ko csis D.
A kö vet ke zõ for du ló ban Dunaharaszti 

má so dik együt te sét fo gad tuk. El len fe -
lünk a 7. he lyen állt, így nagy küz de lem re 
le he tett szá mí ta ni. Saj nos, Mol nár és
Nagy nem tud ta vál lal ni a já té kot, he lyet -
tük Ta kács és Gu lyás sze re pel tek, akik
gyõ ze lem mel há lál ták meg a já ték le he tõ -
sé get. Saj nos, éltáblásunk és a hát só táb lá -
sok hul lám zó an sze re pel tek, ezért a vé ge
szo ros lett, de a legfontosabb a minimális
arányú gyõzelem megszerzése volt.

Gyõ zött: Csvila, Ju hász, Var ga, Ta -
kács, Gu lyás

Dön tet le ne zett: Dosztán, Mu ha ri, Szíj -
ár tó,

Vesz tett: Simonyi, Hõgye, Pász tor A.
Fo dor.

A baj nok ság ál lá sa a 6. for du ló után:
1. Sár kány DSE (Bp.) 52 pont, 2.

Újszász 43 pont, 3. Pász tó 38,5 pont, 4.
Gyön gyös 37 pont, 5. Fót 36,5 pont, 6. Víz -
ügy SE (Bp.) 36 pont, 7. Dunaharaszti II.
35,5 pont, 8-9. Szigetszentmiklós és
MAFC (Bp.) 33,5 pont, 10. Hon véd SE II
(Bp.) 32 pont, 11. Pestszentlõrinc 29 pont,
12. Vác 25,5 pont.

To vább foly ta tó dott a me gyei csa pat -
baj nok ság is. Az idei el sõ for du ló ban
Abony II. já té ko sa it fo gad tuk. A csa pat jól
ját szott, egy idõ ben még a 10-0 is ben ne
volt, azon ban Ko csis D. túl erõl tet te jobb
ál lá sát, és vereséget szenvedett.

Újszász II. – Abony II. 9-1

Gyõ zött: Ju hász, Hõgye, Gu lyás,
Kaló, Ko vács, Pász tor A. Lõrinczy, Kur -
di, Ko csis I.

Vesz tett: Ko csis D.

A kö vet ke zõ for du ló ban Mart fû együt -
te sé hez lá to ga tott tar ta lék csa pa tunk. Saj -
nos itt már nem úgy ment a sakk, ahogy
el kép zel tük. Min den jól in dult, és szin te
min den táb lán job ban áll tunk. Saj nos,
Retter gya log elõny ben egy lé pé ses vesz -
tõt hú zott, míg Ko vács fo ko za to san ke rült 
hát rány ba. Így a cso port el sõ ség a
következõ mérkõzésen fog eldõlni.

Mart fû – Újszász II. 3,5-6,5

Gyõ zött: Ju hász, Gu lyás, Lõrinczy,
Pász tor P. Ko csis D.

Dön tet le ne zett: Hõgye, Kaló, Pász tor
A.

Vesz tett: Ko vács, Retter
A cso port ál lá sa:
1. Újszász II. (6 mér kõ zés) 42,5 pont, 2. 

Jász be rény (5 mérk.) 34 pont, 3. Abony II.
(6 mérk.)

22 pont, 4. Jász apá ti (5 mérk.) 21,5
pont, 5. Mart fû (6 mérk.) 19 pont

Szak osz tá lyunk már ci us ha vi prog ram ja:

Már ci us 04. 10 óra Me gyei csb:
Újszász II. – Jász be rény (cso port rang -
adó!)
Már ci us 11. NB-II Vác – Újszász
Már ci us 25. 10 óra NB-II Újszász - Sár -

kány DSE (Bp.)
A ha zai mér kõ zé sek hely szí ne: mû ve -

lõ dé si ház.

Varga László
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A gyõztes serdülõ csapat
(Fotó: Nagy Gábor)

Ju hász Béla FIDE mes ter mindkét csa pa tunk nak hú zó em be re
(Fotó: Fehér Judit)
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Jó kezdés
Ugyan ki sebb ver se nyek Cserszegtoma -
jon, Du na ke szin, Tápióbicskén és Pusz ta -
sze ren már vol tak eb ben az év ben, de a
ver seny nap tár sze rin ti hi va ta los ver seny -
évad feb ru ár 18-án Nyárlõrincen kez dõ -
dött. A ked ve zõt len köz le ke dé si vi szo -
nyok, a sí kos utak és az inf lu en za so ka kat
tá vol tar tott, de még így is öt egye sü let –
Nagy ka ni zsa ZSE, Nyárlõrinc, Pusz ta szer
PISZE SE, Szepetnek SE, Újszászi VVSE –
71 ver seny zõ je lé pett pá lyá ra a hár ma sok
és az egyé ni zõk ver se nye i ben. Jól kezd ték 
az évet az Újszászi VVSE után pót lás ver -
seny zõi. Öt ver seny szá mot meg nyer tek,
há rom má so dik és nyolc har ma dik he lye -
zést ér tek el. A ki egyen lí tett me zõny ben
dup láz nia, hár mast és egyé nit is nyernie
csak Tûri Alexandrának sikerült.

Ered mé nyek.
Gyer mek kor cso port (1999-ben és ké -

sõbb szü le tet tek)

Fiú hár mas (9): 1. Hor váth Ger gõ, Fü -
löp Krisz ti án, Pati Mi lán, Vlasics Bá lint
(Szepetnek SE), 2. Csépány Erik, Konka
Csa ba, Mol nár Ger gõ (Újszászi VVSE),
dön tõ: 12-10, 13-11, 3. Becskereki Lász ló,
Ka na las Renátó, Mol nár Dá ni el, 4. Ko vács 
Ger gõ, Ko vács Már ton, Kö kény Zol tán, 8.
Ju hász Pat rik, Tá las Krisztián, Varga
Levente.

Fiú egyé ni (27): 1. Csépány Erik
(Újszászi VVSE), 2. Fü löp Krisz ti án
(Szepetnek SE), dön tõ: 7-11, 11-7, 11-8, 3.
Becs ke re kei Lász ló és Mol nár Ger gõ, 5.
Ko vács Ger gõ, 6. Ka na las Renátó, 8.
Konka Csaba.

Le ány hár mas (4): 1. Csák Vi vi en,
Ézsiás Fan ni, Ke nye res Lí via, Turza Be at -
rix (Újszászi VVSE), 2. Sza bó Lu ca, Tú ri
No é mi, Var ga Gab ri el la (Pusz ta szer
PISZE SE), döntõ. 2-1.

Le ány egyé ni (16): 6. Ézsiás Fan ni, 7.
Turza Be at rix.

Ser dü lõk (19978-1998-ban szü le tet tek)

Fiú hár mas (3): 1. Ba kó Zsolt, Bábosik
Ádám, Bérczes Ró bert, Szarvák Zsolt
(Újszászi VVSE), 2. Barta Mar tin, Fa ra gó
Ró bert, Far kas Ba lázs, Zele Ri chárd
(Újszászi VVSE), dön tõ:2-0.

Fiú egyé ni (9): 1. Kunics Ben ce (Nagy -
ka ni zsa ZSE), 2. Bérczes Ró bert, dön tõ:
13-15, 15-10, 15-8, 3. Barta Mar tin és
Szarvák Zsolt, 5. Fa ra gó Ró bert, 6. Zele Ri -
chárd, 7. Ba kó Zsolt, 8. Bábosik Ádám.

Le ány hár mas (6): 1. Mucza Szil via,
Szacskó Ágo ta, Tû ri Ale xand ra (Újszászi
VVSE), 2. Bé li Cintia, Csárdi Do rottya,
Csárdi Eve lin (Szepetnek SE), dön tõ:
15-7, 8-15, 15-9, 3. Fe hér Va lé ria, Fü löp
Áldáska, Hornyák Er zsé bet (Újszászi
VVSE). 6. Karászek Ivett, Nagy Gab ri el la,
Papp Zsuzsanna.

Le ány egyé ni (19): 1. Tûri Ale xand ra
(Újszászi VVSE), 2. Béli Cintia (Szepetnek 
SE), dön tõ: 10-15, 15-10, 15-8, 3. Hornyák
Er zsé bet és Szacskó Ágo ta, 5. Fü löp
Áldáska, 7. Nagy Gab ri el la.

Díjátadó

Feb ru ár 25-én az idény nyi tó ver se nyen
ve het ték át dí ja i kat Ve res Pál tól, a Ma gyar
Láb toll-lab da Szö vet ség el nö ké tõl 2011
leg jobb jai.

2011-ben ered mé nye sen sze re pel tek
az ÚVVSE láb toll-lab dá zói. Az év já té -
ko sai ka te gó ri á ban a ti zen egy dí ja zott
kö zött nyolc újszászi ér de mel te ki kor -
cso port ja leg jobb ja cí met.

2011-ben az év já té ko sai: Darnai Ad ri -
enn (Borjád SE) és Tóth Gá bor (Újszászi
VVSE). Darnai Ad ri enn elõ ször, Tóth Gá -
bor he ted szer ér de mel te ki a meg tisz te lõ
cí met. Saj nos, Darnai Ad ri enn nem tu dott 
részt ven ni az díj át adá son, mert Né met -
or szág ban dol go zik. Tá vo zá sá val to vább
gyen gült a nõi él me zõny, a borjádi csa -
pat ból is na gyon hi á nyoz ni fog.

A leg jobb if jú sá gi ak: Vá gó Hen ri ett
(Újszászi VVSE) és Harsányi Zol tán
(Újszászi VVSE)

A leg jobb ser dü lõk: Oszlányi Mer cé -
desz (Újszászi VVSE) és Fe hér Zsolt
(Pusz ta szer PISZE SE).
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Serdülõ leány hármas: 1. Tûri Alexandra, Szacskó Ágota, Mucza Szilvia,
3. Fehér Valéria, Fülöp Áldáska, Hornyák Erzsébet

(Fotó: Fehér János)

Az újszászi díjazottak: Hornyák Erzsébet, Barta Martin, Harsányi Zoltán, Oszlányi
Mercédesz, Vágó Henriett. Mögöttük Tóth Gábor

(Fotó. Fehér Judit)



A leg jobb gyer mek ver seny zõk:
Hornyák Er zsé bet (Újszászi VVSE) és
Kunics Ré ka (Nagy ka ni zsa ZSE), va la -
mint Barta Mar tin (Újszászi VVSE).

A leg jobb sze ni o rok: Nagy Zoltánné
(Újszászi VVSE) és Ta kács Ta más
(Cserszegtomaj SK).

A ver seny szá mon kén ti rang lis ta ér té -
ke lés ben öt el sõ, öt má so dik és öt har ma -
dik he lye zést ér tek el az újszászi láb -
toll-lab dá zók.

Fér fi hár mas
1. Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor,

Szûcs Ger gely, Tóth Gá bor (Újszászi
VVSE) 76 pont

2. Arany Bá lint, Hartai At ti la, Hu szár
Emil, Luk ács Be ne dek, Ta kács End re
(Nagy ka ni zsa ZSE) 72 pont

3. Becskereki Sán dor, ifj. Fe hér Já nos,
Sven Henneböle, Kur di Gá bor, Tóth Ger -
gõ, Tóth Ro land (Újszászi VVSE) 66 pont

Fér fi pá ros
1. Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor

(Újszászi VVSE) 63
2. Himmer Já nos, Kleics Dá vid (Borjád

SE) 56
3. Becskereki Sán dor, Szûcs Ger gely

(Újszászi VVSE) 54
Fér fi egyé ni
1. Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) 61 pont
2. Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE) 61

pont
3. Kleics Dá vid (Borjádi SE) 56 pont.
Tóth Gá bor több el sõ he lye zé sé vel lett

a rang lis ta leg jobb ja.
Nõi hár mas
1. Darnai Ad ri enn, Far kas Mart ina,

Heinek Amáta, Merk Gréta, Vonház Aliz
(Borjád SE) 77 pont

2. Oszlányi Mer cé desz, Sza bó Nó ra,
Vá gó Hen ri ett, Var ga Ri ta (Újszászi
VVSE) 73 pont

3. Ágos ton Re be ka, Eperjessy Zsó fia,
Ézsiás Kit ti, Joó Anett, Makai Gréta
(Újszászi VVSE) 73 pont.

A két azo nos pont szá mú újszászi csa -
pat kö zött haj szál nyi kü lönb ség, az
eggyel több má so dik he lye zés dön tött.

Nõi pá ros
1. Ézsiás Kit ti, Makai Gréta (Újszászi

VVSE) 63
2. Joó Anett, Vá gó Hen ri ett (Újszászi

VVSE) 55
3. Darnai Ad ri enn, Far kas Mart ina

(Borjád SE) 46.
Nõi egyé ni
1. Darnai Ad ri enn (Borjád SE) 62 pont
2. Vá gó Hen ri ett (Újszászi VVSE) 56

pont
3. Joó Anett (Újszászi VVSE) 40 pont
Ve gyes pá ros
1. Tóth Gá bor, Makai Gréta (Újszászi

VVSE) 30
2. Herczeg Gá bor, Ézsiás Kit ti (Újszászi 

VVSE) 24
3. Harsányi Zol tán, Tóth Vi rág

(Újszászi VVSE) 22.

Jól si ke rült az újszászi láb toll-lab dá zók
té li fel ké szü lé se. A sok fu tás és szök de -
lés há rom el sõ, há rom má so dik és két
har ma dik he lyet ered mé nye zett az
idény nyi tó rang lis ta és vá lo ga tó ver se -
nyen. Az au gusz tu si Eu ró pa-baj nok ság -
ra ki írt vá lo ga tó so ro za ton gyõ zel mé vel
a Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor,
Tóth Gá bor hár mas, az Ágos ton Re be ka,
Eperjessy Zsó fia, Ézsiás Kit ti, Makai
Gréta, Joó Anett össze ál lí tá sú nõi csa pat

és Tóth Gábor egyéniben kedvezõ
helyzetben várja a folytatást.

Az el múlt 15 év ben min dig Jánoshidán
kezd ték az évet a láb toll-lab dá zók. Ez a
szép so ro zat a jánoshidai sport csar nok
fel újí tá sá nak el hú zó dá sa mi att meg sza -
kadt. Újszász vet te át a há zi gaz da sze re -
pet. Feb ru ár 25-én hat ha zai egye sü let –
Borjád SE, Cserszegtomaj SK, Nagy ka ni -
zsa ZSE, Pusz ta szer PISZE SE, Szepetnek
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Há rom gyõ ze lem a vá lo ga tón

Újszászi csapat a ranglista elsõ és harmadik helyén
(Fotó: Fehér Judit)

Újszászi gyõzelem a nõi válogatón
(Fotó: ifj. Fehér János)



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

SE, Újszászi VVSE – és az au gusz tus ban
Eu ró pa-baj nok sá got ren de zõ szlo vá ki ai
Királyhelmec TJS kép vi se le té ben 101 ver -
seny zõ vár ta tü rel met le nül, hogy a há -
rom hó na pos ver seny szü net után új ra
pá lyá ra lép hes sen. A részt ve võk hár mas -
ban és egyé ni ben mér kõz tek. 

Fér fi hár mas ban 22 csa pat ne ve zett. A
leg jobb négy be az esé lye sek ju tot tak. Az
elõ dön tõ ben már volt meg le pe tés. Az if -
jú sá gi já té ko sok ból álló újszászi csi kó csa -
pat – Harsányi Zol tán, Joó Ri chárd, Kö böl 
Áron, Tóth Ger gõ – jó já ték kal 15-21,
21-14, 21-18-ra le gyõz te az esé lye sebb
nagy ka ni zsa i a kat. A má sik ágon a rang lis -
ta ve ze tõ újszásziak – Becskereki Sán dor,
Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor – na gyon tar -
tot tak a borjádiaktól. Az elsõ játsz má ban
ez lát szott is a já té ku kon. 14-ig 3-4 pont tal
a borjádiak ve zet tek. Ek kor egyen lí tet tek
az újszásziak, majd 21-16-ra nyer ték az
elsõ szet tet. A má so dik játsz ma, fel sza ba -
dult já ték kal 21-9-es gyõ zel met ho zott. A
két újszászi csa pat dön tõ jé ben a ru ti no -
sabb Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor,
Tóth Gá bor trió nyert. (21-16, 21-19). 

Nõi hár mas ban sze ré nyebb me zõny,
mind össze hét csa pat in dult. A rang lis ta
el sõ borjádiak tá vol lét ében az el sõ he lyért 
Újszász – Cserszegtomaj pár harc volt vár -
ha tó. A nagy harc azon ban el ma radt. Az
újszásziak ener gi ku san ját szó Ágos ton
Re be ka, Eperjessy Zsó fia, Ézsiás Kit ti,
Makai Gréta, Joó Anett össze ál lí tá sú csa -
pa ta az elõ dön tõ ben a Mile Ale xand ra,
Pál Dorina, Sillinger Zsa nett, Szé les Kit ti
össze ál lí tás ban ját szó cserszegtomajiakat
21-18, 21-17-re, majd a dön tõ ben a Sza bó
Nó ra, Var ga Ri ta, Vá gó Hen ri ett össze ál lí -
tá sú, a dön tõ be ju tá sért a királyhelme -
cieket ve rõ újszászi hár mast gyõz te le
21-18, 21-13-ra.

A nõi egyé ni zõk még szom ba ton éj sza -
ka el kezd ték a já té kot. A se lej te zõk so rán
két fi a tal ver seny zõ, a még gyer mek kor -
cso por tú Kunics Ré ka (Nagy ka ni zsa ZSE) 
és a ser dü lõ Bagos Vik tó ria (Királyhel -
mec) oko zott gyõ zel mé vel edzõ jé nek kel -
le mes, idõ sebb el len fe lé nek kel le met len
meg le pe tést. Más nap is jól ját szot tak.
Mind ket ten ér me sek let tek. A el sõ he lyet
a 2010-es Eu ró pa-baj nok Mile Ale xand ra
sze rez te meg a dön tõ re el fá radt Ézsiás
Kit ti (Újszászi VVSE) elõtt. (21-10, 21-13)

A fér fi egyé ni ben a hár mast nye rõ
újszászi csa pat tag jai és Kleics Dá vid
(Borjád SE) ju tott to vább. A dön tõ ért
Kleics Herczeg Gá bor el len nyert 21-10,
21-17-re, Tóth Gá bor pe dig az egy re jobb
for má ba len dü lõ Becskereki Sán dort
gyõz te le az el sõ játsz má ban 18-20-ról
24-22-re, a má so dik ban 21-11-re. A fi ná lé -
ban szo ros el sõ játsz ma után a má so dik -
ban könnyen nyert Tóth Gá bor. (21-19,
21-13)

Ered mé nyek:

Fér fi hár mas (22): 1. Becskereki Sán dor,
Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor (Újszászi
VVSE), 2. Harsányi Zol tán, Joó Ri chárd, Kö -

böl Áron, Tóth Ger gõ (Újszászi VVSE), dön -
tõ: 21-16, 21-19, 3. Himmer Já nos, Kleics Dá -
vid, Pop Va len tin (Borjád SE), 4. Hu szár
Emil, Luk ács Be ne dek, Luk ács Már ton, Ta -
kács End re (Nagy ka ni zsa ZSE), kis dön tõ:
10-15, 15-12, 15-10. To váb bi újszászi ered mé -
nyek: 5. ifj. Fe hér Já nos, Sven Henneböle,
Kur di Gá bor, Tóth Ro land, 6. Bo gár Lász ló,
Kéz ér Zsolt, Szûcs Ger gely, 10. Fe hér Já nos,
Kaizer Ákos, Mol nár Ger gõ, Ráski La jos, 11.
Bábosik Fe renc, Kanálos Júlió, Petõ Ti bor,
Tóth Ist ván, 16. Kanálos Dá ni el, Kanálos Ró -
bert, Raffael Csa ba, 18. Bábosik Ádám,
Bérczes Ró bert, Zsákai Mi lán, 19. Duka Oli -
vér, Far kas Mar tin, Mol nár Kris tóf.

Fér fi egyé ni (46): 1. Tóth Gá bor (Újszászi
VVSE), 2. Kleics Dá vid (Borjád SE), dön tõ.
21-19, 21-13, 3. Becskereki Sán dor (Újszászi
VVSE) és Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE). 5. 
Kur di Gá bor, 6. Kö böl Áron, 8. Harsányi
Zol tán.

Nõi hár mas (7): 1. Ágos ton Re be ka,
Eperjessy Zsó fia, Ézsiás Kit ti, Makai Gréta,
Joó Anett (Újszászi VVSE), 2. Sza bó Nó ra,
Var ga Ri ta, Vá gó Hen ri ett (Újszászi VVSE),
dön tõ: 21-18, 21-13, 3. Mile Ale xand ra, Pál
Dorina, Sillinger Zsa nett, Szé les Kit ti
(Cserszegtomaj SK), 4. Bagos Vik tó ria, Csák
Vi vi en, Musz ka Beatrica (Királyhelmec TJS), 
kis dön tõ: 15-9, 14-16, 15-11. To váb bi újszászi 
ered mé nyek: 5. Gu lyás Ad ri enn, Oszlányi
Mer cé desz, Tû ri Ale xand ra, 6. Barta Pet ra,
Kur di Krisz ti na, Tóth Vi rág, Var ga Frida, 7.
Fe hér Va lé ria, Fü löp Áldáska, Hornyák Er -
zsé bet.

Nõi egyé ni (19): 1. Mile Ale xand ra, 2.
Ézsiás Kit ti (Újszászi VVSE) dön tõ: 21-10,
21-13, 3. Bagos Vik tó ria (Királyhelmec TJS)
és Kunics Réka (Nagy ka ni zsa ZSE). 5. Sza bó
Nóra, 6. Vágó Hen ri ett, 7. Joó Anett.

Fehér János

Második helyen az
asztaliteniszezõk

A me gyei asz ta li te nisz csa pat baj nok -
ság ban négy for du lót tel je sí tett az
Újszászi VVSE csa pa ta. A ja nu ár-feb ru -
á ri mér leg két gyõ ze lem, egy dön tet len 
és egy ve re ség. A csa pat a 13. for du ló
után az el sõ vel azo nos pont szám mal a
má so dik he lyen áll.

Ered mé nyek:
Ti sza fü re di Asz ta li te nisz SE –

Újszászi VVSE 6-12
Pont szer zõk: Ko vács Szi lárd 4,

Padányi Be á ta 3, Nagy Je nõ 2, Tánczos
Gá bor 2 és a Nagy Jenõ-Tánczos Gá bor
pá ros 1.

Jász kun Vo lán III. – Újszászi VVSE 
10-8

Pont szer zõk: Ko vács Szi lárd 3,
Padányi Be á ta 3, Hortobágyiné
Stejszkál Éva 1 és a Ko vács
Szilárd-Nagy Je nõ pá ros 1.

Újszászi VVSE – Jászkisér 15-3
Pont szer zõk: Ko vács Szi lárd 4,

Nagy Je nõ 4, Padányi Be á ta 3, Tánczos
Gá bor 3 és Nagy Jenõ-Padányi Be á ta
páros1. 

Szol no ki Hon véd II. – Újszászi
VVSE 9-9

Pont szer zõk: Ko vács Szi lárd 2,
Nagy Je nõ 2, Tánczos Gá bor 2,
Hortobágyiné Stejszkál Éva 1, a
Hortobágyiné-Nagy Je nõ pá ros 1 és a
Ko vács Szilárd-Tánczos Gá bor pá ros 1.
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Városi
Teremlabdarúgó

Bajnokság

18. Városi Teremlabdarúgó
Bajnokság

Rá ját szás I. for du ló feb ru ár 4.

Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
Ifi – AS Coma 4-3 (3-3)
Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
Gól lö võk: Szarvák Krisz ti án 2, Fe ke te

Ta más 1, Ju hász Márk 1. ill. Barta Ta más 2, 
Var ga Dávid 1.

Küz del mes mér kõ zé sen szü le tett meg
az Ifi har ma dik gyõ zel me.

Build & Job – Bervill 9-1 (5-0)
Já ték ve ze tõ: Mol nár Jó zsef
Gól lö võk: Pol gár Ró bert 4, Ko vács

György 2, Far kas Gá bor 1, Far kas Vil mos
1, Puchnyák Pé ter 1. ill. Ju hász András 1.

Könnyen nyert a Build & Job.
Orange – Úttörõpark-Real Spedíció

5-3 (2-2)
Gól lö võk: Dó ra Ákos 2, Kaló Zsolt 1,

Ve res Zol tán 1, Zsigray Csa ba 1. ill. Bez -
zeg Lász ló 1, Fa ze kas At ti la 1, Pomázi
János 1.

Fon tos Orange gyõ ze lem a do bo gós
he lye zé sért.

Ré gi Csi bé szek – FC Le gen dák 7-6
(2-3)

Já ték ve ze tõ: Mol nár Jó zsef
Gól lö võk: Csi kós Je nõ 4, Czibak Ti bor

1, Suké Zsig mond 1, Suki Lász ló 1. ill.
Mérész Zol tán 3, An tal Elem ér 1, Far kas
Gá bor 1, Var ga Krisz ti án 1.

A cse re nél kül ját szó FC Le gen dák vá -
rat lan ve re sé get szen ve dett. Ez még a baj -
no ki cí mük be is kerülhet.

Ke se lyûk – B13 10-3 (4-3)
Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos 
Gól lö võk: Csá bi Lász ló 2, Lé vai Nor -

bert 2, Rézsó Ta más 2, Szarvák Nor bert 2,
Czapkó Ró bert 1, Szûcs Jó zsef 1. ill. Cseh
Gyu la 2, Gódor Tibor 1. 

Ha lasz tott mér kõ zé sen a má so dik fél -
idõ ben már nagy fö lény ben ját szot tak a
Keselyûk.

Rá ját szás II. for du ló feb ru ár 11.

Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
Build & Job – Ifi 5-4 (0-2)
Gól lö võk: Far kas Gá bor 3, Kiss Ro land

1, Ko vács György 1. ill. Fe ke te Ta más 1,
Szarvák Krisz ti án 1, Kiss Ro land ön gól 1,
Sze ke res Sza bolcs öngól 1.

Szo ros mér kõ zé sen a má so dik fél idõ -
ben for dí tott a Build & Job.

Vatos Locos – Bervill 9-4 (7-2)
Gól lö võk: Var ga Pé ter 4, Var ga Fe renc

2, Nagy Ákos 1, Tóth Csa ba 1, Szûcs Zsolt
ön gól 1. ill. Ju hász And rás 2, Konka Ot tó
1, Szûcs Zsolt 1.

A Vatos Locos az al só ház meg nye ré sé -
ért ját szik.

Já ték ve ze tõ: Kor mos Gá bor
Orange – B13  7-4 (2-4)
Gól lö võk: Dó ra Ákos 3, Bur ka Ger gõ 2,

Szurmai Ti bor 1, Zsigray Csa ba 1. ill. Szi ta
Já nos 2, Bózsó Ben ce 1, Gódor Tibor 1.

A má so dik fél idei nagy haj rá val nyert
az Orange. Szi ta Já nos sú lyos bo ka tö rést
szen ve dett.

Ke se lyûk – Ré gi Csi bé szek 6-6 (4-2)
Gól lö võk: Rézsó Ta más 3, Czapkó Ró -

bert 1, Konka Ta más 1, Sipos Zsolt 1. ill.
Czibak Ti bor 3, Csi kós Je nõ 2, Puzsoma
Jó zsef 1.

5-2-rõl egyen lí tet tek a Ré gi Csi bé szek.
El vesz tet te elõ nyét a Ke se lyûk. Új ra nyílt
a bajnokság.

FC Le gen dák – Úttörõpark-Real
Spedíció 6-3 (2-2)

Gól lö võk: Konka Csa ba 4, Gyõrfi Ri -
chárd 1, Nagy Gá bor 1. ill. Bez zeg
László1, Pomázi Já nos 1, Szilvási Fe renc 1.

Rá ját szás III. for du ló feb ru ár 18.

Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
Vatos Locos – Ifi 6-3 (0-1)

Gól lö võk: Mol nár And rás 5, Var ga Pé -
ter 1. ill. Fe ke te Ta más 1, Ju hász Márk 1,
Mo zsár József 1.

A má so dik fél idõ re el fá radt az Ifi.
Build & Job –AS Coma 12-6 (5-5)
Gól lö võk: Pol gár Ró bert 6, Far kas Vil -

mos 2, Ko vács György 2, Far kas Gá bor 1,
Zsákai Já nos 1. ill. Ta ní tó Zol tán 2, Barta
Ta más 1, Se res Sán dor 1, Var ga Ta más 1,
Bú zás Roland öngól 1. 

A gól erõs Pol gár Ró bert el dön töt te a
mér kõ zést.

Já ték ve ze tõ: Markóth Ist ván
Ré gi Csi bé szek – B 13 10-8 (3-3)
Gól lö võk: Csi kós Je nõ 4, Czibak Ti bor

3, Puzsoma Jó zsef 2, Suké Zsig mond 1. ill.
Gódor Ti bor 4, Lécz Zol tán 3, Kövesdi
Zol tán 1. 

7-5-re még a B13 ve ze tett.
FC Le gen dák – Orange 7-5 (2-1)
Gól lö võk: Gyõrfi Ri chárd 2, Nagy Gá -

bor 2, Konka Csa ba 1, Mérész Zol tán 1,
Nagy Elem ér 1. ill. Zanócz Bé la 2, Bur ka
Ger gõ 1, Dó ra Ákos 1, Zsigray Csaba 1.

5-5-ig fel vált va rúg ták a csa pa tok a gó -
lo kat. A ha to dik és a he te dik gól ra nem
tu dott vá la szol ni az Orange.
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Bervill – Build & Job
(Fotó: Fehér János)

Régi Csibészek – Úttörõpark-Real Spedíció
(Fotó: Fehér János)
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Ke se lyûk – Úttörõpark-Real Spedíció
10-3 (3-0)

Gól lö võk: Lé vai Nor bert 3, Konka Ta -
más 2, Rézsó Ta más 2, Csá bi Lász ló 1,
Sipos Zsolt 1, Szarvák Nor bert 1. ill. Bez -
zeg Lász ló 1, dr. Ka to na Kár oly 1, Szilvási
Ferenc 1.

Az erõ tel jes eb ben ját szó, több cse ré vel
ren del ke zõ csa pat nyert.

Rá ját szás IV. for du ló feb ru ár 24.

Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
AS Coma – Vatos Locos 7-4 (3-1)
Gól lö võk: Se res Sán dor 3, Il lés And rás

2, Barta Ta más 1, Var ga Ta más 1. ill. Mol -
nár And rás 1, Nagy Adám 1, Var ga Fe renc 
1, Zrupkó Béla 1. 

Fel bo rult a pa pír for ma. Nyert a jól ját -
szó AS Coma.

Já ték ve ze tõ: Var ga Sán dor
B 13 – FC Le gen dák 4-3 (2-1)
Gól lö võk: Bózsó Ben ce 2, Lécz Zol tán

2. ill. An tal Elem ér 1, Gyõrfi Ri chárd 1,
Konka Csa ba 1.

Iz gal mas mér kõ zé sen nyert a B 13 a
leg jobb ja it nél kü lö zõ FC Le gen dák el len.
A vá rat lan ered mény a Ke se lyû ket hoz ta
kedvezõ helyzetbe.

Ke se lyûk – Orange 11-5 (5-1)
Gól lö võk: Lé vai Nor bert 3, Sipos Zsolt

3, Konka Ta más 2, Czapkó Ró bert 1,
Rézsó Ta más 1, Ma jor Lász ló 1. ill. Dó ra
Ákos 4, Szurmai Ti bor 1. 

A dön tõ vé elõ lé pett mér kõ zé sen nagy
ira mot dik tál tak a Ke se lyûk. A 11. perc -
ben már 4-0-ra ve zet tek. Nem hagy ta ma -
gát az Orange, és Dó ra Ákos gól ja i val
6-4-re fel zár kó zott. Az újabb Ke se lyûk
iram vál tást azon ban már nem bír ták

Zanócz Béláék. Nyert, és az utol só for du ló
ered mé nyé tõl füg get le nül baj nok a Ke se -
lyûk. Hatodszor nyertek bajnokságot.

Úttörõpark-Real Spedíció – Ré gi Csi -
bé szek 6-5 (5-0)

Gól lö võk: Szilvási Fe renc 3, Ne mes Jó -
zsef 2, Bez zeg Ben ce 1. ill. Czibak Ti bor 2,
Czibak Ti bor 2, Bocsik Lász ló ön gól 1. 

Az el sõ fél idõ ben ügye sen gu ri gá zott a 
cse re nél kül ját szó, Ne mes Jó zsef fel, a sze ni -
or gól ki rállyal meg erõ sí tett Real, és akár
10 gól lal is ve zet he tett vol na. A má so dik
fél idõ a jászladányiaké volt, és egyen lí tet -
tek. Az utol só perc ben Szilvási Fe renc
besodorta a gyõztes gólt.

Ifi – Bervill 6-6 (3-5)
Gól lö võk: Ágos ton Kris tóf 2, Ju hász

And rás 2, Fe ke te Ta más 1, Var ga Mar tin 1. 
ill. Petrik Pé ter 3, Rabnecz Ist ván 2, Ju -
hász Márk 1. 

Nagy haj rá val egyen lí tett az Ifi a jól
ját szó Bervill el len. Az Ifi az utol só for du -
ló ban sza bad na pos. Szá muk ra be fe je zõ -
dött a baj nok ság. Min den mér kõ zé sen jól
ját szot tak, sen ki nem mehetett biztosra
ellenük.

A 18. Vá ro si Te rem lab da rú gó Baj nok ság
ál lá sa a rá ját szás IV. for du ló ja után

1. Keselyûk 15 13 2 – 141-57 +84 41
2. FC Legendák 15 12 1 2 125-61 +64 37
3. Orange 15 9 2 4 119-73 +46 29
4. Régi Csib. 15 9 1 5 127-111 +16 28
5. Útt.-R. Sped. 15 8 1 6 110-86 +24 25
6. B13 15 7 1 7 107-91 +16 22
7. Vatos Locos 14 8 – 6 97-83  +14 24
8. Build & Job 14 6 1 7 86-87 –1 19
9. AS Coma 14 4 – 10 78-117 –39 12
10. Ifi 15 3 2 10 60-93 –33 11

11. Bervill 14 1 1 12 61-122 –61 4
12. All Star 11 – – 11 37-167–130 0

A gól lö võ lis ta él csoportja a rá ját szás IV.
for du ló ja után
(1142 gól)

49 gó los: Szilvási Fe renc
36 gó los: Czibak Ti bor
34 gó los: Csi kós Je nõ
31 gó los: Mol nár And rás
30 gó los: Dó ra Ákos, Far kas Gá bor

(FC Le gen dák), Gódor Ti bor
29 gó los: Szi ta Já nos
28 gó los: Puzsoma Jó zsef
27 gó los: Lé vai Nor bert
26 gó los: Pol gár Ró bert
24 gó los: Zsigray Csa ba
21 gó los: Bódi Pé ter, Szarvák Nor bert,

Vi o la Kál mán

14. Szenior VTB

IX. for du ló feb ru ár 5.

Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
Ba rá tok – Loksi 3-3 (2-1)
Gól lö võk: Hal mi And rás 1, Stummer

Má tyás 1, Sza bó Mi hály 1. ill. Szûcs Zsolt
2, An tal Elem ér 1.

Na gyon ké szült a Loksi a vissza vá gás -
ra: Küz del mes dön tet len lett belõle.

Real Spedíció –Hajduk 7-2 (3-1)
Gól lö võk: Bez zeg Lász ló 2, Ne mes Jó -

zsef 2, Far kas Lász ló 1, Pomázi Já nos 1,
Bu gyi Al bert ön gól 1. ill. Kiss Fe renc 1,
Var ga László 1.

Két ve re ség után új ra nyert a baj nok -
csa pat.
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A 14. Sze ni or Te rem lab da rú gó Baj nok -
ság vég ered mé nye 

1. Real Sped. 9 7 – 265-38 +27 21
2. Barátok 9 4 1 451-53 –2 13
3. Loksi 9 3 1 541-63 –21 10
4. Hajduk 9 3 – 639-43 –4 9

A gól lö võ lis ta vég ered mé nye
(32 gól lö võ, 190 gól)
23 gó los: Ne mes Jó zsef (Real Spedíció)
15 gó los: Stummer Má tyás (Ba rá tok)
12 gó los: An tal Elem ér (Loksi)
11 gó los: Bez zeg Lász ló (Real

Spedíció), Sza bó Mi hály (Ba rá tok), Tiger
Lász ló (Hajduk)

9 gó los: Ma jor Ist ván (Loksi), Szilvási
Fe renc (Real Spedíció), Szi ta Já nos (Real
Spedíció), Szom bat Zol tán (Loksi)

7 gó los: Hal mi And rás (Ba rá tok)
6 gó los: Valkó Zsolt (Hajduk)
5 gó los: Var ga Lász ló (Hajduk), Víg

Csa ba (Ba rá tok)
4 gó los: Dá vid Zol tán (Ba rá tok), Gara

Lász ló (Hajduk), Pomázi Já nos (Real
Spedíció), Víg La jos (Ba rá tok)

3 gó los: Far kas Lász ló (Real Spedíció),
Gaj dos Ist ván (Hajduk), Nagy At ti la
(Loksi), Rácz Vil mos (Ba rá tok), Szûcs
Zsolt (Loksi), Vi o la Kál mán (Real
Spedíció)

2 gó los: Kiss Fe renc (Hajduk), Kol lár
Já nos (Loksi), Pe tõ Bé la (Real Spedíció)

1 gó los: Bódi Jó zsef (Loksi), Kár pá ti
Zol tán (Hajduk), La ki At ti la (Ba rá tok),
Sza bó Já nos (Loksi)

Ön gó los: Pe tõ Bé la (Real Spedíció) 2,
Bu gyi Al bert (Hajduk) 1, Far kas Lász ló
(Real Spedíció) 1

4. Veterán VTB
IX. for du ló feb ru ár 5.

Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
Szunnyogók – Vé nek 9-7 (3-3)
Góllövõk: Szarvák Já nos 5, Ko vács

György 2, Ka sza Jó zsef 1, Pe tõ La jos 1. ill.
Gregor Jó zsef 4, Nagy Gá bor 2, Pe tõ La jos 1.

A Szunnyogók sport sze rû en já té ko so -
kat adott át a lét szám hi á nyos Vé nek nek.
Két gólt rú gott a baj nok ság kor el nö ke, a
69 éves Kovács György.

A 4. Ve te rán Te rem lab da rú gó Baj nok ság
vég ered mé nye

1. Szunnyogók 9 7 1 166-45 +21 19
2. Vének 9 1 1 7 45-66 –21 4

A gól lö võ lis ta vég ered mé nye
(15 gól lö võ, 111 gól)
22 gó los: Szarvák Já nos (Szunnyogók)
19 gó los: Gregor Jó zsef (Szunnyogók)
10 gó los: Alács Já nos (Vé nek)
9 gó los: Pe tõ La jos (Szunnyogók)
8 gó los: Ko vács Fe renc (Szunnyogók),

Pa go nyi Zol tán (Szunnyogók), Ron tó
Sán dor (Vé nek), Sza bó Im re (Vének)

6 gó los: Papp Zol tán (Vé nek)
3 gó los: Ka sza Jó zsef (Szunnyogók),

Nagy Gá bor (Vé nek)
2 gó los: Ko vács György (Szunnyogók), 

Mol nár Bé la (Vé nek), Tóth Im re (Vé nek)
1 gó los: Czakó La jos (Vé nek).

IX. Szenior
Újszász Kupa

Feb ru ár 12-én a IX. Sze ni or Újszász Ku -
pá val zá rult a vá ro si sze ni or és ve te rán
baj nok ság ban részt ve võk szá má ra a te -
rem fo ci sze zon. A sze ni or baj nok ság ban
részt ve võ négy csa pat Föl di Já nos já ték ve -
ze té sé vel 2x10 per ces mér kõ zé sek kel kör -
mér kõ zést ját szott. A nyi tó mér kõ zé sen a
Hajduk 3-0-ra ver te a baj nok ság ban má -
so dik he lye zett Ba rá to kat. Utá nuk a baj -
nok Real Spedíció 10-2-re le lép te a lét -

szám hi á nyos Loksit. A két sze ni or meccs
után a ve te rá nok ját szot tak gá la mér kõ -
zést: Szunnyogók – Loksi 7-4. Mi u tán már 
min den ki ját szott egyet, a baj nok ság
ered mény hir de té se kö vet ke zett. A ve te -
rá nok áll tak elõ ször a do bo gó ra. Ne gyed -
szer is a Szunnyogók sze rez ték meg a
gyõ zel met. 1. Szunnyogók (Konka Meny -
hért, Ju hász Jó zsef, Ka sza Jó zsef, Gregor Jó zsef,
Fe hér (Krump li) Já nos, Ko vács Fe renc, Pe tõ
La jos, Pa go nyi Zol tán, Ko vács György,
Szarvák Já nos) 19 pont, 2. Vé nek 4 pont. A
ve te rán baj nok ság kü lön dí ja sai: Gól ki -
rály: Szarvák Já nos (Szunnyogók) 22 gól, 2.
Gregor Jó zsef (Szunnyogók) 19 gól, 3. Alács
Já nos (Vé nek) 10 gól. A leg jobb ka pu sok:
Konka Meny hért (Szunnyogók) és Szalai
Hu gó (Vé nek). Hat van év fe let ti Old boy
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Szenior eredményhirdetés
(Fotó: Fehér János)

A szenior bajnok Real Spedíció
(Fotó: Fehér János)
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dí ja sok: Ju hász Jó zsef (Szunnyogók), Konka
Meny hért (Szunnyogók), Ko vács György
(Szunnyogók), Mol nár Bé la (Vé nek), Pin tér 
Jó zsef (Vé nek). Kü lön dí jat ka pott a két csa -
pat ka pi tány: Ko vács Fe renc (Szunnyogók)
és Szórád Bé la (Vé nek) is.

A 14. Sze ni or Te rem lab da rú gó Baj nok -
ság vég ered mé nye: 1. Real Spedíció
(Nagy Zol tán, Bez zeg Lász ló, Far kas Lász ló,
Pomázi Já nos, Petõ Béla, Szilvási Fe renc, Szi -
ta Já nos, Vi o la Kál mán, Ne mes Jó zsef) 21
pont, 2. Ba rá tok 13 pont, 3. Loksi 10 pont,
4. Hajduk 9 pont. A Real Spedíció ha to dik 
(meg sza kí tás nél kül ötö dik) baj no ki cí mét 
nyer te.

A sze ni or baj nok ság kü lön dí ja sai: Gól -
ki rály: Ne mes Jó zsef (Real Spedíció) 23 gól,
2. Stummer Má tyás (Ba rá tok) 15 gól, 3. An -
tal Elem ér (Loksi) 12 gól.

A leg jobb ka pu sok: Nagy Zol tán (Real
Spedíció) és Ala pi Jó zsef (Hajduk).

Az ered mény hir de tés után foly ta tó -
dott a Sze ni or Újszász Ku pa. Real
Spedíció – Hajduk 5-2, Ba rá tok – Loksi
4-2, Hajduk– Loksi 2-2, Ba rá tok – Real
Spedíció 7-4. Az utol só mér kõ zé sek már
ba rá ti han gu lat ban zaj lot tak. A csa pa tok
já té ko so kat ad tak köl csön egy más nak. A
leg utol só mér kõ zé sen a Real Spedíciónak
a dön tet len is elég lett vol na a ku pa ötöd -
szö ri el nye ré sé re. A 2-1-es fél idei ered -
ménnyel még meg volt a gyõ ze lem is, de a 
kö vet ke zõ öt perc ben össze om lot tak, sok
gólt kap tak, meg sza kadt a nagy so ro zat,
azo nos pont szám mal, egy más el le ni
ered ménnyel a ceg lé di Ba rá tok (Sza bó Mi -
hály, Stummer Má tyás, Víg Csa ba, Rácz Vil -
mos, Víg La jos. Fa ra gó Lász ló, Dá vid Zol tán)
nyer ték a ku pát.

Vég ered mény

1. Barátok* 3 2 – 1 11-9 6
2. Real Spedíció 3 2 – 119-11 6
3. Hajduk 3 1 1 1 7-7 4
4. Loksi 3 – 1 2 6-16 1

* Egy más el le ni ered ménnyel

Fehér János

2012. március 31

SPORT

A Szenior Újszász Kupát a ceglédi Barátok nyerték
(Fotó: Fehér János)

Önzetlen
segítség

Kö szö ne tet mon dunk azon De ák
Fe renc úti la kos nak, aki el hunyt édes -
any ja gyógy ásza ti se géd esz köz ét fel -
aján lot ta in téz mé nyünk nek, hogy az
el lá tá sunk ban lé võ rá szo rul tak nak
segíthessünk.

Fel aján lá sát kö szön jük.

Idõsek Nappali Ellátása

O r vo s i  e l l á t á s

Há zi or vos ok ren de lé si ide je

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004

Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,
szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 órá ig

Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101

Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,
szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 órá ig

Dr. Matosevics Ilo na: 366-272

Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig,
szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá -
ig, pén tek: 8-12 órá ig

Dr. Kar ácson Já nos: 366-880

Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig,
szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá -
ig, pén tek: 8-12 órá ig

Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos
Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon:
552-003.

Hét fõ: 8-11-ig, kedd: 8-11-ig, szer da:
15-18-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek
13-16-ig.

Szer dán 13-15-ig ta nács adás az
Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács -
adó ban, 15-tõl be teg ren de lés.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Mu hi Ka ta lin Újszász, Er kel Fe -
renc út 3. Te le fon: 366-577

Ren del: Hétfõ-szerda-péntek:
 8.30-13-ig, kedd-csü tör tök: 13-18-ig.

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Abonyi út 1.
Te le fon: 06-70/314-3876

Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13
órá ig.

A gyógy szer tár
 nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du.
13-18 órá ig

Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma:

 552-062.

Or vo si ügye let

Hét köz nap:
16 órá tól más nap reg gel 8 órá ig.
Hét vé gén:
Szom ba ton 8 órá tól hét fõ reg gel 8

órá ig. He lye: Újszász, Sza bad ság tér 4.
Az ügye le ti idõ alatt a szol no ki

köz pont szá ma it kell fel hív ni!
Te le fon szám ok:
Fel nõtt ügye let: 56/373-373
Gyer mek ügye let: 56/423-102

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség
Több cé lú Tár su lá sa

Dr. Abrakovics Dental Bt.
Te me tõ úti Or vo si Ren de lõ, Szol -

nok, Te me tõ út 1.
Pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti

és ün nep nap okon: 7.00 – 15.00 órá ig
Tel: 56/210-130
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Anyakönyvi
hírek
Újszülöttek

Sza bó Jó zsef – Baranyi Ni ko lett:
Jó zsef Sán dor ne vû gyer me ke;

Szûcs Sza bolcs – Gál Ju dit:
Mart ina Blan ka ne vû gyer me ke;

Hor váth Lász ló – Kin cses Me lin da: Le -
ven te Lász ló ne vû gyer me ke;

Vidák Ró bert – Da ni Leila:
Roberto Grendon ne vû gyer me ke;

Elhunytak

Bor sos Lajosné Ba kó Ju li an na 97 éves,
Hu nya di út 38.

De me ter Ist ván 56 éves,
Mun kás út 2/a.

Fe ke te Sán dor 67 éves, Abonyi út 1.

Ha jas Ist ván 68 éves

Ház kö tõ Antalné Nyitrai Ilo na Er zsé bet 95
éves, Akác fa út 90.

Ke le men Ist ván 25 éves, Sze les út 33/c.

Soós Jánosné Vá gó Ilo na 93 éves,
Mik száth K. út 12.

Nagy Józsefné Sza bó Te ré zia 77 éves,
Is ko la út 15.

Du dás And rás 68 éves,
Wes se lé nyi út 5.

Ko vács Jó zsef 68 éves, Akác fa út 90.

Köszönetnyilvánítás

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik

KALO PÁLNÉ sz. Kõvári Mária

volt újszászi la kos ha lá lá ra rész vét tel
osz toz tak fáj dal munk ban.

A gyászoló család
Kecskemét

Min den el mú lik, mint az álom
el rö pül, mint a ván dor ma dár.
Csak az em lék ma rad meg a szív ben
hal vá nyan, mint a hold su gár.

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet a
ro ko nok nak, ba rá tok nak, szom szé -
dok nak, is me rõ sök nek, a Kas tély
Ott hon dol go zó i nak, akik fe lejt he tet -
len ha lot tun kat,

KIS ANDRÁST

utol só út já ra el kí sér ték, fáj dal munk -
ban osz toz tak, sír já ra ko szo rút, vi rá -
got he lyez tek. Kü lön kö szö ne tet
mon dunk dr. Szó ró Mag dol na há zi -
or vos nak és Sza bó Já nos te met ke zé si
vál lal ko zó nak és munkatársainak
áldozatos munkájukért.

A gyászoló család

Kö szö ne tet mon dunk az ál ta lá nos is -
ko la ve ze tõ i nek és dol go zó i nak, a
pol gár mes te ri hi va tal ve ze tõ jé nek és
dol go zó i nak, az óvo da ve ze tõ jé nek
és dol go zó i nak, a tápiószelei ál lo más
dol go zó i nak, a csir ke te lep dol go zó i -
nak, és min den kö ze li és tá vo li ro -
kon nak, is me rõs nek, ba rát nak,
szom széd nak, kik férjem,

NAGY GYULA

te me té sén részt vet tek.

„Te nem men tél el, míg mi élünk, szí -
vünk ben örök ké él ni fogsz.”

Gyászoló feleséged és gyermekeid

Kö szö ne tet mon dunk mind azok nak, 
akik sze ret tünk

NAGY JÓZSEFNÉ
sz. Szabó Terézia

te me té sén meg je len tek, mély fáj dal -
munk ban osz toz tak.

Vé gig él te az éle tét,
el ér ke zett az éj sza ká ja.
Le gyen könnyû az ál ma!

a gyászoló család
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Emlékezés
BÓTA ISTVÁN 
halálának 
6. évfordulójára

Ezen a na pon min den más,
Új ra mé lyen érint a gyász,
Eszem be jut nak az együtt töl tött na pok,
Fü lem be új ra csen dül a han god.
Lát tam min den moz du la tod,
Nem is tud ha tod, mennyi re fáj a hi á nyod:
Azt mond ják, az idõ gyó gyít, hogy fe led ni is le het,
De könnyek most is kí noz zák a szí ve met.
Az em lé ked él és él ni fog,
Míg az én szí vem a föl dön do bog.

Szeretõ feleséged és családod

DOROGI JÓZSEF halálának 38.,

és ne je, CSOMOR ILONA ha lá lá nak
20. év for du ló já ra

Ve le tek együtt volt tel jes az éle tünk,
Hogy el men te tek, el vit té tek az örö münk.
Szí ve tek ben jó ság és sze re tet,
Szor ga lom és mun ka volt az éle te tek.
Ti te ket már vissza hoz ni nem le het,
Csak le tö röl ni a könnye ket.
Alud já tok csend ben örök ál mo tok,
Ti te ket nem fe led a csa lá do tok.

Szeretõ lányaitok és azok családtagjai

Ifj. Farkas András halálának 5.
évfordulójára

Em lé ked örök ké a szí vünk ben él,
nem fe lej tünk el so ha!

Felesége és fiai

KAPCZELLA SÁNDOR  halálának 
13. évfordulójára

Csend ben el men tél,
ma gad dal el vit tél egy szép ál mot,
és ma gad dal vit ted az egész vi lá got.
Kik sze ret tek, so ha nem fe led nek.”

Gyászoló feleséged, lányod, fiad,
vejed, menyed, három unokád

Soha el nem múló fájdalommal
emlékezünk
GERI JÁNOS (1930-2011) halálának
1. évfordulójára

„Csend van,
me lyet meg tör ni vé tek.
Ilyen kor el jön nek az em lé kek.
Fá jón tán col ják a szí vet kö rül,
s mar dos sák
a lel ket ke gyet le nül.”

Örökké szeretõ feleséged,
lányaid és családjuk

Fájó szívvel emlékezünk drága
szüleink
JUHÁSZ JÓZSEF halálának 23.,
JUHÁSZ JÓZSEFNÉ szül. Hegedûs
Julianna halálának 8. évfordulójára

„A te me tõ ka pu ja szé les re van tár va,
Út ja it na pon ta sok-sok em ber jár ja.
Van, aki vi rá got, mé csest visz ke zé ben.
Olyan is, ki bá na tot szo mo rú szí vé ben.
Sok éve már, hogy ezt az utat jár juk,
meg nyug vást lel künk ben ma sem ta lá lunk.
Sí rod elõtt ál lunk, ta lán Te is lá tod,
Kö rü löt ted van ma is sze re tõ csa lá dod.
Mú lik az idõ, de a fáj da lom nem csi tul,
sze münk bõl a könny na pon ta ki csor dul.
Sze re tõ szü lõk, drá ga nagyszülõk
Bánatos családnak most az õrangyala.”

Szeretõ családjuk

KÓKAI ANDRÁSNÉ (Kovács Rozália)
halálának 2. évfordulójára

„Egy szál gyer tya, mely las san vé gig ég,
Egy élet, mely per cek alatt vé get ért,
Itt hagy tad azo kat, kik sze ret nek Té ged,
De em lé ked örök re a szí vünk be égett.”

Férjed, lányaid, vejeid, unokáid,
dédunokáid, akik soha nem felednek

Fájó szívvel emlékezünk
VADKERTI ADRIENN HILDA
halálának 2. évfordulóján

Egy szál gyer tya, mely las san vé gig ég,
Egy élet, mely per cek alatt vé get ért.
Itt hagy tál ben nün ket, kik na gyon sze ret nek té ged,
De em lé ked örök re a szí vünk ben ma rad!

Szülei, testvérei, nagyszülei, rokonai

MOLNÁR ANTALNÉ (Mézes Etelka)
halálának 20.,

fér je MOLNÁR ANTAL ha lá lá nak 3.,

va la mint fi uk, Ifj. MOLNÁR ANTAL
ha lá lá nak 10. év for du ló já ra

Szeretõ családjuk

Fájó szívvel emlékezünk
SZÕLLÕSI JÓZSEF 
halálának 
5. évfordulójára

Sí rod kö rül csen des a táj
s te min den éj jel ál ma im ban ha za jársz.
Itt vagy ve lem, vi gyá zol rám,
majd vir ra dat ként haj nal csil lag ként nyom -
ta la nul tá vo zol,
mert lel ked visszahívja a túlvilág.

Szeretõ feleséged,
gyermekeid és családjuk

Fájó szívvel 
emlékezünk
Ifj. SZÕLLÕSI JÓZSEF 
halálának 
37. évfordulójára

Ne fáj jon nek tek, hogy már nem va gyok!
Ha szép idõ van, s kék az ég
jus son esze tek be sok szép em lék.
Ha rám gon dol tok, so ha ne sír ja tok,
hi szen szí ve tek ben jó he lyen va gyok.

Örök ké rád em lé ke zünk

Szeretettel édesanyád, húgod és öcséd

Fájó szívvel emlékezünk
VERES SÁNDORNÉ 
szül. Horváth Mária 
halálának 
1. évfordulóján

„Csil lag lett, mert szív bõl sze re tett,
S mi úgy sze ret tük, ahogy csak le he tett.
El ment tõ lünk, mint le nyug vó nap,
de szí vünk ben él, és örök re ott ma rad.”

Szeretõ férjed és családod
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Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de cem ber 18-ig el -
jut tat ja hozzánk mind a ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy -
nye re mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXII. év fo lyam 3. szám - 2012.márc. -

"

Apróhirdetés

ÁRCSÖKKENÉS!
Újszász bel vá ro sá ban 146 m2-es, igé nyes 
csa lá di ház sür gõ sen el adó! Ér dek lõd ni:
06-20/461-98-33.

Újszászon vas út kö zel ben, sa ját tu laj do -
nú más fél szo bás ház rész össz kom for tos,
le ke rí tett kü lön be já rat tal, kü lön köz mû -
vek kel el adó. 1 200 000 Ft-ért cse re ér -
de kel, töb bit kp. Ár: 2 300 000 Ft.
06-20/284-8291.

Sa rok ülõ gar ni tú ra fo tel lal, meg kí mélt
ál la pot ban el adó. Ér dek lõd ni le het:
Sarkadi La jos, Újszász, Ba kó út 12. Tel.:
366-315.

Hí zó el adó. 06-30/589-1914.

MEGNYITOTT a TEXTILBOLT! Kap ha tó 
gu mi, cip zár, cér na, fo na lak, a Dó zsa gy.
u. 2/1. alatt, ahol var rást is vál la lunk rö -
vid ha tár idõn be lül.

ÚJRA Pa pír- Író szer Újszászon, a Dó zsa
Gy. u. 5. sz. alatt, mely ben nagy vá lasz -
ték ban kap ha tók is ko la sze rek, iro da sze -
rek, kre a tív pa pír, já ték, aján dék tár gyak.

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé -
nyét. Ízü le ti pa na szok ra, hú zó dá sok ra,
fris sí tés re, kon di ci o ná lás ra. Stressz ol dás. 
Mé zes mé reg te le ní tõ és na rancs bõr el -
le ni ke ze lé sek. Hív jon, ház hoz me gyek.
Baranyi Kál mán gyógymasszõr.
06-30/2954-840.

Ér te sí tem tisz telt pá ci en se i met, hogy fo gá sza ti ren de -
lõm vál to zat lan idõ ben mû kö dik az Akác fa u. 90. sz.
alatt. Kedd – csü tör tök: 15-18 órá ig.

Dr. Sándor Erzsébet fogszakorvos
20/389-46-64

Mûkõ termékek 
forgalmazása

– Ké mény feddkõ
– ab lak pár kány ok
– lép csõk
– ke rí tés feddkõ
– tér bur ko ló kö vek
– lá ba zat bur ko ló elem
– sza lon na sü tõ, gril le zõ
kap ha tó és meg ren del he tõ.

Meg te kint he tõ:

Újszász, Jó zsef A. u. 23. szám alatt, 
a sír kõ le ra kat nál.

Ér dek lõd ni le het:

Kovács János sírkõkészítõ
Újszász, Akácfa u. 65.

Tel.: 06-56/366-713
Mob.: 06-20/800-7490

Szeretettel meghívjuk Önöket
az Újszászi Mû ve lõ dé si Ház ban tar tan dó

Hús vé ti ba tyus bá lunk ra

Ze nés bu li ki csit más képp
'60-as, '70-es, '80-as évek ze néi

Bill Haley, Chucby Checker, Elvis Presley, Chuck Berry, Tom Jo nes,
Hun gá ria, Neoton, Boney M, stb.

Vi dám tán cos est – já té kos ve tél ke dõk kel, nye re mé nyek kel,
tár sas tánc alap lé pés tanítással

Ide je: 2012. 04. 07-én 20 óra

Asz tal fog la lás, jegy vá sár lás: A mû ve lõ dé si ház iro dá já ban

Jegy ára: 1200 Ft

Je gyek kor lá to zott szám ban kap ha tók.

Szer ve zõ: Pé ter Má ria

Ér dek lõd ni: 06-56/366-401

S Í R K Õ
Grá nit, már vány, mû kõ és

ur na sír em lé kek, grá nit
ab lak pár kány ok kap ha tók és

meg ren del he tõk.

Grá nit sír kõ árak

Egy sze mé lyes sír kõ: 250 000 Ft
Két sze mé lyes sír kõ: 350 000 Ft

Ré gi sír kö vek fel újí tá sa, hely re ál lí tá sa

Újszászi te me tõ fõ be já ra tá val
szem ben lé võ te lep he lyen

meg te kint he tõ.

Kovács János sírkõkészítõ
Újszász, Akácfa u. 65.

Tel.: 06-56/366-713
Mob.: 06-20/800-7490
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